О Т Ч Е Т 

о деятельности контрольно-счетной комиссии Белозерского
муниципального района за 2013год 

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованием статьи 29 Устава Белозерского муниципального района,  пункта 8  статьи 19 Положения о контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района.

1. Общие сведения

Контрольно-счетная комиссия района (далее КСК района) в соответствии с Уставом Белозерского района, положением «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Представительным Собранием района и подотчетным ему, строит свою работу на основе текущих планов, которые формируются исходя из необходимости обеспечения контроля по исполнению районного бюджета с учетом направлений деятельности КСК района.  Деятельность КСК района в 2013 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности. 
Внешний муниципальный  финансовый контроль осуществлялся КСК района  в отношении  органов местного самоуправления и муниципальных органов, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий  района, иных организаций, если они использовали имущество, находящееся в муниципальной  собственности района, а также в отношении других организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий за счет средств районного бюджета.
План работы на 2013 год, содержащий 18 пунктов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, утвержденный, приказом КСК района от 20.12.2012 № 56 выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия.
            Контрольные мероприятия были проведены в отношении 44 учреждений, из которых: 16 - органы местного самоуправления; 26- муниципальные учреждения; 2 - прочие организации. 
Общий объем проверенных средств составил 190584,4 тыс. руб.  В ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлено финансовых нарушений и недостатков на сумму 13879,2 тыс. руб.

По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предложено к возмещению, восстановлению  и к устранению иных нарушений на сумму 9888,3 тыс. руб. 
Согласно Положению «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  комиссия  реализует свои  полномочия путем проведения  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

                               2.Результаты контрольных мероприятий

В соответствии с планом работы в отчетном периоде было запланировано  12 контрольных мероприятий,  фактическое исполнение составило 17  мероприятий, из которых 3 по требованиям прокуратуры Белозерского района, 1 по обращению Главы района, 2 по требованию   СУ СК России по Вологодской области Кирилловский межрайонного следственного отдела. Проверкам подверглись 35 учреждений района, из которых: 7 органов местного самоуправления, 26 муниципальных учреждений, 2 прочие организации. По результатам мероприятий подготовлено  66 актов проверок. 
Контрольные мероприятия классифицируются следующим образом:

- 2 ревизии финансово-хозяйственной деятельности учреждений района (Детский сад №7 «Ленок», МУ ДЮСШ);
-  13 тематических проверок учреждений (организаций) района;
В рамках заключенных соглашений  о  передаче  части полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля:

-  ревизия исполнения сметы  расходов  Шольского сельского поселения;
-    ревизия финансово-хозяйственной деятельности МУ «Дом спорта».
В ходе контрольных мероприятий  выявлено нарушений на сумму 6278,3 тыс. руб. из них по видам нарушений:

- при формировании и исполнении бюджета 543,0 тыс. руб. (нарушение предельного объема расходов на формирование фонда оплаты труда   должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе,  муниципальных служащих);
- нецелевое использование бюджетных денежных средств – 42,2 тыс. руб. (отсутствие основания для выделения бюджетных денежных средств учреждению ГРБС в рамках исполнения мероприятий по ВЦП «Развитие системы образования Белозерского муниципального района»); 
- неправомерное использование  бюджетных денежных средств – 1032,2 тыс. руб.(8,4 тыс. руб. - завышение объемов выполненных строительно-ремонтных работ,  566,8 тыс. руб. - неправомерное начисление заработной платы, 457,0 тыс. руб. неправомерное начисление субсидии в рамках ВЦП «Социальное развитие села до 2013 года») (устранено и возмещено 556,1 тыс. руб.);

- в области муниципальной собственности – 931,1 тыс. руб. ( на 368,2 тыс. руб. завышена стоимость муниципального имущества,  выявлена недостача муниципального имущества в сумме  562,9 тыс. руб. ( не своевременное списание  муниципального имущества при смене собственника, не своевременное списание ветхого имущества) (устранено в ходе контрольных мероприятий в полном объеме.);

- при осуществлении муниципальных закупок – 1533,9 тыс. руб. (нарушения ФЗ №94-ФЗ  по ч.5 ст.9,  ч.1 ст.45, ст. 41, ст.12, ч.1 ст.15, п.14, ст.55);

- при ведении бухгалтерского учета и составлении отчетности – 800,2 тыс. руб. (нарушения инструкций по ведению бухгалтерского учета, устранены в ходе контрольных мероприятий в полном объеме);

Прочие виды нарушений – 1395,7 тыс. руб. (нарушения ч.2 п.б 
постановления Правительства РФ от 05.03.2007 №145 "О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий", а также  неправомерная продажа имущества  Шольским сельским  поселением).

    В ходе контрольных мероприятий выявлено 20 фактов нарушения законодательства, муниципальных правовых актов, из них устранено 12.    
     По результатам проведенных контрольных мероприятий  направлено 13 представлений об устранении выявленных нарушений, в которых  в адрес проверяемых объектов разработано 27 предложений , из которых выполнено 17 (не исполнены в основном предложения по возмещению неправомерно начисленных и выплаченных денежных средств).


            По итогам контрольных мероприятий в правоохранительные органы направлены 8 материалов, по результатам которых прокуратурой  по 5 материалам возбуждены административные производства,  опротестовано 1  решение Совета города Белозерск, по 2 внесены представления об устранении нарушений закона.  
      В 2013 году  6 человек привлечены  к дисциплинарной ответственности.

В структуре выявленных нарушений и недостатков наибольший удельный вес занимают нарушения при осуществлении муниципальных закупок 24,4%, неправомерное использование бюджетных денежных средств 16,4%,  прочие виды нарушений и недостатков – 22,2%.

Количество проведенных контрольных мероприятий по сравнению с 2012 годом  сократилось на 5 мероприятий. В тоже время возросло число проверенных объектов в среднем на одно контрольное мероприятие. В 2012 году этот показатель составлял 2,4  в 2013 году – 3,7. 
 По рекомендациям КСК района предложено внести изменения в 8  действующих нормативных актов органов местного самоуправления и 1 решение Представительного Собрания района  направленных на устранение условий или причин, способствующих возникновению нарушений;
                       3.Результаты экспертно-аналитических мероприятий
В соответствии с планом работы в отчетном периоде было запланировано  проведение экспертно-аналитических мероприятий  по  направлениям:

-  внешняя проверка отчета об исполнении районного бюджета, а также внешняя проверка годового отчета об исполнении  бюджетов поселений за 2012 год, включающая внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов (распорядителей) бюджетных средств;
- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района о внесении изменений в решение «О районном бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»;

- экспертиза  проекта  решения  Представительного Собрания района «О районном бюджете на 2014  год и плановый период 2015-2016 годы;
- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района  и нормативных правовых актов органов муниципальной власти  в части, касающейся расходных обязательств Белозерского района, а также муниципальных программ.
Всего за 2013 год проведено 38 экспертно- аналитических  мероприятий, в процессе которых проводился анализ соответствия представленных законопроектов, нормативных правовых актов и материалов действующему законодательству, нормативной и методической базам, а также экономических, финансовых  обоснований.
В 2013 году  рассмотрено 19 проектов решений Представительного Собрания района, выявлено и устранено нарушений и недостатков на сумму 6038,8 тыс. руб. В отчетном периоде рассмотрены:
- 1 заключение на проект решения «О  районном бюджете  на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» (нарушение п.3 ст. 107 БК РФ -   определении предельного объема муниципального долга);

- 5 заключений по проектам решений   «О внесении изменений в решение Представительного Собрания района  от 26.11.2012 №108  «О районном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» (выявлены нарушения ст. 33 БК РФ нарушение принципа сбалансированности бюджета);
- 11 заключений по внешней проверке годовых отчетов  муниципальных образований района за 2012 год  в ходе, которых установлены нарушения ст.ст.  5,32,33,34,65,81,86,107,219 Бюджетного кодекса, нарушения инструкций 157н, 191н, ст.264,1 налогового кодекса. 
- 2 заключения по внесению изменений в Положение о бюджетном процессе в Белозерском муниципальном районе.

 Основными  нарушениями, выявленными КСК района при проведении экспертно-аналитических мероприятий, являются: недостатки в планировании доходов и расходов бюджета, несоблюдение требований отдельных положений Бюджетного кодекса РФ и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ.
По итогам проведенных мероприятий муниципальным образованиям района направлены  22 предложения о внесении изменений в решения представительных органов муниципальных образований (учтены 22), 15 предложений о внесении изменений в нормативные и нормативно-правовые акты органов местного  самоуправления, муниципальных учреждений района (учтены 15).

За отчетный период в КСК района проведена 31 экспертиза проектов постановлений администрации района, 28 из которых по  экспертизам муниципальных программ. В ходе   проведения мероприятий выявлено  и устранено нарушений и недостатков на сумму 1562,1 тыс. руб. 
По результатам проведенных  экспертиз, с целью приведения в соответствии с нормативными актами, бюджетному законодательству,  субъектам бюджетного планирования,   ответственным за разработку и реализацию  муниципальных программ,  направлены 56  предложений (учтены 55).
                   4. Внутренние вопросы КСК района
Численный состав КСК района по состоянию на 01.01.2014 года -3 человека, расходы на содержание за  отчетный  период составил  1375,6 тыс. руб. или 10% от суммы выявленных нарушений.                                                                                                                                

В 2013 году также как и в предыдущие годы проводилась  работа по профессиональной переподготовке и повышению квалификации кадров,  председатель КСК района прошел обучение на курсах повышения квалификации  по теме  «Контрактная система - новый этап реформирования торгов (44-ФЗ), инспектора КСК района  принимали участие в выездных семинарах по реализации 44-ФЗ.
        С  2012 года КСК района входит  в состав Совета контрольно-счетных органов Вологодской области  и принимает активное участие в  его заседаниях, так в июне 2013 года на  заседании общего собрания  членов Совета был заслушан доклад председателя КСК района по вопросу  взаимодействия КСК района с органами местного самоуправления и правоохранительными органами района.
В соответствии с требованиями ст. 15 Положения «О контрольно-
счетной комиссии Белозерского муниципального района» в 2013 году  разработаны 8 стандартов внешнего муниципального контроля. Положение и регламент  КСК района приведены в соответствии  с ФЗ №252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 23.07.2013, ФЗ №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013.
Реализация принципа гласности в деятельности КСК района в 2013 году осуществлялась через размещение информации о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях на официальном сайте  администрации  Белозерского района. 

Председатель КСК района                                        Н.А. Спажева
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