О Т Ч Е Т 

о деятельности контрольно-счетной комиссии Белозерского
муниципального района за 2016год 

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 30 Устава Белозерского муниципального района,  пункта 8  статьи 19 Положения о контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района.

1. Общие сведения

Контрольно-счетная комиссия района (далее - КСК района) в соответствии с Уставом Белозерского района, Положением «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Представительным Собранием района и подотчетным ему, строит свою работу на основе текущих планов, которые формируются исходя из необходимости обеспечения контроля по исполнению районного бюджета с учетом направлений деятельности КСК района.  Деятельность КСК района в 2016 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности. 

Внешний муниципальный  финансовый контроль осуществлялся КСК района  в отношении  органов местного самоуправления и муниципальных органов, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий  района, иных организаций, если они использовали имущество, находящееся в муниципальной  собственности района, а также в отношении других организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий за счет средств районного бюджета.
План работы на 2016 год, содержащий 20 пунктов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, утвержденный  приказом КСК района от 18.12.2015 №213 (с учетом изменений и дополнений) выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия.

            Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия были проведены в отношении 18 объектов контроля, из которых: 17 - органы местного самоуправления; 1- муниципальные учреждения.
Общий объем проверенных средств по контрольным мероприятиям  составил 1618507,8  тыс. рублей, общий объем проанализированных бюджетных средств и имущества составил 6413199,8 тыс. рублей.   В ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлено финансовых нарушений и недостатков на сумму 691302,9  тыс. рублей   (2015 год-143972,8 тыс. руб.). 
По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предложено к возмещению, восстановлению  и к устранению  нарушений на сумму  683639,9 тыс. рублей. (2015 год -51443,1 тыс. руб.),  устранено – 635283,7 тыс. рублей.
Согласно Положению «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  комиссия  реализует свои  полномочия путем проведения  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

                               2. Результаты контрольных мероприятий


В соответствии с планом работы (с учетом изменений и дополнений) в отчетном периоде было  запланировано   5 контрольных мероприятий (2015 год 8),  фактическое исполнение составило 5  мероприятий, из которых  инициаторами являются:   Представительное Собрания района – 1, прокуратура района -2, КСК района -2.  

 Проверкам подверглись 5 учреждений района, из которых: 4 органа местного самоуправления, 1 муниципальное учреждение. По результатам мероприятий подготовлено  5 актов проверок (2015 год -9 актов).
Контрольные мероприятия классифицируются следующим образом:
-  3 проверки эффективности использования муниципального имущества, полнота поступлений доходов от использования имущества, обеспечения учета, содержания (списания) и надлежащего использования имущества казны;
- 1 проверка  в сфере закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения муниципальных нужд бюджетных учреждений района;

- 1 проверка исполнения требований законодательства при модернизации системы дошкольного образования.
В  течение 2016 года проводился мониторинг исполнения представлений  контрольно-счётной комиссии района по ранее проведённым проверкам.

В ходе контрольных мероприятий  выявлено 514 нарушений и недостатков  на сумму  647735,4 тыс. рублей, из них по видам нарушений:

1. При ведении бухгалтерского учета  сумма нарушений составила 66323,3  тыс. рублей. Выявленные нарушения классифицируются следующим образом:

- установлено  нарушение требований, предъявляемых к  обязательным реквизитам первичных учетных документов (часть 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете») в ходе проведения контрольного мероприятия в Управлении образования Белозерского муниципального района (0,8 тыс. рублей);

- установлено занижение балансовой стоимости имущества казны муниципальных образований  на сумму 26371,7 тыс. рублей (не учтена стоимость 51 земельного участка);
- в нарушение п.29 Инструкции №157н в бухгалтерском учете 

администрации города отражена недостоверная информация по состоянию на 01.01.2016 в размере 503,2 тыс. рублей  (стоимость переданных в оперативное управление нежилых помещений;
- в нарушение п.381, 383 Инструкции №157 допущено искажение 

бухгалтерской отчетности в размере 39320,7 тыс. рублей  (стоимость переданного по договорам аренды муниципального имущества);
- установлен факт  несвоевременного списания муниципального 

имущества с балансового учета в результате его  реализации, тем самым завышена стоимость муниципального имущества на момент проверки на сумму 122,3 тыс. рублей (автомобиль ВАЗ 21065);
-  выявлена  недостача в составе имущества  казны  Глушковского 
сельского поселения  на  сумму  5,5 тыс. рублей (имущество передано в сельское поселение конкурсным управляющим   по соглашению  о передаче имущества от ГП ВО «Электротеплосети» 20.05.2014, вместе с тем   по техническому паспорту на здание котельной    дымовая труба является частью здания, и балансовая стоимость данной трубы включена в вышеуказанный объект);
- допущены нарушения п.п.143,144,145 Инструкции №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»
2. В сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью    установлено  нарушений  и недостатков на сумму 579681,5 тыс. рублей.  Контрольные мероприятия были проведены в двух муниципальных образованиях района: в Глушковском сельском поселении и  муниципальном образовании  «Город Белозерск». 

  Основные выявленные нарушения  классифицируются следующим образом:

- установлены нарушения п.1 ст.131 ГК РФ, п.1 ст.4 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»  в размере  574669,8тыс. рублей (стоимость имущества казны, не зарегистрированного в реестре Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии); 
 
- допущены нарушения п.3.3 Положения №77, в результате чего 
в реестр включены квартиры, не принадлежащие муниципальному образованию. Завышение стоимости муниципальной собственности по реестру составляет 4803,6 тыс. рублей;

- установлено нарушение ч.1 ст.17.1 ФЗ №135-ФЗ «О защите  конкуренции» при предоставлении муниципального имущества в аренду без проведения аукциона;                                                                                                                                                                            

-    установлены нарушения п.4 Правил регистрации автотранспортных 
средств и прицепов к ним Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел РФ, что привело к неэффективному использованию бюджетных средств в трех муниципальных образованиях района (МО «Город Белозерск», Администрация района, Шольское сельское поселение);

- в нарушение п. 3 Приказа от 10.02.2010 №67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса»   в состав объектов теплоснабжения   включена оргтехника в количестве 11 единиц на сумму 66,1 тыс. рублей;
-   установлены факты использования  объектов имущества  казны  (126,7 
тыс. рублей)  в хозяйственном обороте коммерческими   организациями  без передачи имущества  в аренду;
- в  нарушение ст.28.1 ФЗ №190-ФЗ «О теплоснабжении» в четырех  
случаях  неверно выбран способ заключения договоров аренды;
- установлены факты нарушения ст.8 ФЗ №135ФЗ «Об оценочной 

деятельности», согласно которой проведение оценки объекта является обязательным при определении стоимости объектов оценки при передаче их в аренду;
3. Несоответствие принципу эффективности использования бюджетных средств  - 681,3 тыс. руб. (2015  год – 26,5 тыс. руб.). Выявленные нарушения классифицируются следующим образом:

- в нарушение ст.28 ФЗ №178-ФЗ продажа ½ доли жилого помещения 

произведена без земельного  участка;

- допущены неправомерные расходы по взносам в Фонд капитального ремонта в размере 41,3 тыс. рублей  (начисленные по 12ти приватизированным квартирам);                                    

- установлена  упущенная выгода по арендным платежам при 

предоставлении  имущества в аренду в сумме  214,7 тыс. рублей  (при расчете арендных платежей с учетом применения решения Совета  города от 15.04.2009 №381 не применяется коэффициент-дефлятор);

 - общая сумма недополученной платы за наем жилых помещений, 
находящихся в муниципальной собственности города Белозерск,  за период с 01.08.2015 по 01.05.2016 составляет 408,4 тыс. рублей  (по 123 квартирам отсутствуют договоры социального найма,  в связи с этим не производится начисление и взимание платы за наем, что ведет к потере доходов городского бюджета); 


- установлена  упущенная выгода при неправильном применении 
коэффициента при начислении платы за наем и в результате  занижения площади нежилых помещений в размере 16,9 тыс. рублей.

4.  Нарушения при формировании и исполнении бюджетов составили 925,3 тыс. рублей (допущены  нарушения отражения доходов по бюджетной классификации).

5. Прочие виды нарушений и недостатков – 124,0 тыс. рублей. Выявленные нарушения классифицируются следующим образом:

-  установлено  нарушение ст.23 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» при продаже муниципального имущества установлены факты недополученния денежных средств в размере 5000 руб. и неправомерной передачи транспортного средства при оформлении сделки купли-продажи;

- задолженность по арендным платежам  составила   119,0 тыс. рублей 

без учета пеней и штрафов  (Администрацией города, Глушковским сельским поселением  не ведется претензионная работа по взысканию задолженности по  арендным платежам, пени за несвоевременное внесение платежей  не начисляются).
По итогам контрольных мероприятий предложено к устранению нарушений и замечаний   -  647060,1  тыс. рублей,  устранено нарушений и замечаний  -  635283,7 тыс. рублей  (срок по формированию достоверного  реестра муниципальной собственности города Белозерска установлен до  мая 2017 года).
        В ходе контрольных мероприятий выявлено 9 фактов нарушений законодательства и муниципальных правовых актов,  фактически  устранены 9 (внесены изменения в 9 МПА в сфере имущественных отношений). 
       По результатам проведенных контрольных мероприятий  направлено 3 представления об устранении выявленных нарушений, в которых  в адрес проверяемых объектов дано  16 предложений, из которых  в 2016 году выполнено 10.


       По итогам контрольных мероприятий в правоохранительные органы  в декабре 2016 года направлен  1 материал. 
                       3. Результаты экспертно-аналитических мероприятий
Всего (с учетом поселений) за 2016 год проведено   165 экспертно-аналитических  мероприятий (2015 год  - 190), в процессе которых проводился анализ соответствия представленных законопроектов, нормативных правовых актов и материалов действующему законодательству, нормативной и методической базам, а также экономических, финансовых  обоснований, по их результатам подготовлено 165 заключений. 
В соответствии с планом работы в отчетном периоде было запланировано  проведение экспертно-аналитических мероприятий  по  направлениям:

-  внешняя проверка отчета об исполнении районного бюджета, а также внешняя проверка годовых отчетов об исполнении  бюджетов поселений за 2015 год, включающая внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов (распорядителей) бюджетных средств;
- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района,  Советов сельских поселений  о внесении изменений в решения  «О бюджете на 2016 год»;

- анализ отчетов об исполнении районного бюджета  и бюджетов поселений за 1 квартал, 6 и 9 месяцев 2016 года;

- экспертиза  проектов  решений   Представительного Собрания района, Советов сельских поселений  «О  бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;

- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района  и нормативных правовых актов органов муниципальной власти, решений Советов сельских поселений  в части, касающейся расходных обязательств соответствующего бюджета, а также муниципальных программ;
 - экспертиза проектов решений Представительного Собрания района, нормативных правовых актов органов муниципальной власти  в части, касающейся управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Белозерского муниципального района, сельских и городского поселений.

В разрезе по мероприятиям в 2016 году рассмотрено:

- 51  проектов  решений о местном бюджете и внесение в  них  изменений, в том числе 10 проектов   районного бюджета и 41 проект  бюджетов  поселений; 
-  49 проектов решений и постановлений органов муниципальных образований района по исполнению бюджетов муниципальных образований; 
-   45  проектов постановлений об утверждении и внесении изменений в муниципальные и ведомственные программы;

- 17 проектов муниципальных правовых актов,  касающихся  расходных обязательств районного бюджета, оценки эффективности предоставления налоговых льгот, бюджетных кредитов, управления и распоряжения муниципальной собственностью, анализа бюджетного процесса муниципальных образований;
-  3 проекта постановлений  муниципальных образований района, касающихся использования имущества казны муниципальных образований.
В результате проведенных  вышеуказанных   мероприятий выявлено  207   нарушений и недостатков  на сумму 43567,5 тыс. рублей,   предложено к устранению нарушений  -  36579,8  тыс. рублей,  устранено нарушений -  36579,8 тыс. рублей. 

 Основными  нарушениями, выявленными КСК района при проведении экспертно-аналитических мероприятий, являются: 

- нарушения положений нормативно-правовых актов о мерах по реализации решения о бюджете (статьи 5, 179.4 Бюджетного кодекса РФ);

- нарушения реализации муниципальных программ (статья 179 Бюджетного кодекса РФ).

Основными недостатками, выявленными КСК района при проведении экспертно-аналитических мероприятий, являются: 

- нарушение порядка применения бюджетной классификации (инструкция 65н);

- нарушения  инструкции 191н  о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
По результатам  экспертно-аналитических мероприятий в адрес МО «Город Белозерс»  направлено  1 представления и дано 3 предложения по  устранению выявленных  нарушений. По состоянию на 01.01.2017 исполнение составило 100%, снято с контроля 2 предложения по представлениям 2015 года. 
                   4. Внутренние вопросы КСК района
Численный состав КСК района по состоянию на 01.01.2017  - 2 человека, расходы на содержание за  отчетный  период составили  1501,8 тыс. рублей  (с учетом средств по переданным полномочиям)  или  0,23%  от суммы,  восстановленной  в бюджет (отраженной в решениях о бюджете, учете).                                                                                                                                 

В 2016 году также,  как и в предыдущие годы, проводилась  работа по профессиональной переподготовке и повышению квалификации кадров,     один  сотрудника   прошел  обучение на курсах повышения квалификации.
        С  2012 года КСК района входит  в состав Совета контрольно-счетных органов Вологодской области  и принимает активное участие в  его заседаниях.
Реализация принципа гласности в деятельности КСК района в 2016 году осуществлялась через размещение информации о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях на официальном сайте  администрации  Белозерского района в разделе контрольно-счетной комиссии района. 
   Председатель КСК района                                        Н.А. Спажева
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