О Т Ч Е Т 

о деятельности контрольно-счетной комиссии Белозерского
муниципального района за 2015год 

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 30 Устава Белозерского муниципального района,  пункта 8  статьи 19 Положения о контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района.

1. Общие сведения

Контрольно-счетная комиссия района (далее - КСК района) в соответствии с Уставом Белозерского района, Положением «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Представительным Собранием района и подотчетным ему, строит свою работу на основе текущих планов, которые формируются исходя из необходимости обеспечения контроля по исполнению районного бюджета с учетом направлений деятельности КСК района.  Деятельность КСК района в 2015 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности. 
Внешний муниципальный  финансовый контроль осуществлялся КСК района  в отношении  органов местного самоуправления и муниципальных органов, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий  района, иных организаций, если они использовали имущество, находящееся в муниципальной  собственности района, а также в отношении других организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий за счет средств районного бюджета.
План работы на 2015 год, содержащий 23 пункта контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, утвержденный  приказом КСК района от 19.12.2014 №172 (с учетом изменений и дополнений) выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия.
            Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия были проведены в отношении 19 объектов контроля, из которых: 16 - органы местного самоуправления; 1- муниципальные учреждения; 2 - прочие организации (2014 год – 20 объектов). 
Общий объем проверенных средств по контрольным мероприятиям  составил 587183,8  тыс. рублей, общий объем проанализированных бюджетных средств и имущества составил 7495400,1 тыс. рублей.   В ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлено финансовых нарушений и недостатков на сумму 143972,8 тыс. рублей   (2014 год-165472,0 тыс. руб.). 
По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий предложено к возмещению, восстановлению  и к устранению  нарушений на сумму  51443,1 тыс. рублей. (2014 год -10180,5 тыс. руб.),  устранено – 51369,7 тыс. рублей.
Согласно Положению «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  комиссия  реализует свои  полномочия путем проведения  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

                               2. Результаты контрольных мероприятий

В соответствии с планом работы (с учетом изменений и дополнений) в отчетном периоде было  запланировано   8 контрольных мероприятий (2014 год 12),  фактическое исполнение составило 8  мероприятий, из которых  инициаторами являются:  Глава района  - 1, Представительное Собрания района – 2, прокуратура района -3, КСК района -2.  

 Проверкам подверглись 5 учреждений района, из которых: 4 органа местного самоуправления, 1 муниципальное учреждение, 2 прочие организации. По результатам мероприятий подготовлено  9 актов проверок (2014 год -14 актов).
Контрольные мероприятия классифицируются следующим образом:

- проведено  5  проверок  законности и эффективности расходования бюджетных средств по реализации муниципальных и ведомственных программ;
- проверка полноты поступления и правомерности  использования  средств от взимания платы за найм жилых помещений, принадлежащих администрации района на праве собственности;
- проверка обоснованности и законности начисления  заработной платы в МБУ «Межведомственная централизованная библиотека».
В  течение 2015 года проводился мониторинг исполнения представлений  контрольно-счётной комиссии района по ранее проведённым проверкам.

В ходе контрольных мероприятий  выявлено 26 нарушений и недостатков  на сумму  1090,3 тыс. рублей  (2014 год – 44425,5 тыс. руб.), из них по видам нарушений:

1. При формировании и исполнении бюджета 958,7 тыс. рублей   
(2014-  5631,9 тыс. руб.),  предложено к устранению 958,7 тыс. 
рублей,  устранено 958,7 тыс. рублей.  В ходе проведения контрольных мероприятий установлены нарушения  п.2 статьи  179 БК РФ.
2. При ведении бухгалтерского учета 18,7 тыс. рублей. Выявлено неправомерное начисление заработной платы и нарушения  статьи 123 Трудового кодекса РФ.
3. В области муниципальной собственности   17,8 тыс. рублей.  Установлены нарушения при  взимании   платы за найм жилых помещений,  принадлежащих администрации района. В ходе проведения данного мероприятия установлен ряд нарушений при ведении реестра муниципальной собственности и бухгалтерского учета  в части   своевременного списания муниципального имущества.
3. Несоответствие принципу эффективности использования бюджетных средств 26,5 тыс. руб. (2014  год – 182,6 тыс. руб.) установлено в рамках проверки законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Безбарьерная среда» (22,5 тыс. руб.) и при  проверке  полноты поступления и правомерности  использования  средств от взимания платы за найм жилых помещений, принадлежащих администрации района на праве собственности (4,0 тыс. руб.).
5. При осуществлении муниципальных закупок 77,6 тыс. рублей. 
(2014 год – 37807,9 тыс. руб.)  установлено завышение объема выполненных работ при реализации мероприятий муниципальной программы «Безбарьерная среда» в сумме 12,2 тыс. рублей (средства  подрядчиком восстановлены),  и завышение  площади  жилых помещений подлежащих расселению из  аварийного жилого фонда на 1,9 кв.м. или 65,4 тыс. рублей (возврат средств подрядчиком будет осуществлен в 2016 году по представлению от 30.12.2015).
        В ходе контрольных мероприятий выявлено 4 факта нарушений законодательства и муниципальных правовых актов,  фактически  устранены 4 (внесены изменения в 3 МПА и 1  МПА вновь  разработан и утвержден). 
       По результатам проведенных контрольных мероприятий  направлено 3 представления об устранении выявленных нарушений, в которых  в адрес проверяемых объектов дано  10 предложений, из которых  в 2015 году выполнено 9.


       По итогам контрольных мероприятий в правоохранительные органы  в декабре 2015 года направлен  1 материал. 
В структуре выявленных нарушений и недостатков наибольший удельный вес занимают нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 87,2%,   при осуществлении муниципальных закупок  -7,1%, остальные виды  нарушений  - 5,7%.

                       3. Результаты экспертно-аналитических мероприятий
Всего (с учетом поселений) за 2015 год проведено   190 экспертно-аналитических  мероприятий (2014 год  - 148), в процессе которых проводился анализ соответствия представленных законопроектов, нормативных правовых актов и материалов действующему законодательству, нормативной и методической базам, а также экономических, финансовых  обоснований, по их результатам подготовлено 190 заключений. 
В соответствии с планом работы в отчетном периоде было запланировано  проведение экспертно-аналитических мероприятий  по  направлениям:

-  внешняя проверка отчета об исполнении районного бюджета, а также внешняя проверка годовых отчетов об исполнении  бюджетов поселений за 2014 год, включающая внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов (распорядителей) бюджетных средств;
- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района,  Советов сельских поселений  о внесении изменений в решения  «О бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»;

- анализ отчетов об исполнении районного бюджета  и бюджетов поселений за 1 квартал, 6 и 9 месяцев 2015 года;

- экспертиза  проектов  решений   Представительного Собрания района, Советов сельских поселений  «О  бюджете на 2016  год»;
- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района  и нормативных правовых актов органов муниципальной власти, решений Советов сельских поселений  в части, касающейся расходных обязательств соответствующего бюджета, а также муниципальных программ;
 - экспертиза проектов решений Представительного Собрания района, нормативных правовых актов органов муниципальной власти  в части, касающейся управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Белозерского муниципального района.

В разрезе по мероприятиям в 2015 году рассмотрено:

- 69  проектов  решений о местном бюджете и внесение в  них  изменений, в том числе 6 проектов   районного бюджета и 63 проекта  бюджетов  поселений; 
-  47 проектов решений и постановлений органов муниципальных образований района по исполнению бюджетов муниципальных образований; 
-   39  проектов постановлений об утверждении и внесении изменений в муниципальные и ведомственные программы;

- 29  проектов муниципальных правовых актов,  касающихся  расходных обязательств районного бюджета, оценки эффективности предоставления налоговых льгот, бюджетных кредитов, управления и распоряжения муниципальной собственностью, анализа бюджетного процесса муниципальных образований;
-  6 проектов постановлений  муниципальных образований района, касающихся использования имущества казны муниципальных образований.
В результате проведенных  вышеуказанных   мероприятий выявлено  121 количество нарушений и недостатков  на сумму 142873,5 тыс. рублей,   предложено к устранению нарушений  -  83004,4 тыс. рублей,  устранено нарушений -  83004,4 тыс. рублей. 

 Основными  нарушениями, выявленными КСК района при проведении экспертно-аналитических мероприятий, являются: 
- нарушения положений нормативно-правовых актов о мерах по реализации решения о бюджете (статьи 5,32,37,83,110,154 Бюджетного кодекса РФ);

- нарушения реализации муниципальных программ (статья 179 Бюджетного кодекса РФ).

Основными недостатками, выявленными КСК района при проведении экспертно-аналитических мероприятий, являются: 
- нарушение порядка применения бюджетной классификации (инструкция 65н);

- нарушения  инструкции 191н  о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
По результатам  экспертно-аналитических мероприятий в адрес МО г. Белозерск  направлено  3 представления и дано 9 предложений по  устранению выявленных  нарушений. По состоянию на 01.01.2016  выполнено 2 предложения. Срок исполнения январь  2016 года. 
                   4. Внутренние вопросы КСК района
Численный состав КСК района по состоянию на 01.01.2016  - 2 человека, расходы на содержание за  отчетный  период составили  1791 тыс. рублей. (с учетом средств по переданным полномочиям)  или  2,1%  от суммы выявленных нарушений ( 2014 год -  0,91%).                                                                                                                                

В 2015 году также,  как и в предыдущие годы, проводилась  работа по профессиональной переподготовке и повышению квалификации кадров,     два сотрудника   прошли  обучение на курсах повышения квалификации по темам: «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами» и «Аудит закупок для государственных и муниципальных нужд».
        С  2012 года КСК района входит  в состав Совета контрольно-счетных органов Вологодской области  и принимает активное участие в  его заседаниях.
Реализация принципа гласности в деятельности КСК района в 2015 году осуществлялась через размещение информации о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях на официальном сайте  администрации  Белозерского района. 
   Председатель КСК района                                        Н.А. Спажева
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