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Наименование (тема) контрольного мероприятия: 
Проверка целевого и эффективного использования средств, направленных в 2014 году на реализацию муниципальной программы «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Белозерском муниципальном районе на 2014-2020 годы»

 Основание проведения контрольного мероприятия: 
Приказ  контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района от 04.02.2015  № 21. 

Цель (и) контрольного мероприятия:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого  использования  средств, предусмотренных муниципальной программой «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Белозерском муниципальном районе на 2014-2020 годы»


Сроки проведения контрольного мероприятия:
с 05 февраля по 18 февраля 2015 года

Объекты контрольного мероприятия: 
Администрация Белозерского муниципального района

Проверяемый период деятельности:
2014 год

Исполнители контрольного мероприятия: 
Н.Б.Климина  – старший инспектор контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района

Нормативные документы, использованные в работе:  
- Федеральный закон от 31.07.1998 № 145-ФЗ «Бюджетный кодекс Российской Федерации;
-  Федеральный закон от 06.12.2011 № 402 – ФЗ «О бухгалтерском учете»;
-  Приказ министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- Закон области от 16 декабря 2013 года № 3246-ОЗ «Об областном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;
- Постановление Правительства Вологодской области от 28.10.2013 № 1108 «О государственной программе «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Вологодской области на 2014-2020 годы» (с изменениями и дополнениями);
-  Решение Представительного Собрания Белозерского  района от 03.12.2013 № 100 «О районном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»;
-  Постановление администрации Белозерского муниципального  района от 08.04.2013 № 427 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Белозерского муниципального района»;
- Постановление администрации Белозерского муниципального района от 29.01.2014 № 165 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Белозерском районе на 2014-2020 годы».

 Оформленные  акты, заключения, справки и т.п., использованные в отчете, ознакомление с ними под расписку руководителя  или иных должностных лиц проверенных объектов, наличие письменных объяснений, замечаний или возражений и заключение инспектора по ним:
Акт проверки от 02.03.2015 подписан руководителем и директором МБУ «Централизованная бухгалтерия» без разногласий.
Результаты контрольного мероприятия (анализ соблюдения нормативных правовых актов, установленные нарушения и недостатки в проверяемой сфере и в деятельности объектов контрольного мероприятия с оценкой ущерба  или нарушения):
Контрольное мероприятие включено в план работы  контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района на 2015 год. 
Объем проверенных средств составляет:
2014 год – 67,2 тыс. руб., в т.ч. 3,7 тыс. руб. – средства районного бюджета, 63,5 тыс. руб. – средства областного бюджета.
В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений не установлено. 
Выводы:
Итоговые данные контрольного мероприятия:  
                                                                                                                     тыс. руб.
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Предложения по восстановлению и взысканию средств, наложению финансовых или иных санкций, привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения: 
Нет
Предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков в управлении и ведомственном контроле, законодательном регулировании проверяемой сферы:
Нет
Предлагаемые представления и/или предписания:
Нет

Исполнитель контрольного мероприятия:
Старший  инспектор контрольно-счетной комиссии
Белозерского муниципального района:                                            Н.Б.Климина                                                                                








