О Т Ч Е Т 

о деятельности контрольно-счетной комиссии Белозерского
муниципального района за 2012год 

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованием статьи 29 Устава Белозерского муниципального района,  пункта 2  статьи 22 Положения о контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района.

1. Общие сведения

Деятельность контрольно-счетной комиссии района в 2012 году осуществлялась на основании Положения о контрольно-счетной комиссии района и была направлена на решение следующих основных задач:

- организацию и осуществление контроля за своевременным исполнением доходных и расходных статей бюджета района по объемам, структуре и целевому назначению;

- оценку эффективности управления муниципальной собственностью района;

- экспертизу проекта бюджета района  на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов;

- финансовую экспертизу проектов решений Представительного Собрания района, а также нормативных правовых актов органов местного самоуправления, предусматривающих расходы из бюджета района;

- проверку отчета об исполнении бюджета района  за 2011 год,
-оказание консультационной помощи руководителям учреждений,  затрагивающих вопросы финансового характера.
 Контрольно-счетная комиссии района  (далее КСК района) строит свою работу на основе текущих планов, которые формируются исходя из необходимости обеспечения контроля по исполнению районного бюджета с учетом направлений деятельности КСК района.  Деятельность КСК района в 2012 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности. 

            Контрольные мероприятия были проведены в отношении 54 организаций, из которых: 16 - органы местного самоуправления; 17- муниципальные учреждения; 21 - прочие организации. О результатах контрольных мероприятий КСК района  информировала Главу района, доводила их до сведения руководителей соответствующих органов исполнительной власти, учреждений, организаций.

В рамках  взаимодействия с правоохранительными органами в соответствии с положением о КСК района   материалы по  проведенным  контрольным мероприятиям с выявленными нарушениями законодательства направлены в  прокуратуру района.  

                                              2.Экспертно-аналитическая работа


В целях обеспечения деятельности  по финансовому контролю одной из функций КСК района является проведение экспертной оценки проектов нормативных правовых актов,  затрагивающих вопросы районного бюджета.


В процессе предварительного контроля проводилась экспертиза проектов решений, предусматривающих расходы, покрываемые за счет средств  бюджета, или влияющих на формирование и исполнение  бюджета. Всего за 2012 год  рассмотрено 6 проектов решений:

- заключение на проект решения «О  районном бюджете  на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»;

- заключения по проектам решений   «О внесении изменений в решение Представительного Собрания района  от 29.11.2011 года №63  «О районном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».


Проекты решений о бюджете оценивались с учетом положений Бюджетного кодекса Российской Федерации,  изменений федерального законодательства. 
В истекшем году КСК района   в соответствии со ст. 265 Бюджетного кодекса РФ осуществляла последующий контроль   исполнения бюджета за 2011 год. 

Текущий контроль осуществлялся в ходе рассмотрения изменений  районного бюджета 2012 года на заседаниях  Представительного Собрания района.

2.1. В соответствии со  ст. 264.4 Бюджетного кодекса  проведена внешняя проверка  отчета об исполнении  районного бюджета  за 2011 год. 

2.2.  На основании п.4 ст. 15 Федерального закона № 131  «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»   КСК района  были заключены  и подготовлены  10 соглашений с органами местного самоуправления о передаче части полномочий по осуществлению внешней проверки годовых отчетов.  Исполнение данной функции произведено в соответствии со  ст. 264.4 Бюджетного кодекса. По результатам проверок в трех поселениях (г.Белозерск, Шольское, Антушевское) в нарушение Постановления Правительства Вологодской области от 28.07.2008 года №1416 установлены завышения  расходных нормативов  на оплату труда муниципальных служащих. В двух сельских поселениях выявлены нарушения Приказа Минфина РФ от 21.12.2011 года №180н (применение бюджетной классификации). По итогам заключения  по отчету об исполнении бюджета  муниципального образования  г.Белозерск за 2011 год в адрес  Главы МО г.Белозерск направлено представление по устранению выявленных нарушений (восстановлению неправомерно использования бюджетных денежных средств в сумме 45,5 тыс. руб.).
2.3. КСК  района подготовлено  заключение по проекту Решения

Представительного Собрания района  «О районном бюджете на  2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов». В результате экспертно-аналитических мероприятий КСК  района  рекомендовано:                                       

1) В максимальной степени реализовать задачу по переходу к программной 

структуре расходов бюджета. 

2)   Внести изменения в  целевые программы в части приведения в соответствие 

объемов финансирования программ объемам, определенным в проекте бюджета на 2013 год.

3)  Приостановить либо признать утратившим силу ВЦП "Мероприятия по 

предотвращению распространения сорного растения борщевик  Сосновского на территории Белозерского района на 2011-2013 годы».

4)  Реализовать  план мероприятий по оптимизации бюджетных  расходов на 

2012-2013 годы, утвержденный распоряжением  администрации Белозерского муниципального района от 25.06.2012 года №197 (в редакции от 10.10.2012 года №308) для соблюдения норматива расходов на оплату труда в органах местного самоуправления

            2.4. КСК района осуществлялась консультационная деятельность по вопросам применения бюджетного законодательства.

                                       3.Контрольная деятельность

Согласно Положению «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  комиссия  реализует свои контрольные полномочия путем проведения  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

. 


3.1.  Приказом КРК района от 21.12.2011 года №48 был утвержден план контрольных мероприятий на 2012 год, всего по плану (с учетом внесенных изменений) было утверждено 17 контрольных мероприятий, фактическое исполнение составило 26  мероприятий,  по результатам мероприятий подготовлено  63 акта проверки. Контрольные мероприятия классифицируются следующим образом:
- 1 ревизия финансово-хозяйственной деятельности учреждений района (МОУ «Визьменская начальная школа - детский сад);
- 2 ревизии исполнения сметы  расходов  сельских поселений за период 2010 - 2012 годы на  основании заключенных соглашений о  передаче  части полномочий контроля формирования, утверждения, исполнения бюджета поселения (Визьменское  и Артюшинское поселения);

-  13  тематических проверок учреждений района;

-  4    внеплановые проверки по запросам прокуратуры Белозерского района;
-  4     внеплановые проверки по запросу МО МВД России «Белозерский»;

-  1     внеплановая проверка по запросу КСП Вологодской области;

 - 1     внеплановая проверка по обращению Представительного Собрания района. 

            За период 2012 года объем проверенных средств районного бюджета составил   107154,1 тыс. руб.  в  ходе проверок вскрыто разного рода нарушений на сумму 728,8 тыс. руб., что в 2 раза больше по сравнению с 2011 годом,  из них:

- неправомерное использование бюджетных средств  в сумме  54,8 тыс. руб. 
- нецелевое использование бюджетных средств  в  сумме 2,5 тыс. руб.;
- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 30,0 тыс. руб.;
- нарушений в области муниципальной собственности на сумму  410,4 тыс. руб.;

- при ведении бухгалтерского учета на  сумму  207,1 тыс. руб.;

- прочие нарушения в сумме 24,0 тыс. руб.

      По итогам контрольных мероприятий направлено 9 представлений об устранении нарушений, общее число предложений  составило 39, фактически выполнено 34 предложения.      Предложено к восстановлению 697,0 тыс. руб., восстановлено 580,8 тыс. руб. 
    По итогам контрольных мероприятий в правоохранительные органы направлены 6 материалов  проверок, по 5 возбуждены административные производства. 9 человек привлечены  к дисциплинарной ответственности.
По выявленным нарушениям  при проведении ревизий приняты  следующие решения:


По итогам ревизии  исполнения сметы расходов  в МОУ «Визьменская начальная школа – детский сад»   направлено представление об устранении  выявленных нарушений на сумму 847,0 руб. 
В ходе проверки соблюдения законодательства при осуществлении закупок, выполнении работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд   установлен факт нарушения ст.15 ФЗ №94-ФЗ за 2010 год. 
По итогам ревизии  исполнения сметы расходов  в Артюшинском сельском поселении выявлен факт нарушения ст.15 ФЗ №94-ФЗ за 2011 год. По данному факту информация   направлена в прокуратуру Белозерского района, на момент составления отчета  информации от прокуратуры района в КСК не поступило.
В части контроля бюджетных расходов по направлению «Общегосударственные вопросы» проведены проверки  целевого использования бюджетных денежных средств:

- по использованию средств резервного фонда, в ходе которой нарушений не установлено;
- по  использованию средств МЦП «Профилактика преступлений и иных  правонарушений в  Белозерском  муниципальном районе на 2009-2014 годы» за период 2009-2010 годы. Проверка проведена в администрации района и трех бюджетных учреждениях, по итогам  контрольных мероприятий  оформлены четыре акта проверки.  Объем проверенных средств составил 147,4 тыс. руб. В ходе проверки кассовых расходов нецелевого использования средств не установлено, вместе с тем установлен факт неэффективного использования бюджетных денежных средств в сумме 15,0 тыс. руб. (предоплата за приобретение видеооборудования), недостача муниципального имущества на сумму 4,9 тыс. руб. (видеокамера). В адрес ГРБС администрации района  было направлено представление об устранении двух нарушений и принятию мер по взысканию штрафа за нарушение условий контракта, так же в акте проверки отражены  четыре предложения по внесению изменений в   МЦП.  По информации  администрации района  все предложения учтены. По факту неэффективного  использования средств и взысканию штрафа начата претензионно - исковая работа юридическим отделом администрации района.  Документов, подтверждающих восстановление видеокамеры, в КСК района  не представлено (данный вопрос находится на контроле в КСК района). 
 В части контроля бюджетных расходов по направлению «Национальная экономика» проведены проверки  целевого использования бюджетных денежных средств:

- по программе содействия занятости населения Белозерского муниципального района на 2009-2011 годы. Объем проверенных средств составил 62,4 тыс. руб.                 По результатам проверки в адрес Главы района направлено представление о восстановлении  неправомерно израсходованных средств в сумме 5657,68 руб. (излишне перечисленная сумма ООО «Транском»), также в ходе проверки были выявлены нарушения трудового законодательства. КСК района были  внесены три предложения по внесению изменений в  данную программу. По информации  администрации района   изменения в программу внесены, неправомерно выплаченные денежные средства восстановлены в полном объеме.
- по ДЦП «Предотвращение распространения сорного растения борщевик Сосновского на территории Вологодской области на 2011-2013 годы». Объем проверенных средств составил 14,3 тыс. руб. По итогам проведения контрольного мероприятия  финансовых нарушений не выявлено. 
 В части контроля бюджетных расходов по направлению «Жилищно-коммунальное хозяйство» проведены проверки  целевого использования бюджетных денежных средств:

- по РЦП «Безбарьерная  среда» на 2011-2013 годы. Объем проверенных средств, выделенных из районного бюджета в рамках данной программы по подразделу «благоустройство», составил 5,3 тыс. руб. (за экспертизу сметной документации, оплата дополнительных работ по обустройству остановки).  В ходе проверки кассовых расходов нецелевого использования средств не установлено.
В части контроля бюджетных расходов по направлению «Культура, кинематография» проведены проверки  целевого использования бюджетных денежных средств:

- по РЦП «Безбарьерная  среда» на 2011-2013 годы. Объем проверенных средств выделенных из районного бюджета в рамках данной программы по подразделу «другие вопросы в области культуры» составил 23,1 тыс. руб. (замена входной группы в здании Библиотеки).  В ходе проверки кассовых расходов нецелевого использования средств не установлено.

В части контроля бюджетных расходов по направлению «Образование» проведены проверки  целевого использования бюджетных денежных средств:
- по программе содействие занятости населения Белозерского муниципального района на 2009-2011 годы. Объем проверенных средств составил 53,6 тыс. руб. Нарушений бюджетного законодательства при проведении контрольного мероприятия не установлено.

- по требованию  МО МВД России «Белозерский» проведена внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности в МОУ «Маэковская начальная школа - детский сад». Объем проверенных средств составил 630,8 тыс. руб. В ходе проверки установлено нарушение  ст.52 Трудового  кодекса РФ (не произведено начисление за сверхурочную работу кочегарам), недоначисленная сумма заработной платы составила 16,4 тыс. руб. Установлен факт неправомерного списания продуктов питания на сумму 0,4 тыс. руб.      По итогам проверки  руководителю учреждения рекомендовано усилить контроль за использованием бюджетных средств и средств родительской платы. В адрес руководителя учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений. По информации учреждения  произведен перерасчет заработной платы кочегарам, денежные средства  за неправомерно списанные продукты питания  внесены в кассу учреждения в полном объеме.
          - по требованию  МО МВД России «Белозерский» проведена внеплановая проверка целевого использования бюджетных средств, полученных администрацией района для реализации ДЦП «Организация отдыха детей, их оздоровления и занятости в Вологодской области на 2009-2014 годы» для оздоровительного лагеря «Дубравушка». Объем проверенных средств  составил 1999,7 тыс. руб. В ходе контрольного мероприятия выявлен факт   нарушения  Приказа  Минфина РФ от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (ГРБС неправомерно списаны материальные запасы, приобретенные для ремонта административного и спальных корпусов лагеря на сумму 207110,7 руб.).
По информации администрации района в ответ на выданное КСК района представление об устранении выявленных нарушений, денежные средства восстановлены, неправомерно списанные материальные запасы восстановлены и переданы на баланс МАОУ ДОД «ДЮЦ».   В ходе  проверки  процедуры заключений муниципальных контрактов и  фактического выполнения работ     выявлено нарушение   ч.5 ст.9 ФЗ №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (допущено существенное изменение условий контракта), установлено    несоблюдение  Положения о ведении реестров муниципальных контрактов (Постановление Правительства РФ от 29.12.2010 года №1191).  Информация по выявленным нарушениям  направлена в прокуратуру  района,  которой в отношении  Главы  района вынесено два постановления о возбуждении административного производства по ст. 19.7.4 и ч. 3 ст.7.32 КоАП РФ. 
- по  требованию  МО МВД России «Белозерский» проведена внеплановая проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных из областного бюджета в 2011-2012 годах МАОУ ДОД «ДЮЦ» для оздоровительного лагеря «Дубравушка», произведена  инвентаризации основных средств и материальных запасов учреждения. В ходе проведения контрольного мероприятия на основании ст. 15 Регламента КСК района,  в связи с состоянием бухгалтерского учета, не соответствующим требованиям установленным законодательством РФ, КСК района  проведение проверки было приостановлено на 10 дней. По итогам проверки нецелевого использования средств не установлено. При проведении инвентаризации имущества учреждения выявлены два деревянных недостроенных здания, водонапорная башня, беседка, находящиеся на территории  ЗОЛ «Дубравушка», не отраженные по бухгалтерскому учету. В адрес начальника Управления образования администрации Белозерского района было направлено информационное письмо с приложением копии акта с целью  ознакомления  и   принятия решений по его рассмотрению. По итогам его рассмотрения руководителю учреждения Бубновой А.В. было сделано устное замечание, а также предупреждение о недопущении в дальнейшем совершения действий (бездействия), наносящих ущерб имуществу, находящемуся на балансе учреждения).
    - по требованию  МО МВД России «Белозерский» проведена внеплановая проверка эффективности расходования  бюджетных средств при проведении земляных работ (вывоз торфа) на месте строительства детского сада на 140 мест. Объем проверенных средств составил 1596,8 тыс. руб. По результатам проверки  нарушений  при оплате работ по выборке торфяной линзы не установлено.

   - по РЦП «Безбарьерная  среда» на 2011-2013 годы. Объем проверенных средств выделенных из районного бюджета в рамках данной программы по подразделу  «другие вопросы в области культуры» составил 8,7 тыс. руб. (софинансирование мероприятий программы).  В ходе проверки кассовых расходов нецелевого использования средств не установлено.

  - по целевому и эффективному использованию школьных автобусов. Контрольным действиям подвергнуто  шесть   образовательных учреждений района. В ходе проверки  установлено завышение норм расхода топлива на 100 км. пробега ( МОУ СОШ №1, №2), использование автобусов на цели, не связанные с подвозом учащихся к месту учебы и обратно. По информации образовательных учреждений (МОУ СОШ №1, №2) нормы расхода бензина пересмотрены с учетом распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 года № АМ-23-р. Информация по результатам проверки направлена начальнику Управления образования района, на основании которой Управлением образования  района издан приказ от 18.12.2012 года №102 «О  запрете эксплуатации автобусов для целей,  не связанных с подвозом детей в образовательные учреждения».
 - по ВЦП "Организация  отдыха детей, их оздоровления и  занятости по Белозерскому району" на 2011-2013 годы. Контрольным действиям подвергнуто  три     бюджетных учреждений района, одно автономное учреждение, три органа местного самоуправления. Объем проверенных средств составил 528,0 тыс. руб. По результатам контрольного мероприятия по  ГРБС (администрация района, Управление социальной защиты населения, Управление образования)  нарушений финансовой дисциплины не установлено.  В ходе проведения контрольного мероприятия  по ГРБС Управлению образования  проведены 15 встречных проверок в образовательных учреждениях района,  1 в  муниципальном автономном учреждение и 1 в  муниципальном учреждении района. Проверке подверглись средства, выделенные в виде субсидии  на обеспечение выполнения мероприятий программы. Нецелевого   и неэффективного использования средств не установлено. В ходе проведения контрольного мероприятия по ГРБС Управлению социальной защиты населения проведены 2 встречные проверки в муниципальных учреждениях района. В ходе проверки МБУ «Центр социальной помощи семье и детям» установлено нецелевое использование бюджетных денежных средств в сумме 15,15 руб. и неправомерное использование средств в сумме 2550,0 руб.,  по информации, полученной от учреждения, денежные средства в сумме 2565,15 возвращены в районный бюджет. 
- по ВЦП «Организация межпоселенческих мероприятий по работе с

молодежью на 2010-2012 годы». Объем проверенных средств составил 422,7 тыс. руб. В ходе проверки установлен факт неправомерного использования бюджетных средств в сумме 10,9 тыс. руб. (произведены расходы на мероприятия, не предусмотренные программой). В адрес ГРБС администрации района направлено представление об устранении данного нарушения. По представленной информации денежные средства  восстановлены частично в сумме 4342,02 руб. (причинами неполного восстановления является переоформление единого счета  районного бюджета). В ходе проверки  установлен  факт нарушения ведения бухгалтерского учета (Приказ 157н), а именно:  винтовка МР-532 числится на бухгалтерском балансе в двух учреждениях:  в МОУ СОШ №1 и  администрации района. На основании представления КСК района данное нарушение устранено.
В части контроля бюджетных расходов по направлению «Здравоохранение»  проведена проверка соблюдения законодательства при осуществлении размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд МУЗ «Белозерская ЦРБ» в рамках реализации программы модернизации здравоохранения Белозерского муниципального района на 2011-2012 годы. Объем проверенных средств составил 65479,3 тыс. руб. В ходе проверки установлены нарушения Положения о ведении реестров муниципальных контрактов, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 29.12.2010 года №1191(несвоевременное предоставление сведений о заключении и об исполнении муниципальных контрактов); нарушения ч.2 ст.41.5(размещение извещений о проведении открытых аукционов с нарушением сроков),  п.11 ст.41.11 (составление протоколов подведения итогов),  п.1 ст. 45 (нарушение сроков размещения извещений)  ФЗ №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Информация  направлена в прокуратуру района, которой в отношении начальника материально-технического отдела МУЗ «Белозерская ЦРБ»  вынесено постановление о возбуждении административного производства по ст. 19.7.4, ч.1 ст.7.30, ч. 2.1 ст.7.30, ч. 1.2 ст.7.30 КоАП РФ.  7 должностных лиц - членов единой конкурсной комиссии привлечены к дисциплинарной ответственности. 
 В части контроля бюджетных расходов по направлению «Социальная политика»  проведены проверки  целевого использования бюджетных денежных средств:
    - по требованию прокуратуры Белозерского района проведена проверка целевого 
расходования средств, выделенных в рамках реализации национальных проектов (средства бюджетов всех уровней)  для обеспечения жильем отдельных категорий граждан (молодых семей, молодых специалистов на селе, участников боевых действий, вынужденных переселенцев, уволенных в запас военнослужащих, граждан, отработавших в районах Крайнего Севера не менее 15 лет, инвалидов по общему заболеванию). Общий объем проверенных средств составил 1338,0 тыс. руб. В ходе проверки проверены РЦП "Обеспечение  жильем молодых семей на 2009-2013 годы", РЦП "Социальное развитие села до 2013 года". Проведены проверки  целевого использования  средств,  выделенных для обеспечения жильем участников боевых действий, инвалидов по общему заболеванию. По итогам проверки  бюджетных средств, выделенных в рамках реализации национальных проектов,  нецелевого расходования средств не установлено. Документы, подтверждающие наличие указанных выплат,  представлены в полном объеме.
    - по РЦП «Безбарьерная  среда» на 2011-2013 годы. Объем проверенных средств, выделенных из районного бюджета в рамках данной программы по подразделу  «другие вопросы в области социальной политики», составил 31,5 тыс. руб. (оплата путевок на санаторно-курортное лечение и в детские оздоровительные лагеря при наличии медицинских показаний). По результатам контрольного мероприятия по  ГРБС  Управление социальной защиты населения  нарушений финансовой дисциплины не установлено. В ходе контрольного мероприятия проведена встречная проверка в МУК «КЦСОН», по итогам которой нецелевого и неэффективного  использования средств не установлено.
- по целевому расходованию и эффективному использованию субсидии, выделенной из районного бюджета на поддержку Всероссийской общественной организации инвалидов за 2011-2012 годы. Объем проверенных средств составил 168,0 тыс. руб. Грубых нарушений  со стороны ГРБС администрации района не установлено. В рамках проведения контрольного мероприятия проведена встречная проверка в  Белозерской районной организации общероссийской общественной организации  Всероссийского общества инвалидов, в результате которой нарушений целевого использования денежных средств со стороны получателя субсидии не установлено. По представленным первичным документам и отчетам средства субсидии израсходованы эффективно, так как были достигнуты цели, поставленные  Белозерской районной организацией ВОИ на 2011-2012 годы. Вместе с тем представленная информация о расходовании субсидии в разрезе расходов ВОИ не соответствует действительности, что свидетельствует о нарушениях финансовой дисциплины и недостаточном контроле со стороны ГРБС.
В части контроля бюджетных расходов по направлению «Физическая культура и спорт» проведена проверка целевого использования  бюджетных  денежных средств:

-  по ВЦП «Развитие физической культуры и спорта на 2011-2013 годы». Объем проверенных средств составил  912,1 тыс. руб.  По итогам контрольного мероприятия КСК района сделан вывод, что содержание мероприятий программы не соответствует  главным целям программы, т.е. при распределении  денежных средств на мероприятия ВЦП «Развитие физической культуры и спорта на 2011-2013 годы» не учитывается, что целью указанной программы является создание в районе  условий для укрепления здоровья населения, в первую очередь детей, подростков и молодежи, путем развития инфраструктуры физической культуры и спорта. КСК района отмечено о ненадлежащем контроле за ходом выполнения мероприятий программы. В акте отмечено, что в 2012 году по сравнению с 2009-2010 годами  почти в 4,5 раза сократился объем  средств, направленных на  приобретение  спортивного инвентаря  для образовательных учреждений района. 
По результатам контрольного мероприятия Главе района направлено представление об установлении  выявленных  нарушений, а именно:  восстановить неправомерно принятые к учету средства в сумме 30231,75 руб. (авансовые отчеты без первичных документов); восстановить неправомерно выплаченные денежные средства в сумме 7539,0 руб. (оплата бензина личного автомобиля); восстановить недостачу имущества в сумме 405518,84 руб.; оприходовать выявленные излишки имущества на сумму 125,0 руб. По информации   администрации района,  неправомерно выплаченные денежные средства восстановлены в полном объеме, предоставлены  и приняты к учету первичные документы на сумму 30231,75 руб., излишки оприходованы. Специалистами администрации района совместно с работниками МУ «Централизованная бухгалтерия» проведена повторная инвентаризация, по результатам которой выявлена двойная постановка на бухгалтерский учет основных средств на сумму 17,6 тыс. руб., предоставлено недостающее имущество на сумму 277945,84 руб.  В соответствии с положением о КСК района акт проверки с выявленным фактом недостачи муниципального имущества на сумму 127573,0 руб. (хоккейная форма) был направлен  в МО МВД России «Белозерский».  21.11.2012 года от МО МВД  России «Белозерский» в  КСК района  поступило постановление  об отказе в возбуждении уголовного дела. Исходя из полученного постановления об отказе в возбуждении уголовного дела следует, что расписки в получении хоккейной формы находятся в доме спорта, однако на сегодняшний момент документов о наличии недостающего имущества (инвентаризационных описей) в  КСК не поступило. Данное имущество на сегодняшний день отражено по бухгалтерскому балансу администрации района, где ответственным за имущество определен  уволившийся в августе 2011 года по собственному желанию работник Козлов Александр Альбертович. Кроме того, при проведении контрольного мероприятия был выявлен факт нарушения  ст.55 ФЗ №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (произведена закупка спортинвентаря свыше 100,0 тыс. руб. без проведения процедуры размещения заказа). Информация была направлена в прокуратуру района, по данным которой  Главе  района вынесено представление об устранении нарушений закона.
В соответствии с планом контрольных мероприятий в 2012 году проведена проверка  в Управлении имущественных отношений администрации Белозерского муниципального района законности и полноты начисления арендной платы физическим лицам на земли Белозерского муниципального  за период 2010-2012 годы. В результате проведения контрольного мероприятия установлен ряд нарушений и замечаний, а именно:  не представлены  основания для изменения ставки  арендной платы по земельным участкам, выделенным для личного подсобного хозяйства; в сельских поселениях допускаются случаи начисления арендной платы за земельные участки в случае смерти арендатора (сверка с поселениями умерших граждан производится нерегулярно); выявлены случаи начисления арендной платы на землю не в соответствии с заключенными договорами; выявлены случаи неправильного  применения ставок арендной платы и среднего значения удельных показателей, в результате чего начисление арендной платы завышено или занижено. По результатам контрольного мероприятия  Управлению имущественных отношений предложено: усилить контроль за правильностью начисления арендной платы; провести полную инвентаризацию земельных участков для приведения в соответствие вида разрешенного использования земельного участка с фактическим использованием; предусмотреть договорами аренды земель условие, что в случае смерти арендатора его права и обязанности по договору аренды переходят к наследникам с обязательным оформлением правоустанавливающих документов. По выявленным нарушениям в адрес Управления имущественных отношений направлено представление с предложением: представить основание для изменения ставок арендной платы по земельным участкам, выделенным для личного подсобного хозяйства; доначислить арендную плату физическим лицам за проверяемый период в сумме 2926,99 руб. (по списку); излишне начисленную арендную плату  физическим лицам в сумме 3894,80 руб. списать или зачесть в счет последующих платежей  физических лиц (по списку); пересчитать арендную плату по Глушковскому сельскому поселению в отношении участков, находившихся за границами населенных пунктов;  проверить сплошным путем начисление арендной платы  за 2011-2012 годы. 
 По итогам рассмотрения исполнения представления Управлением имущественных отношений  предоставлены основания для изменения ставок арендной платы по земельным участкам, выделенным для личного подсобного хозяйства, произведены все перерасчеты, произведена  сплошная проверка начисления арендной платы за 2011-2012 годы, предоставлены  документы о  начатой работе с  сельскими поселениями.
По поручению Представительного Собрания района проведена внеплановая проверка предоставления служебного жилья Карабекову М.Г., в ходе которой  установлен ряд нарушений  Постановления Главы Белозерского муниципального района от 11.07.2006 года №395 «О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилого фонда и перечне граждан, которым предоставляется служебные жилые помещения». Справка о проверке направлена в Представительное Собрание района и Главе района.
По требованию  прокуратуры  района  проведена  внеплановая  
проверка   в  ООО  «Жилищник» по вопросу правильности начисления и взимания денежных средств за перерасход холодного водоснабжения управляющей компанией. В ходе проверки сплошным методом было проверено начисление по  многоквартирному дому по адресу Советский проспект д.9а. По результатам контрольного мероприятия установлено, что перерасход холодной воды   рассчитан в  соответствии со вступившими в силу с 01.09.2012 года Правилами  предоставления  коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах (Постановление Правительства РФ от 6 мая 2011 г. №354).  В нарушение  Правил при начислении за  перерасход холодной воды  не применена    установленная норма при непредставлении или несвоевременном представлении данных индивидуальных приборов учета, в связи с чем  распределенный коммунальный ресурс на общедомовые нужды за  сентябрь 2012 года завышен.  Управляющей организации рекомендовано производить снятие показаний общедомового счетчика в последний день передачи показаний собственниками жилых помещений (26 числа каждого месяца), при начислении платы на общедомовые расходы на холодное водоснабжение и водоотведение  в квитанциях  для уплаты коммунальных платежей  плату за холодное водоснабжение и водоотведение  указывать отдельными строками.

По требованию прокуратуры проведена внеплановая проверка целевого  использования средств областного бюджета (ДЦП «Вода Вологодчины») и бюджета Куностьского поселения, выделенных на ремонтные работы по водозабору в п. Нижняя Мондома. В результате проведения контрольного мероприятия нецелевого использования средств не установлено. По факту выявленного нарушения п.3 ст.42 ФЗ №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в отношении Главы Куностьского поселения вынесено постановление о возбуждении административного производства.
По требованию прокуратуры района  проведена проверка законности проведения аукциона на право заключения муниципального контракта на приобретение однокомнатных квартир для переселения граждан из аварийного жилого фонда в администрации г. Белозерска. По результатам проверки  нарушений  действующего законодательства не установлено.
По запросу КСП Вологодской области проведена внеплановая проверка  изменения размера платы населения за жилищно-коммунальные услуги и платы за жилые помещения  за период декабрь 2011 года  - январь 2012 года в  управляющих организациях и ТСЖ Белозерского района. Контрольные мероприятия проведены в 21 управляющей компании и ТСЖ. В ходе контрольных мероприятий были выявлены факты применение тремя управляющими организациями (ООО «Жилищник», ООО «Наш дом», ТСЖ «Затон») завышенного норматива при расчетах с гражданами по отоплению и горячему водоснабжению. Данная информация  направлена в прокуратуру района, которой  в адрес управляющих компаний направлены  представления об устранении нарушений закона.
Контрольно-счетная комиссия района входит в состав Совета контрольно-счетных органов Вологодской области.
В 2012 году председатель КСК района прошел обучение на курсах повышения квалификации в ФГОБУ ВПО «Государственный университет Минфина России» в г. Санкт-Петербург по программе «Финансовый контроль деятельности муниципальной власти», инспекторы КСК района прошли обучение на курсах повышения квалификации в ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» в г. Вологда по программе «Управление и контроль использования бюджетных ресурсов муниципальных образований».

Председатель КСК района                                        Н.А. Спажева
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