Обобщение практики (информации) осуществления государственного регионального экологического надзора за 2016 год

По результатам мероприятий по осуществлению государственного регионального экологического надзора за 2016 год администрацией Белозерского муниципального района выявлено 22 нарушения законодательства.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений администрацией района составлено и направлено для рассмотрения в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области 21 протокол об административном правонарушении, в том числе:
в области охраны атмосферного воздуха – 4 протокола;
в области обращения с отходами производства и потребления – 2 протокола;
в области платы за негативное воздействие на окружающую среду – 11;
в области использования и охраны водных объектов – 4.
Один протокол об административном правонарушении в отношении невыполнения в установленный срок законного предписания контролирующего органа направлен для рассмотрения в суд.
По материалам рассмотрения дел к дисциплинарной ответственности привлечено 7 должностных лиц.
По итогам контрольных мероприятий, проведенных в 2016 году установлено, что наиболее часто допускаемые учреждениями и организациями  правонарушения - невнесение в установленные законом сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду.
Администрацией района проведены ознакомительные совещания с учреждениями образования, культуры и социальной сферы района по вопросам соблюдения обязательных требований законодательства в области охраны окружающей среды.
На сайте администрации района также размещена необходимая разъяснительная информация http://belozer.ru/ohrana-okruzhayushhej-sredy/ .


