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По результатам мероприятий по осуществлению государственного регионального экологического надзора за 2017 года администрацией Белозерского муниципального района проведено всего 30 мероприятий по экологическому контролю (надзору). 
По результатам контроля выявлено 22 нарушения природоохранного законодательства.
В целях устранения выявленных нарушений администрацией района составлено и направлено для рассмотрения в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области 13 протоколов об административном правонарушении, в том числе:
в области охраны атмосферного воздуха –2 протокола;
в области обращения с отходами производства и потребления – 4 протокола;
в области платы за негативное воздействие на окружающую среду – 5;
Направлено для рассмотрения Мировому судье 2 протокола об административном правонарушении по неисполнению в срок законного  предписания органа, осуществляющего государственный контроль (надзор), муниципальный контроль.
Выдано 13 предписаний об устранении выявленных нарушений законодательства в области охраны окружающей среды.
По материалам рассмотрения дел к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица, 5 должностным лицам объявлено устное замечание.
По итогам контрольных мероприятий, проведенных в 2017 году установлено, что наиболее часто допускаемые учреждениями и организациями  правонарушения:
- невнесение в установленные законом сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду, 
- осуществление деятельности без установленных лимитов на размещение отходов, 
- эксплуатация источников выбросов вредных загрязняющих веществ в атмосферный воздух без разрешения на выбросы,
-  невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений

 На сайте администрации района в разделе «Охрана окружающей среды» http://belozer.ru/ohrana-okruzhayushhej-sredy/ размещена необходимая разъяснительная информация; перечень нормативных правовых актов, или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по  государственному экологическому надзору  (контролю) (в части регионального государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха; регионального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов; регионального государственного надзора в области обращения с отходами) в рамках отдельного вида государственного экологического надзора  (контроля); административный регламент  по осуществлению регионального государственного экологического надзора (в части регионального государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха; регионального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов; регионального государственного надзора в области обращения с отходами) на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории Белозерского муниципального района.


