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I.Общие положения
1. Основания для  проведения проверки

В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса РФ, статьей  38 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 48 Устава Белозерского муниципального района, статьей  5.3  Положения «О бюджетном процессе в  Белозерском муниципальном районе» Администрация Белозерского муниципального района представила   в контрольно-счетную комиссию района отчет об исполнении бюджета за 2012 год.
2. Цель проверки


Проверка отчета об исполнении бюджета Белозерского муниципального района за 2012 год и целевого использования средств, полученных из  бюджета Вологодской области. Анализ эффективности и качества исполнения бюджета Белозерского муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом и другими нормативными правовыми документами.

3. Предмет проверки


Исполнение доходных и расходных статей бюджета Белозерского муниципального района.

4. Вопросы проверки

-
Полнота и соответствие представленной годовой бюджетной отчетности Финансового управления  Белозерского муниципального района  требованиям пункта 3 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 № 191н; 
-
Соответствие отчета об исполнении бюджета Белозерского муниципального района за 2012 год  Бюджетному кодексу РФ и Положению о бюджетном процессе в Белозерском муниципальном районе;
-
Доходы бюджета: изменения, внесенные в доходную часть бюджета Белозерского муниципального района, исполнение бюджета по доходам;
-
Расходы бюджета: изменение расходной части бюджета  Белозерского муниципального района, исполнение расходной части бюджета по функциональной структуре расходов;
-
Дефицит бюджета Белозерского муниципального района и анализ источников его покрытия:
-    Анализ предоставленных бюджетных ссуд и бюджетных кредитов, гарантий;
-
Анализ внутренних заимствований бюджета;
-
Сводная бюджетная роспись;

-
Исполнение целевых программ;
-        Проверка организации бюджетного процесса (ГАБС).
             Социально – экономическое положение Белозерского

                                          муниципального района в 2012 году

Индекс промышленного производства по полному кругу предприятий за 2012 год к уровню 2011 года составил 93,8 %,  в том числе по видам: «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – 74,9 %, «обрабатывающие производства» – 97,9 %.  

Сельское хозяйство. На 1 января  2013 года в сельхозорганизациях  района насчитывалось 1827 голов КРС, в том числе коров 1075 голов. Поголовье скота по сравнению с 01.01.2012 года сократилось  по району на 335 голов крупного рогатого скота  или на 15,5 %, в т.ч.   коров молочного стада –  на 274 головы или на 20,3 %. Производство молока по району  составило 4495 тонн, или снизилось  на 10 % к уровню 2011 года. Производство мяса сельхозорганизациями   составило 209 тонн, или на 34,8 % выше уровня прошлого года, продажа мяса составила также  209 тонн.  

      Перевозки грузов автомобильным транспортом по району за   2012 год 

составили 1046,8 тыс. тонн, или увеличились  к  2011 году на 15,3 %, грузооборот снизился  на 3,2 % и составил 24299,4 тыс. т/км.

Оборот розничной торговли за  2012 год составил 1258,9 млн. руб., или 107,8 % (в сопоставимых ценах) к уровню 2011 года.  В структуре оборота розничной торговли доля продовольственных товаров составляет 57,0 %, непродовольственных – 43,0 %.                    

          Оборот общественного питания  по полному кругу предприятий за 2012 год составил 31282,0 тыс. руб., или 108,7 %  в сопоставимых ценах  к прошлому году.

      Объем платных услуг  за 2012 год увеличился на 5,7 % к уровню  2011 
года и составил 166,0 млн. рублей.  

       Строительство. За 2012 год введено общей площади 3920 кв.м. жилых 
домов, снижение на 12,6 % к уровню 2011 года. Все площади  введены индивидуальными застройщиками, или 180,1 % к уровню прошлого года.

  Инвестиции. В январе – сентябре 2012 года объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил 294677 тысяч рублей,  по сравнению с аналогичным периодом 2011 года объем инвестиций увеличился на 90,4 %. Инвестиции в основной капитал за счет собственных средств организаций района составили  43904 тысячи рублей, или 15  % от общего объема; привлеченных - 249713 тысяч рублей, из них бюджетные средства составили 247775 тысяч  рублей. 

Финансы. В целом по району в январе – ноябре 2012 года получен 
положительный сальдированный  финансовый результат  в сумме 41061 тыс. руб. По данным муниципальной статистики получили прибыль 3 предприятия на сумму 53699,0 тыс. рублей. Объем сальдированной прибыли снизился по сравнению с аналогичным периодом 2011 года на 59,2 %. Наибольший размер прибыли получен по виду деятельности «обрабатывающие производства». Убыток получен по виду экономической деятельности «транспорт и связь», в то время как в январе - ноябре 2011 года была прибыль.

 На 1 декабря 2012 года по району дебиторская задолженность 
составила в сумме 324,6 млн.  руб., из общей суммы дебиторской задолженности 2,1 млн. руб. составляет просроченная краткосрочная дебиторская задолженность.  Кредиторская задолженность по району составила 235,5 млн.  рублей, из нее  26,9  млн. рублей –  просроченная. 
Заработная плата.  Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций в январе-ноябре 2012 года по району составила 16307,00  рублей или возросла в сравнении с январем-ноябрем 2011 года в номинальном выражении на 14,9 %, в реальном на 10 %. По данным муниципальной статистики средняя заработная плата по крупным и средним организациям района за январь-ноябрь 2012 года составила 15339,23 рублей, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 11,8 % в номинальном выражении.  

Рынок труда.  Численность безработных, состоящих на учете в органах государственной службы занятости, на конец декабря 2012 года составила 228 человек, что на 79 человек меньше уровня прошлого года, из них 211 безработным назначено пособие. Потребность организаций в работниках, заявленная в органы государственной службы занятости на конец декабря 2012 года составила 69 человек, или нагрузка незанятого населения на одну вакансию 3,3 человека (за 2011 год 109 и 2,9 человек соответственно). Уровень безработицы на конец декабря 2012 года составил  - 2,5%, (в 2011 году – 3,0 %).
(информация представлена по  данным ВОЛОГДАСТАТ)  
                                              II. Основная часть

1.Внешняя проверка включает в себя проведение финансовой экспертизы годового отчета об исполнении бюджета и анализ исполнения местного бюджета за 2012 год.  Бюджетная отчетность за 2012 год  администрацией района  представлена в полном объеме в  соответствии с пунктом  11.3 Инструкции №191н « О порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ».                                                                                                             

2.Анализ утвержденного бюджета Белозерского муниципального района на 2012 год и вносимых изменений в бюджет по Решениям Представительного Собрания Белозерского муниципального района (далее Представительное Собрание района)

    Утверждение бюджета  Белозерского муниципального района на 2012 год обеспечено до начала финансового года (решением Представительного Собрания  района № 63 от 29.11. 2011 года). Предельные значения его параметров, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, соблюдены. Основные характеристики бюджета и состав показателей, содержащиеся в решении о бюджете, соответствуют ст.184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

Уточнение бюджета осуществлялось 4 раза, на основании следующих решений: 


- решение № 4   от  30.01.2012  года;

- Решение № 83   от 25.09.2012 года;

- Решение № 92   от 30.10.2012 года;

- Решение № 3     от 29.01.2013 года.
При  анализе  Решения  Представительного Собрания района  № 63 от 29.11.2011  года «О районном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» и   внесения изменений в  данное Решение  установлено следующее:
- в решении Представительного Собрания от 25.09.2012 года № 83 процентное отношение дефицита районного бюджета  от общего объема доходов без учета объема безвозмездных поступлений занижено на 3,8%.
- В нарушение п.1 ст.5 ч.1 Бюджетного кодекса РФ «Действие закона (решения) о бюджете во времени» в районный бюджет внесены изменения после прекращения своего действия. 


 Уточнение бюджета в разрезе видов доходов и расходов и в разрезе выше обозначенных Решений Представительного Собрания представлены  в приложении 1.

Первоначальный план бюджета по доходам утвержден в сумме 436978,8 тыс. руб.  В течение 2012 года в доходную часть бюджета были внесены изменения по всем налоговым и неналоговым доходам, а также  дотациям, субсидиям и субвенциям из областного бюджета, по средствам, переданным из бюджетов поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения.
Уточнение по  статьям доходов связано как со  снижением, так и увеличением соответствующих поступлений.
 Отклонение уточненного плана по доходам от первоначального представлено в приложении 2. 
Наиболее существенные изменения внесены в такие статьи доходов, как:
-  налог на доходы физических лиц  (уточнение составило 44925,7 тыс. руб., что на 76,6%  больше  первоначально утвержденного плана);
- налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы минус расходы    (уточнение составило 987,0 тыс. руб., что на 144,5% больше первоначально утвержденного плана);

-  минимальный налог, зачисляемый в бюджеты государственных внебюджетных фондов    (уточнение составило -587,0 тыс. руб., что на 42,3% меньше первоначально утвержденного плана);
- государственная пошлина (уточнение составило 171,0 тыс. руб., что на 18,6% больше первоначально утвержденного плана);
- налог на имущество организаций по имуществу, не входящему в Единую систему газоснабжения (уточнение составило 3665,0 тыс. руб., что на 80,8% больше первоначально запланированного);

- плата за негативное воздействие на окружающую среду (уточнение составило 539,0 тыс. руб., что на 144,9% больше первоначально запланированного);  

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена  (уточнение составило 407,0 тыс. руб., что на 122,2 % больше первоначально запланированного);
-      доходы, полученные в виде арендной планы за земельные участки, государственная собственность на которые не  разграничена и которые расположены в границах поселений  (уточнение составило -200 тыс. руб., что на 11,2% меньше первоначально запланированного);

-     штрафы, санкции, возмещение ущерба (уточнение составило -447,0 тыс. руб., что на 21,4 %  меньше  первоначально запланированного);
- дотации из регионального фонда финансовой поддержки муниципальных районов   (уточнение составило -19405,6 тыс. руб., или 100% от первоначально запланированного);
- субсидии бюджетам муниципальных районов области из регионального фонда софинансирования расходов (уточнение составило 
-1853,8 тыс. руб., что на 2,9% меньше  первоначально утвержденного).
- субвенции бюджетам муниципальных районов области из регионального фонда компенсации  (уточнение составило 21566,6 тыс. руб., что на 8,3% больше  первоначально утвержденного).

В целом план по доходам бюджета был скорректирован в сторону увеличения  на 79650,1 тыс. руб.,  или на 18,2%. Уточненный план бюджета по доходам составил 516628,9 тыс. руб. Исполнение бюджета Белозерского муниципального района по доходам составило 490875,6 тыс. руб., что на 1,7% меньше, чем  сумма доходов бюджета 2011 года.
Динамика поступлений доходов бюджета Белозерского муниципального района в 2011 – 2012 годах характеризуется  показателями, отраженными в приложении 3.
Следует отметить, что в 2012 году по сравнению с 2011 годом изменилась  структура доходной части бюджета.

         Поступление собственных доходов в бюджет района без учета безвозмездных поступлений составило 134686,7 тыс. руб.
Наибольшее увеличение в суммовом выражении по сравнению с предыдущим годом произошло:

- по налогу на доходы физических лиц (68330,6 тыс. руб.). Значительное увеличение данного налога произошло за счет увеличения норматива по НДФЛ в бюджеты муниципальных районов  с 10 до 20%. Переданы дополнительные нормативы отчислений по НДФЛ в районный бюджет от МО г. Белозерск  - 43,1%, по сельским поселениям -   60%;

- по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности (1358,7 тыс. руб.) за счет повышения коэффициента К1.
Наибольшее снижение по сравнению с 2011 годом произошло по   доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  (-1160,6 тыс. руб.), а именно:

- на 651,0 тыс. руб. сократилось поступление  доходов, получаемых в виде арендной  платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах поселений за счет расторжения договоров аренды;

- на 340,9 тыс. руб. сократились доходы от сдачи в аренду имущества, находившегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений за счет расторжения договоров аренды.
На 2647,0 тыс. руб. снизились доходы от реализации имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу. 

В 2012 году в отличии от 2011 года в доход районного бюджета  поступил налог на имущество организаций по имуществу, не входящему в Единую систему газоснабжения.

 С 2012 года в районный бюджет  не поступает  транспортный налог с физических лиц. 

Сумма общего объема  безвозмездных поступлений уменьшилась на 73225,2 тыс. руб. и составила 82,9% от поступлений 2011 года.

Денежных средств из фонда  финансовой поддержки в 2012 году в районный бюджет  не поступало, в 2011 году данная сумма составила 82761,6 тыс. руб.

 Субвенции по сравнению с предыдущим годом увеличились  на 26935,0 тыс. руб.
Субсидии  из регионального фонда софинансирования расходов  уменьшились на 12685,2 тыс. руб.  в основном за счет сокращения финансирования  мероприятий по долгосрочным целевым программам.
Первоначальный план бюджета по расходам утвержден в сумме 444514,1  тыс. руб.  В течение 2012  года в расходную часть бюджета   были  внесены изменения   по всем разделам:

Отклонение  уточненного плана от первоначального представлено в приложении 5.
 Наиболее существенные изменения внесены в такие статьи расходов как:

-   «функционирование высших исполнительных органов власти» (уточнение составило 13119,8 тыс. руб. или в 1,8 раза  больше  первоначально запланированного);
- «обеспечение деятельности финансовых органов и органов финансового контроля» (уточнение составило 1668,4 тыс. руб. или в 1,4 раз больше   первоначально запланированного);
-   «другие общегосударственные вопросы» (уточнение составило 2372,0 тыс. руб. или в 1,3 раза больше   первоначально запланированного).
- «дорожное хозяйство» (уточнение составило -1276,7 тыс. руб., что в 1,6 раза меньше первоначально  запланированного).
- «благоустройство» (уточнение составило -10746,3 тыс. руб., или на 97%  меньше  первоначально  запланированного);
- «охрана объектов растительного и животного мира» (уточнение составило -3085,9 тыс. руб., или на  85,4% меньше первоначально  запланированного);
- «общее образование» (уточнение составило 24778,3 тыс. руб., что в 1,2 раза больше  первоначально запланированного);
- «другие вопросы в области образования» (уточнение составило -25740,2 тыс. руб., что в 1,9  раз меньше  первоначально запланированного);
- «социальное обеспечение населения» (уточнение составило 29909,1 тыс. руб., что в 1,3  раз больше  первоначально запланированного);
- «массовый спорт» (уточнение составило 19655,0 тыс. руб., что в 60  раз больше  первоначально запланированного).

В целом план по расходам бюджета скорректирован в сторону увеличения  на 78794,5 тыс. руб. или на 17,7%. Уточненный план бюджета по расходам составил  523308,6 тыс. руб.
Вносимые в бюджет изменения  не противоречат  бюджетному законодательству. Неоднократное внесение изменений и дополнений в районный бюджет никак  не повлияло на достоверность и обоснованность его расчетных параметров.

Исполнение бюджета Белозерского муниципального района по расходам в 2012 году  составило 487568,5 тыс. руб., или  98,1% к показателю прошлого года.
Структура основных разделов расходной части бюджета в 2012 году по сравнению с 2011 годом характеризуется  показателями,  отраженными в приложении 6.
Наибольшее увеличение расходов по сравнению с предыдущим годом произошло:
по разделу «Общегосударственные вопросы»

-  по подразделу «другие общегосударственные вопросы» на сумму 10913,6 тыс. руб.        
  по разделу «Национальная экономика» 
-  по подразделу «дорожное хозяйство» на сумму 581,3 тыс. руб. увеличились расходы на содержание дорог.

  по разделу «Образование»

- по подразделу «дошкольное образование» на сумму 5140,2 тыс. руб. в основном за счет капитальных вложений в ремонт МДОУ «Детский сад №3»

- по подразделу «общее образование» на сумму 3000,5 тыс. руб.


  по разделу «Культура, кинематография»

-по подразделу  «другие вопросы в области культуры» на сумму 5763,0 тыс. руб. в основном за счет  денежные средств, выделенных  на капитальные ремонты зданий учреждений культуры.


   по разделу «Социальная политика»


- по подразделу «социальное обслуживание населения» на сумму 1920,3 тыс. руб.
          по разделу «Физическая культура и спорт»
 
- по подразделу «массовый спорт» на сумму 6821,0 тыс. руб. (средства, выделенные на реконструкцию МБУ «Дом спорта»).
Вместе с тем наибольшее  снижение расходов по сравнению с 2011 годам произошло по разделам:
                по разделу «Образование»

- по подразделу  «другие вопросы в области образования» на сумму 11267,9 тыс. руб.(строительство детского сада на 140 мест).


  по разделу «Национальная экономика»
- по подразделу  «водные ресурсы» на сумму 5345,2 тыс. руб. за счет окончания работ  по ремонту гидротехнических сооружений
(Чулковская плотина).

   по разделу «Социальная политика» 
- по подразделу «социальное обеспечение населения» на сумму 18400,0 тыс. руб. 
3. Анализ исполнения бюджета Белозерского муниципального района за 2012 год по доходам

По  доходам бюджет Белозерского муниципального района  исполнен в сумме 490875,9 тыс. руб.,  что составило 95,0  % к запланированным доходам.
Из них:

     -
Собственные доходы бюджета (налоговые и неналоговые) составляют 134686,7 тыс. руб. Выполнение плана по собственным доходам  от первоначально утвержденного составило  143,8%,  от уточненного плана  выполнение составило 97,9%.  Доля собственных доходов в общей сумме полученных доходов составляет  27,4%. 
    -
Безвозмездные поступления составляют 357274,6 тыс. руб.  
Результаты анализа исполнения доходной части бюджета представлены в приложении 4.

Основными источниками формирования собственных доходов районного бюджета являются налоги.
Налоговые источники районного бюджета за 2012 год составили 126527,6 тыс. руб. (93,9% собственных доходов).  Основными (бюджетообразующими) налоговыми доходами районного бюджета в 2012 году являлись:

-  налог на доходы физических лиц в сумме 103558,7 тыс. руб., или 64,4% от общего объема налоговых доходов и 76,9% от общего объема  собственных доходов районного бюджета. 
- единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности в сумме 8762,3 тыс. руб., или 6,9% от общего объема налоговых доходов и 6,5% от общего объема  собственных доходов районного бюджета.
- налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы минус расходы в сумме 1670,1 тыс. руб., или 1,3% от общего объема налоговых доходов и 1,2% от общего объема  собственных доходов районного бюджета;
- налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы в сумме 2324,4 тыс. руб., или 1,8% от общего объема налоговых доходов и 1,7% от общего объема  собственных доходов районного бюджета;
- налог на имущество организаций  в сумме 8248,7 тыс. руб., или 6,5% от общего объема налоговых доходов и 6,1% от общего объема  собственных доходов районного бюджета;
- государственная пошлина  в сумме 1096,8 тыс. руб., или 0,9% от общего объема налоговых доходов и 0,81% от общего объема  собственных доходов районного бюджета.
Неналоговые доходы поступили в 2012 году в объеме 8159,1 тыс. руб. (6% собственных доходов) и исполнены на 73,1%.

Недовыполнение  плана  связано:
      -  на 274,7 тыс. руб. меньше, чем утверждено по бюджету, получено доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений). Основными причинами недовыполнения плановых показателей по данному неналоговому доходу является: передача здания Налоговой инспекции в федеральную собственность;   отказ  от аренды  нежилого помещения (гаража);  освобождения нежилых помещений, арендуемых Пенсионным фондом. 

- на 549,3 тыс. руб. меньше, чем утверждено по бюджету, получено доходов от прочих  поступлений от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений,  имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных). Основой причиной недовыполнения плановых показателей по данному неналоговому доходу является завышение плановых показателей при принятии районного бюджета на 2012 год;

- на 2780,7 тыс. руб. меньше, чем утверждено по бюджету, получено доходов от реализации  муниципального имущества.  Основой причиной недовыполнения плановых показателей по данному неналоговому доходу является завышение плановых показателей при принятии районного бюджета на 2012 год.

      В заключении контрольно-счетной комиссии на проект решения «О районном  бюджете на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов» было указано  о завышении плановых показателей по данным доходным источникам.
Проверкой установлено, что сведения, отраженные в книге доходов по каждому коду доходов (консолидированный бюджет) соответствуют отчету налогового органа (налоговая отчетность № 1-НМ «Отчет о поступлении налоговых платежей и других доходов в бюджетную систему РФ»).

Анализ безвозмездных поступлений показал:
-  дотации из регионального фонда финансовой поддержки первоначально были предусмотрены  в сумме 19405,6 тыс. руб., с учетом внесенных изменений дотаций из регионального фонда финансовой поддержки в 2012 году в районный бюджет не поступало. 
- субсидии  бюджетам муниципальных районов области  из регионального фонда  софинансирования  расходов  составили 43817,6 тыс. руб., что на 19077,5 тыс. руб. меньше первоначально запланированных. План по субсидиям выполнен на 71,8%;
- субвенции бюджетам муниципальных районов области из регионального фонда компенсации в 2012 году составили 277110,4 тыс. руб., что на 17051,9 тыс. руб. больше первоначально запланированных. План по субвенциям выполнен на 98,4%; 
- иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам муниципальных районов,  составили 34052,9 тыс. руб.; 
- средства из бюджетов поселений для осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения составили 2293,7 тыс. руб., или 99,7% от запланированных с учетом внесенных изменений.

Всего в бюджет района поступило безвозмездных перечислений  (с учетом средств поселений) на сумму 357274,6  тыс. руб., что составляет 72,8% от общей суммы доходов.

5. Анализ исполнения бюджета Белозерского      муниципального района за 2012 год по расходам
В соответствии со статьей 65 Бюджетного кодекса формирование расходов осуществляется в соответствии с расходными обязательствами органов местного самоуправления. Согласно статье 215.1 Бюджетного кодекса РФ исполнение местного бюджета обеспечивается администрацией Белозерского муниципального района. Исполнение бюджета организуется на основе сводной бюджетной росписи и кассового плана. Бюджет  исполняется на основе единства кассы и подведомственности расходов.    
Анализируя  исполнение расходов бюджета, следует отметить:  утвержденные расходы бюджета за 2012 год составили 523308,6 тыс. руб. и исполнены  в целом на 93,2% к запланированной сумме (с учетом всех изменений) в 487568,5 тыс. руб.

Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы на  общегосударственные вопросы составили 29985,8 тыс. руб. или 6,7% от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года сумма расходов на общегосударственные вопросы составила 47104,2 тыс. руб. или 9,0% от общей суммы расходов бюджета. Согласно данным отчета об исполнении бюджета района  на 2012 год, фактические расходы на общегосударственные вопросы составили  45953,9 тыс. руб. или 7,4%  от общей суммы расходов бюджета, что на 1150,3 тыс. руб. меньше ассигнований предусмотренных бюджетом.              

По сравнению с первоначально запланированными расходами на общегосударственные вопросы, исполнение составило 157%, что на 15968,1 тыс. руб.  больше первоначального плана. Причинами  увеличения расходов по данному разделу является то, что в  первоначально утвержденном  бюджете на 2012 год фонд оплаты труда муниципальным служащим был заложен в размере 76% от потребности. Введены 4,4 шт. единицы вахтеров и 1 единица специалиста по социальным вопросам (дом ветеранов). Содержание вахтеров  планировалось осуществлять за счет средств по переданным полномочиям от поселений, но соглашение с МО г. Белозерск, составляющее наибольшую сумму от потребности, не заключено. На 126,0 тыс. руб. увеличились расходы на связь, на 874,0 тыс. руб. увеличились прочие расходы (налог на имущество),  произведена оплата приобретенного в 2011 году автомобиля. Основной причиной увеличения расходов является отражение по данному разделу  мероприятий в рамках подготовки к юбилейным мероприятиям 1050летия города  Белозерска (ремонтов фасадов на сумму 6339,8 тыс. руб.). 
По  данному разделу  наибольшая доля  расходов падает на оплату труда с начислениями муниципальных служащих. Планирование расходов на оплату труда с начислениями произведено в соответствии с Положениями об оплате труда, утвержденными решениями Представительного Собрания района от29.01.2008 года  №5 и №4 (с учетом внесенных изменений).  Постановлением  Правительства Вологодской области от 28 июля 2008 года №1416 (с последующими изменениями и дополнениями) утвержден норматив формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления муниципальных районов. Проверкой  соблюдения норматива расходов на оплату труда в органах местного самоуправления установлено превышение 

 норматива по фактическим начислениям на сумму 543,0 тыс. руб. Превышения кассового расхода в соответствии с установленным нормативом не установлено. Вместе с тем,  на 01.01.2013 года по сравнению  с 01.01.2012 года увеличилась кредиторская задолженность по начислениям на оплату труда.

В соответствии  п.7 статьи 81 Бюджетного кодекса РФ в составе прочих документов к годовому отчету об исполнении бюджета  приложен отчет о расходовании средств резервных фондов. Первоначально было  запланировано 144,1  тыс. руб., с учетом корректировок  утвержденная по бюджету и  фактическая   сумма  расходов   составила 73,5 тыс. руб. Сумма изменения  расходов составила -70,6 тыс. руб., при этом  у ГРБС  администрации  района  по бухгалтерскому учету  числится просроченная кредиторская задолженность в сумме 15,1 тыс. руб. с 2009 года. По результатам проведенного анализа расходования средств резервного фонда,    нецелевого  использования бюджетных денежных средств не установлено.
Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы по разделу «Национальная экономика» составили 5267,4 тыс. руб. или 1,2 % от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года сумма расходов на  национальную экономику  составила 6291,4 тыс. руб. или 1,2 % от общей суммы расходов бюджета. Согласно данным отчета об исполнении бюджета района  на 2012 год, фактические расходы на национальную экономику составили 4946,4 тыс. руб. или 1,0 %  от общей суммы расходов бюджета.   Основной причиной снижения расходов по данному разделу является  снижение расходов по подразделу «дорожное хозяйство» на сумму 1286,2 тыс. руб. (Решения Представительного Собрания района от 25.09.2012 года №83 о перемещении средств в сумме 436,2 тыс. руб., от 29.01.2012 года №3 о перемещении средств в сумме 840,5 тыс. руб.), при этом у ГРБС администрации района по бухгалтерской отчетности числится кредиторская задолженность в сумме 297,5 тыс. руб., из которых 72,6 тыс. руб.  просроченная. 
Также на общий показатель исполнения годовых назначений по данному разделу повлияло   не полное освоение выделенных средств по подразделу «водные ресурсы». Средства на капитальный ремонт плотины в п. Нижняя Мондома были выделены в сумме 1701,2 тыс. руб., фактическое исполнение составило 365,6 тыс. руб. (причинами не освоения выделенных денежных средств в полном объеме является не исполнение работ по контракту, заключенному 18.12.2012 года). Средства по данному объекту предполагается освоить в 2013  году.
Впервые  за последние  четыре  финансовых года произведены расходы по подразделу «транспорт», предоставлена субсидия МУП «Белозерское АТП» в сумме 500,0 тыс. руб.
Исполнение годовых назначений по разделу «Национальная экономика»  составило 78,6 %, что на 1345,0 тыс. руб.  меньше утвержденных по бюджету.
Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы по разделу   «жилищно-коммунальное хозяйство» составили 12274,2 тыс. руб. или 2,8% от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года утвержденная и исполненная  сумма расходов  на  жилищно-коммунальное хозяйство  составила 313,2 тыс. руб.  По сравнению с первоначально запланированными расходами  исполнение составило 11961,0 тыс. руб. или 2,5% от  первоначального плана. Снижение расходов связано с уточнением областного бюджета  по ДЦП «Инвестиции в объекты капитального строительства на 2010-2013 годы и на перспективу до 2020 года». 
- по подразделу «благоустройство» на ремонт объектов муниципальной собственности (без указания объектов) было запланировано 11052,0 тыс. руб.  В связи с уточнением объектов капитальных вложений данные средства  перераспределены по разделам «Культура кинематография», «Образование», «Общегосударственные вопросы». 
- по подразделу «коммунальное хозяйство» первоначально запланировано 1222,2 тыс. руб. (1100,0 тыс. руб. областные средства и 122,2 софинансирование из собственных средств по ДЦП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Вологодской области на 2010-2015 годы»). С учетом внесения изменений в областной бюджет финансирование данной программы осуществляется за счет собственных средств в размере1100,0 тыс. руб. Фактическое исполнение  по подразделу - 7,5 тыс. руб., причинами изменения показателей является    перераспределение средств по разделам «Культура кинематография», «Образование», «Социальная политика».
Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы по разделу   «охрана окружающей среды» составили 4115,9 тыс. руб. или 0,9 % от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года сумма расходов на  охрану окружающей среды  составила 854,3 тыс. руб. или 0,2 % от общей суммы расходов бюджета. Согласно данным отчета об исполнении бюджета района  на 2012 год, фактические расходы на охрану окружающей среды составили 580,9 тыс. руб. или 0,1 %.  Изменения расходов в сторону уменьшения в основном связаны с внесением изменений в закон области  по ДЦП «Предотвращение загрязнения окружающей среды Вологодской области отходами на 2011-2013 годы» на сумму  2075,5 тыс. руб. (корректировка сметной документации и строительство полигона ТБО),   ДЦП «Вода Вологодчины» на 965,2 тыс. руб. (разработка сметной документации на строительство очистных сооружений в д. Никановская Гулинского поселения, капитальный ремонт плотины в п. Нижняя Мондома). По подразделу «другие вопросы в области охраны окружающей среды» причинами изменения расходов в сторону уменьшения стало снятие софинансирования по  двум ДЦП(54,7 тыс. руб.) и  50% финансирования на  приобретения техники для захоронения отходов на свалке (субсидия ООО «Жилищник» - 91,9 тыс. руб.) 
Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы по разделу «Образование»  составили 201659,6 тыс. руб. или 45,4 % от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года сумма расходов на  образование   составила 201598,3 тыс. руб. или 38,5 % от общей суммы расходов бюджета. Согласно данным отчета об исполнении бюджета района  на 2012 год, фактические расходы на образование  составили 188977,1 тыс. руб. или 38,8 %  от общей суммы расходов бюджета, что на 12621,2 тыс. руб. меньше ассигнований, предусмотренных бюджетом. По подразделу «дошкольное образование» финансирование составило 94,7% от утвержденных показателей, сумма изменений составила  -2071,9 тыс. руб., причинами недофинансирования является недостаточность денежных средств (отсутствие источника покрытия дефицита бюджета, недополучение собственных доходов). По подразделу «Общее образование» исполнение составило 94,3% от утвержденных показателей, сумма изменений составила -7641,2 тыс. руб., из них  не освоенных денежных средств по ДЦП «Инвестиции в объекты капитального строительства на 2010-2013 годы» (реконструкция ДЮЦ  -4596,7 тыс. руб.), недофинансирование субсидий на выполнение муниципального задания, субсидий на иные цели. Снижение расходов по подразделу «молодежная политика и оздоровление детей» связано с уточнением раздела и классификации расходов;  средства по мероприятиям по проведению оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в сумме 1362,9 тыс. руб. отражены по разделу  «Социальная политика». По подразделу «другие вопросы в области образования» первоначально утвержденные показатели составили 53558,9 тыс. руб., изменения в сторону уменьшения расходов составили 28498,6 тыс. руб. или 46,8%. В основном снижение расходов связано с уточнением областного бюджета  по ДЦП «Реконструкция и строительство детских садов на территории Вологодской области» на 2012-2012 годы.
Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы по разделу «Культура, кинематография»  составили 6961 тыс. руб. или 1,6% от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года сумма расходов на культуру, кинематографию    составила 11218,6 тыс. руб. или 2,2% от общей суммы расходов бюджета. Согласно данным отчета об исполнении бюджета района  на 2012 год, фактические расходы на культуру, кинематографию  составили 10594,4 тыс. руб. или 2,2 %  от общей суммы расходов бюджета.  Снижением расходов  от первоначально утвержденных показателей на сумму 2503,8 тыс. руб. по подразделу «культура»  является  уточнение областного бюджета по ДЦП «Развитие библиотечного дела в Вологодской области на 2012-2016 годы», ДПЦ «Традиционная народная культура как  основа сохранения культурной самобытности Вологодской области на 2011-2014 годы», ДЦП «Пожарная безопасность учреждений культуры на 2012-2014 годы».  Увеличение расходов по подразделу «другие вопросы в области культуры» связано с  передачей  части полномочий  из бюджетов поселений в бюджет муниципального района (библиотечное обслуживание -1022,3 тыс. руб.)  уточнением  раздела и классификации расходов  по капитальным вложениям в рамках реализации ДЦП.
Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы на  Здравоохранение  составили 36706,2 тыс. руб. или  8,3 % от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года  утвержденная и фактически исполненная сумма расходов на здравоохранение     составила 61045,2  тыс. руб.  Увеличение расходов связано в основном с  изменением объемов  по  подразделу «другие вопросы в области здравоохранения» по программе  модернизации здравоохранения  субъектов Российской Федерации в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений. 
 Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы на  Социальную политику составили 146838,7 тыс. руб. или 33,0 % от общей суммы расходов. В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года сумма расходов на социальную политику    составила 174231,5 тыс. руб. или 33,3 % от общей суммы расходов бюджета. Согласно данным отчета об исполнении бюджета района  на 2012 год, фактические расходы на социальную политику  составили 167309,4 тыс. руб. или 34,3%  от общей суммы расходов бюджета. По подразделу «пенсионное обеспечение» предусмотрены средства на доплаты к пенсиям муниципальных служащих. Уточнение в сторону увеличения составило 93,7 тыс. руб., при этом кредиторская задолженность на конец финансового года составила 117,7 тыс. руб. По подразделу «социальное обслуживание  населения» уточнение составило -1662,0 тыс. руб. за счет снижения ассигнований на содержание муниципальных учреждений социальной защиты. По подразделу «социальное обеспечение населения»  уточнение от первоначально утвержденного бюджета  составило 23079,6 тыс. руб., в основном это средства на осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан (закон о ветеранах). По подразделу «охрана семьи и детства» уточнение   составило -1680,6 тыс. руб., в основном за счет изменения объемов субвенции на обеспечение выплаты денежной компенсации части платы, взимаемой с родителей за содержание детей в муниципальных учреждениях  (кредиторской задолженности нет). По подразделу «другие вопросы в области социальной политики» уточнение составило 640,0 тыс. руб., в основном это   субвенция на выполнение передаваемых отдельных  государственных полномочий и организация и осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан. 
Согласно первоначально утвержденному бюджету, расходы по разделу   «Физическая культура  и спорт»  составили 705,3  тыс. руб.  В результате внесения изменений и дополнений в районный бюджет в течение 2012 года сумма утвержденных ассигнований   составила 20652,0 тыс. руб.  Согласно данным отчета об исполнении бюджета района  за 2012 год, фактические расходы по данному разделу  составили 7848,0 тыс. руб.  Значительные изменения  утвержденных бюджетом ассигнований произошли по причине выделения средств на софинансирование объектов капитального строительства в рамках ФЦП «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2006-2015 годы». Причинами не полного освоения выделенных средств в 2012 году является невыполнение работ  в рамках заключенного муниципального контракта (лимиты перенесены на 2013 год).
Таким образом, исполнение  районного бюджета в 2012   году по расходам ни по одному из разделов функциональной классификации не соответствует первоначально запланированным расходам. 

Большинство статей расходов районного бюджета в 2012 году с учетом всех внесенных в него   изменений  исполнено  более чем на 90%. 
В процессе подготовки заключения по исполнению  районного бюджета за 2012 год была проведена проверка  целевого использования  средств резервного фонда в сумме  73,5  тыс. руб. (нарушений не установлено).

Проведена проверка правомерности  предоставления субсидий физическим и юридическим лицам в 2012 году в сумме 1018,9 тыс. руб., в ходе которой установлено  нарушение  ст. 219 Бюджетного кодекса РФ, допущенное ГРБС администрацией района (принято бюджетное обязательство по предоставлению субсидии  в сумме 44,5 тыс. руб. по Программе развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2012-2014 годы сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств). 
 При подготовке данного заключения также учтены результаты проведенных проверок в течение  2012 года.   По каждому проверяемому объекту на основании бюджетных и бухгалтерских документов проведена сверка и систематизация данных о целевом использовании бюджетных денежных средств. 
Все произведенные расходы бюджетных средств осуществлялись в соответствии со сводной бюджетной росписью, в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств и предельных объемов финансирования,  при предъявлении  главными распорядителями и получателями средств местного бюджета документов на оплату согласно утвержденному порядку исполнения бюджета по расходам.

Анализ структуры расходов показал, что бюджет социально ориентирован, большую долю занимают расходы на социальную сферу, которые в совокупности составляют  89,5%. 

6. Дефицит бюджета, источники его покрытия, состояние

муниципального долга
В соответствии со статьей  92.1  Бюджетного Кодекса РФ  дефицит бюджета  в 2012 году не может превышать 10%  утвержденного общего  годового объема доходов местного бюджета  без учета безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. Между тем, утверждение  дефицита  больше предельно допустимой  суммы  возможно на сумму  остатков средств  на счетах по учету средств местного бюджета.   Первичный дефицит районного  бюджета на 2012 год  составил    7535,3 тыс. руб., это 8% от  утвержденного общего годового объема доходов. В 2012 году Решениями Представительного Собрания  района дефицит районного бюджета уточнялся  2 раза. С учетом всех корректировок утвержденный дефицит районного бюджета  составил 6679,6  тыс. руб., что составляет 8,7%  от общего объема  доходов без учета безвозмездных поступлений. Источниками финансирования дефицита бюджета утверждены изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.  Привлечение средств для покрытия дефицита бюджета осуществляется на основе принципов сбалансированности бюджета, общего (совокупного) покрытия  расходов и принципа достоверности бюджета в соответствии со статьями  33,35   Бюджетного кодекса. Источники финансирования дефицита бюджета не противоречат 96 статье Бюджетного кодекса.  В соответствии с методическими рекомендациями Банка России 

(письмо Банка России от 28.07.2009 № 92-Т) формирование данного вида 

источника осуществляется на основании данных мониторинга остатков средств на счетах по учету средств бюджета и служит источником финансирования дефицита бюджета для покрытия временных кассовых разрывов. Остаток  средств на едином счете бюджета по состоянию на 01.01.2012 года составил 3087 тыс. руб., что на 4447,7 меньше  источника – изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета. 
     
Фактически  бюджет исполнен с профицитом в сумме   3307,4 тыс. руб.

В 2012 году  бюджетные кредиты от  других бюджетов бюджетной системы РФ   на покрытие дефицита бюджета не привлекались. 
По состоянию на 31.12.2012 года муниципального долга  по сведениям муниципальной долговой книги  нет. Сведения  долговой книги равны  сведениям, отраженным в  бухгалтерском балансе, и сведениям, отраженным в приложении к утвержденному бюджету на 2012 год. Фактический размер муниципального долга в течение проверяемого периода не превышал верхний  предел муниципального долга, установленного решением Представительного Собрания  района о бюджете на 2012 год (статья 107 БК).
     Анализ кредиторской задолженности  характеризуется следующим:

По состоянию на 01.01.2009 года -  12160,5 тыс. руб.;
По состоянию на 01.01.2010 года -  15831,1 тыс. руб.;
По состоянию на 01.01.2011 года -  25047,0 тыс. руб.;
По состоянию на 01.01.2012 года -  23755,4 тыс. руб.;
По состоянию на 01.01.2013 года -  29072,8 тыс. руб.
По мнению контрольно-счетной комиссии района  сдерживание роста кредиторской задолженности  района и дальнейшее его сокращение возможно при условии:

- наращивания экономического потенциала и собственной доходной базы;                      

- оптимизации бюджетных расходов;

-  эффективного использования муниципальной  собственности.

- в случае же возникновения предполагаемого опережающего роста доходов – средства  районного бюджета в первую очередь должны быть направлены на погашение долговых обязательств.

                       7. Сводная бюджетная роспись

Нарушений порядка составления бюджетной росписи, порядка доведения информации о бюджетных назначениях и лимитах бюджетных обязательств до распорядителей и бюджетополучателей, а также порядка составления и утверждения бюджетных смет,  установленных статьями 217-221 Бюджетного кодекса, не установлено.  Показатели сводной бюджетной росписи соответствуют бюджету.
8. Анализ исполнения  целевых программ, финансируемых из средств бюджета Белозерского муниципального района  за 2012 год.

За счет средств бюджета Белозерского муниципального района в 2012 году  профинансированы 20 целевых программ. Первоначально запланированная сумма ассигнований на 2012 год составила  9146,7 тыс. руб. В результате внесения изменений  в районный бюджет в течение 2012 года ассигнования на реализацию целевых программ составили 17297,8 тыс. руб. По итогам  финансового года исполнение составило 13984,3 тыс. руб., что составляет 152,9% от первоначально запланированных ассигнований и 80,8 % от уточненного плана. 

Анализ исполнения целевых программ представлен в приложении 8.            
          Из анализа исполнения следует, что первоначально утвержденный план выполнен по девяти   целевым программам, по шести  целевым программам процент исполнение  свыше    70%. 

Исполнение целевых программ по уточенному плану в  2012 году составило 85,8%, из которых:

тринадцать  целевых программы  исполнено на 100%;


одна  целевая программа исполнена  на 96%;


пять  целевых  программ  исполнено  более чем на  70%;


одна целевая программа исполнена  менее 40%;

Наименьшее исполнение  (31,7%) составило по МЦП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Белозерского муниципального района» По утвержденным программой мероприятиям в 2012 году были заключены договоры на  проведение энергетического обследования муниципальных зданий и составление энергетических паспортов по результатам обследований по каждому объекту (образовательные учреждения) и произведены авансовые платежи. Окончательные расчеты за выполненные работы не произведены  по двум причинам: отсутствие подтверждающих документов о выполненных работах и отсутствие финансирования. 
В ходе контроля реализации целевых программ  проверялось соблюдение  муниципальными заказчиками и исполнителями нормативных правовых актов, договоров (муниципальных контрактов), планов и заданий в рамках проверяемой целевой программы, состояние дел с реализацией конкретных мероприятий, работ, объектов. В ходе подготовки заключения по исполнению районного бюджета проведена проверка целевого использования средств по ВЦП «Охрана окружающей среды и рационального использования природных ресурсов на 2012-2015 годы», в ходе которой установлен факт нецелевого использования бюджетных денежных средств в сумме 31,6 тыс. руб. (произведена оплата за пожарный гидрант). 

 ВЦП «Мероприятия по предотвращению распространенного сорного растения борщевик Сосновского на территории Белозерского района на 2011-2013 годы» утратила силу ввиду досрочного прекращения действия ДЦП «Предотвращение распространения сорного растения борщевик Сосновского на территории Вологодской области на 2011-2013 годы».
9. Проверка организации бюджетного процесса.

Бюджетный процесс в Белозерском муниципальном районе организован в соответствии с Бюджетным кодексом  РФ, Положением о бюджетном процессе в Белозерском муниципальном районе  от 19.08.2003 года №145(с изменениями и  дополнениями), Положением   «О  Порядке  санкционирования оплаты денежных обязательств главных распорядителей и получателей средств районного бюджета», утвержденным приказом Финансового управления района от 19.12.2007 года № 90 (с изменениями и дополнениями). 

 Нарушений в организации бюджетного процесса не установлено.

В соответствии со статьёй ст. 264.4 БК РФ контрольно-счетной комиссией района проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных  распорядителей   бюджетных средств (далее ГРБС).
Цель внешней проверки:

1. Установить степень полноты бюджетной отчетности за 2012  год, ее соответствие   требованиям   нормативных    правовых   актов   по   составу, содержанию. Проверить  внутреннюю   согласованность форм  бюджетной отчетности.

2. Оценить достоверность показателей бюджетной отчетности за 2012 год.

 Контрольно-счетная комиссия Белозерского муниципального района. 
Внешней проверкой  установлено, что бюджетная отчетность  представлена  ГРБС  своевременно  в полном объеме. Показатели отчетов об исполнении бюджета в части исполнения бюджета района по доходам и расходам  отражены в полном объеме, подтверждены выписками казначейства и достоверны.

  Фактов недостоверности данных бюджетной отчетности указанных ГРБС не установлено.  Кредиторская задолженность в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилась на 35,3 тыс. руб.  и составила 104,6 тыс. руб. (заработная плата за вторую половину декабря). В нарушение п.3 ст.219 БК РФ  приняты бюджетные обязательства сверх доведенных в текущем году лимитов в сумме 104,6 тыс. руб. В нарушение пункта 152 Инструкции 191н  Пояснительная записка (ф.0503160) составлена без выделения разделов.
 Управление муниципальным заказом Белозерского муниципального района.
 Внешней проверкой  установлено, что бюджетная отчетность  представлена ГРБС  своевременно  в полном объеме. Показатели отчетов об исполнении бюджета в части исполнения бюджета района по доходам и расходам отражены в полном объеме, подтверждены выписками казначейства и достоверны.  Фактов недостоверности данных бюджетной отчетности указанных ГРБС не установлено. Кредиторская задолженность по состоянию на 31.12.2012 года составила 107,1 тыс. руб., в основном это  заработная плата и начисления на заработную плату, при этом остаток средств на едином счете бюджета по состоянию на  01.01.2013 года  составил 19,7 тыс. руб., а остаток не использованных лимитов в сумме 34,9 тыс. руб.   В нарушение п.3 ст.219 БК РФ  приняты бюджетные обязательства сверх доведенных в текущем году лимитов в сумме 83,9 тыс. руб. В нарушение пункта 152 Инструкции 191н Пояснительная записка (ф.0503160) составлена без выделения разделов.
  Управление имущественных отношений Белозерского муниципального района.
 Внешней проверкой  установлено, что бюджетная отчетность  представлена  ГРБС своевременно  в полном объеме. Показатели отчетов об исполнении бюджета в части исполнения бюджета района по доходам и расходам отражены в полном объеме, подтверждены выписками казначейства и достоверны.  Фактов недостоверности данных бюджетной отчетности указанных ГРБС не установлено. Кредиторская задолженность в 2012 году по сравнению с 2011 годом уменьшилась на  214,4 тыс. руб.  и составила 224,7 тыс. руб. (заработная плата за вторую половину декабря и начисления на заработную плату, в том числе просроченная в сумме 50,6 тыс. руб.).  В нарушение п.3 ст.219 БК РФ  приняты бюджетные обязательства сверх доведенных в текущем году лимитов в сумме 247,2 тыс. руб. В нарушение пункта 152 Инструкции 191н Пояснительная записка (ф.0503160) составлена без выделения разделов.
 Администрация Белозерского муниципального района. 
Внешней проверкой  установлено, что бюджетная отчетность  представлена  ГРБС своевременно  в полном объеме. Показатели отчетов об исполнении бюджета в части исполнения бюджета района по доходам и расходам  отражены в полном объеме, подтверждены выписками казначейства и достоверны.  Фактов недостоверности данных бюджетной отчетности указанных ГРБС не установлено. Кредиторская задолженность в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилась на  3633,6 тыс. руб.  и составила 9375,0 тыс. руб. Наибольшее увеличение кредиторской задолженности произошло по: транспортным услугам на  сумму 101,2 тыс. руб.; коммунальным платежам на сумму 892,5 тыс. руб.; прочим расходам  на  сумму 640,1 тыс. руб.; приобретению основных средств на 832,9 тыс. руб.; начислениям на оплату труда на сумму 314,3 тыс. руб. ГРБС –  администрацией района в неполной мере исполнены соглашения  о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и иные цели подведомственным учреждениям, установлено не соблюдение сроков и размеров перечисления субсидии на сумму 710,7 тыс. руб. При оценке состояния внутриведомственного финансового контроля установлено, что уровень внутриведомственного контроля, осуществляемого ГРБС, недостаточен. В нарушение п.3 ст.219 БК РФ  приняты бюджетные обязательства сверх доведенных в текущем году лимитов в сумме 1797,2 тыс. руб. (данные по состоянию на 01.12.2012 года) В нарушение пункта 152 Инструкции 191н Пояснительная записка (ф.0503160) составлена без выделения разделов.
 Финансовое управление  Белозерского муниципального района. Внешней проверкой  установлено, что бюджетная отчетность  представлена  ГРБС своевременно  в полном объеме. Показатели отчетов об исполнении бюджета в части исполнения бюджета района по доходам и расходам  отражены в полном объеме, подтверждены выписками казначейства и достоверны.  Фактов недостоверности данных бюджетной отчетности указанных ГРБС не установлено. Кредиторская задолженность в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилась на  74,7 тыс. руб.  и составила 301,8 тыс. руб. (заработная плата за вторую половину декабря и начисления на заработную плату).  В нарушение п.3 ст.219 БК РФ  приняты бюджетные обязательства сверх доведенных в текущем году лимитов в сумме 68,0 тыс. руб. В нарушение пункта 152 Инструкции 191н Пояснительная записка (ф.0503160) составлена без выделения разделов;
Управление образования Белозерского муниципального района.  Внешней проверкой  установлено, что бюджетная отчетность  представлена  ГРБС своевременно  в полном объеме. Показатели отчетов об исполнении бюджета в части исполнения бюджета района по доходам и расходам  отражены в полном объеме, подтверждены выписками казначейства и достоверны.  Фактов недостоверности данных бюджетной отчетности указанных ГРБС не установлено. Кредиторская задолженность в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилась на  274,8 тыс. руб.  и составила 423,4 тыс. руб. (заработная плата за вторую половину декабря, начисления на заработную плату, содержание имущества, пособия по социальной помощи). ГРБС –  Управлением образования в неполной мере исполнены соглашения  о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг и иные цели  подведомственным учреждениям, установлено не соблюдение сроков и размеров перечисления субсидии на сумму  3698,8 тыс. руб.

 В нарушение п.3 ст.219 БК РФ  приняты бюджетные обязательства сверх доведенных в текущем году лимитов в сумме 203,7 тыс. руб. В нарушение пункта 152 Инструкции 191н Пояснительная записка (ф.0503160) составлена без выделения разделов.
 Управление социальной защиты населения Белозерского муниципального района.
 Внешней проверкой  установлено, что бюджетная отчетность  представлена  ГРБС своевременно  в полном объеме. Показатели отчетов об исполнении бюджета в части исполнения бюджета района по доходам и расходам  отражены в полном объеме, подтверждены выписками казначейства и достоверны.  Фактов недостоверности данных бюджетной отчетности указанных ГРБС не установлено. Кредиторская задолженность в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилась на  655,6 тыс. руб.  и составила 1868,8 тыс. руб. (ЕДК областным, федеральным,  субсидии на ЖКУ). В нарушение пункта 152 Инструкции 191н Пояснительная записка (ф.0503160) составлена без выделения разделов.
III. Заключительные положения и рекомендации

2. Рекомендации по итогам анализа отчета об исполнении бюджета Белозерского

муниципального района за 2012 год          

Рассмотрев отчет об исполнении бюджета района на 2012 год, контрольно-счетная комиссия района рекомендует:

1.   ГРБС усилить внутренний контроль за целевым и эффективным
использованием  бюджетных денежных средств подведомственными учреждениями.
2. В случае  возникновения предполагаемого опережающего роста 

доходов – средства  районного бюджета в первую очередь  направлять  на погашение долговых обязательств.

                                              Вывод
1. В целом  исполнение районного  бюджета в 2012 году осуществлялось
в соответствии с действующим законодательством, достоверность представленной бюджетной отчетности подтверждается.

2.  Контрольно-счетная комиссия рекомендует  депутатам 

Представительного Собрания Белозерского муниципального района утвердить отчет об исполнении      районного  бюджета    за 2012 год.
Председатель контрольно-счетной комиссии

Белозерского муниципального района:                               Н.А. Спажева
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