И Н Ф О Р М А Ц И Я

Инспекции Гостехнадзора Белозерского района
В  Вологодской области с 01 февраля  по 31 марта 2018 года будет проводиться  профилактическая операция "Снегоход"

Вологодская область является одним из лидеров среди регионов Северо - Западного Федерального округа по количеству зарегистрированных внедорожных мототранспортных средств. Безопасное управление такой техникой требует от владельцев определенных навыков управления и знаний основ безопасной эксплуатации. Поэтому одной из главных задач проведения профилактической операции «Снегоход» является повышение безопасности использования внедорожной мототехники. В каждом районе Вологодской области в местах массовой эксплуатации внедорожных мотосредств рабочими группами будут проведены профилактические рейды. В ходе рейдов будет выявляться не зарегистрированная и не прошедшая обязательный технический осмотр техника, будет осуществляться контроль за допуском к управлению внедорожными мотосредствами. 
Одним из направлений профилактического мероприятия является проведение разъяснительной работы с владельцами внедорожных мототранспортных средств по вопросам их безопасного использования. 

Регистрация снегохода в гостехнадзоре.
Одним из основных нарушений, выявляемых инспекторами гостехнадзора во время проведения профилактической операции «Снегоход»», является эксплуатация внедорожных мототранспортных средств, не зарегистрированных в установленном порядке. Многие владельцы своевременно (в течении 10 дней) не регистрируют технику в органах гостехнадзора, считая, что это отнимет у них много времени, но в конечном итоге, после привлечения их к административной ответственности, процедуру регистрации приходится все же пройти. Но в таком случае, гражданин вынужден еще и оплатить наложенный административный штраф, который составляет:  на граждан в размере от 1500-2000 рублей, на должностных лиц от 2000-3000 рублей, на юридических лиц от 5000-10000 рублей. 
 Зарегистрировать снегоход в органах гостехнадзора довольно просто. Для этого собственнику или его представителю необходимо: 
• обратиться в инспекцию гостехнадзора по месту регистрации (временного пребывания) 
• предоставить правоустанавливающие документы на технику и паспорт самоходной машины 
• заполнить заявление установленного образца
• представить снегоход для сверки номерных агрегатов 

• оплатить государственную пошлину 
После выполнения всех  указанных действий, время на регистрацию не превышает 30 минут.
Также собственнику необходимо учесть, что после постановки техники на регистрационный учет, получения свидетельства о регистрации и государственного регистрационного знака, необходимо пройти технический осмотр и получить свидетельство для его дальнейшей безопасной эксплуатации. 
