Часто задаваемые вопросы

- Я продал автомобиль, а новый собственник не ставит его на учет. Что делать и какие документы мне необходимо предоставить?
Если с момента продажи т.с. прошло 10 суток и отсутствует подтверждение о регистрации т.с. за новым владельцем Вы можете написать заявление на прекращение регистрации т.с. Из документов Вам понадобиться Ваш паспорт и ДКП на проданный автомобиль.

- Сколько по времени займет регистрация транспортного средства?

Регистрация т.с. осуществляется в срок не более 60 минут с момента приема сотрудником заявления и необходимого комплекта документов с учетом режима работы соответствующего подразделения Госавтоинспекции.

- Я живу в другом городе, могу ли сдать у Вас экзамены на получение водительского удостоверения?

Согласно постановления Правительства РФ от 24 октября 2014 г. N 1097 проведение экзаменов у лиц, постоянно проживающих  в   Российской Федерации, выдача российских национальных и  международных   водительских удостоверений   и   обмен   иностранных   водительских      удостоверений осуществляются в  подразделениях  Госавтоинспекции  по  месту   обращения указанных лиц.

Наиболее часто задаваемые вопросы 

Я продаю свой автомобиль. Покупатель проживает в соседнем регионе. Можно ли продать авто, не снимая его с учета?«В настоящее время снимать с учета автомобиль для продажи не требуется. Изменение регистрационных данных в связи с переходом права собственности осуществляется на основании заявления нового собственника транспортного средства в любом регистрационном подразделении ГИБДД на территории Российской Федерации».

· С какого возраста можно поставить на учет мотоцикл? Требуется ли для этого согласие родителей, и если да, то в какой форме?
В соответствии с российским законодательством зарегистрировать транспортное средство можно на граждан любого возраста.

При регистрации транспортных средств за несовершеннолетними в возрасте до 14 лет заявление на совершение регистрационных действий подают законные представители (родители, усыновители, опекуны).

· Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет могут подать заявление на совершение регистрационных действий с транспортными средствами с письменного согласия (в свободной форме) своих представителей: родителей, усыновителей или попечителей. Исключения составляют случаи объявления несовершеннолетнего полностью дееспособным (эмансипация) или его вступления в брак в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

· В наследство от дедушки моему отцу и его родной сестре досталась машина. Право собственности на нее по завещанию оформлено на обоих. Они хотят ее продать. Нужно ли перед продажей регистрировать машину на кого-то из них, чтобы все было на законных основаниях? Сейчас она зарегистрирована на умершего.
В соответствии с пунктом 6 Правил регистрации, утвержденных Приказом МВД РФ от 24.11.2008 года № 1001 «О порядке регистрации транспортных средств» при передаче третьим лицам права собственности на транспортные средства, полученные в порядке наследования, их промежуточная регистрация за наследниками не требуется. Аналогичный порядок распространяется и в отношении транспортных средств, которые на момент вступления в наследство не были зарегистрированы в Госавтоинспекции.
Изменение регистрационных данных о собственнике по совершенным сделкам, направленным на отчуждение в отношении зарегистрированных транспортных средств, осуществляется на основании заявления нового собственника.

· Могу ли я зарегистрировать самодельный прицеп? Если да, то что для этого необходимо?
Согласно Административному регламенту, утвержденному приказом МВД РФ №605 от 7 августа 2013 года, установлен исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги по регистрации автомототранспорта, которые являются обязательными для предъявления. В частности, одним из таких документов, в соответствии с пунктом 15.4.1. Административного регламента, является свидетельство о безопасности конструкции ТС - для транспортного средства, изготовленного в Российской Федерации в индивидуальном порядке из сборочного комплекта либо являющегося результатом индивидуального технического творчества.

Следовательно, для проведения регистрации самодельного прицепа необходимым и обязательным является наличие свидетельства о безопасности конструкции транспортного средства (СБКТС). При наличии этого свидетельства прицеп регистрируется как любое другое транспортное средство: в регистрационное подразделение ГИБДД подается заполненное заявление установленного образца на проведение регистрационного действия, уплачивается госпошлина за регистрацию прицепа с выдачей паспорта и свидетельства о регистрации ТС, а также государственного регистрационного знака, сам прицеп предъявляется на осмотр.

