О Т Ч Е Т 

о деятельности контрольно-счетной комиссии Белозерского
муниципального района за 2017год 

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 30 Устава Белозерского муниципального района,  пункта 8  статьи 19 Положения о контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района.

I. Общие сведения

Контрольно-счетная комиссия района (далее - КСК района) в соответствии с Уставом Белозерского района, Положением «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемым Представительным Собранием района и подотчетным ему, строит свою работу на основе текущих планов, которые формируются исходя из необходимости обеспечения контроля по исполнению районного бюджета с учетом направлений деятельности КСК района.  Деятельность КСК района в 2017 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности. 

Внешний муниципальный  финансовый контроль осуществлялся КСК района  в отношении  органов местного самоуправления и муниципальных органов, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий  района, иных организаций, если они использовали имущество, находящееся в муниципальной  собственности района, а также в отношении других организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий за счет средств районного бюджета.
План работы на 2017 год, содержащий 22 пункта контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, утвержденный  приказом КСК района от 16.12.2016 №191 (с учетом изменений и дополнений) выполнен в полном объеме, реализованы все предусмотренные мероприятия.

            Контрольные и экспертно-аналитические мероприятия были проведены в отношении 16 объектов контроля, из которых: 12 - органы местного самоуправления; 2- муниципальные учреждения, 2 – сторонние организации.
В 2017 году в соответствии с заключенным  Соглашением  о порядке  взаимодействия  между прокуратурой района  и контрольно-счетной комиссией   района   проведены  две проверки  и подготовлены  две справки по вопросам:  «Анализ соблюдения ООО «Управляющей организацией «Наш Дом»  и ООО «Жилищник»  установленного норматива по управлению МКД за период 2017 года». 

Общий объем проверенных средств по контрольным мероприятиям  составил 70 812,1  тыс. рублей, общий объем проанализированных бюджетных средств и имущества в ходе экспертно-аналитических мероприятий  составил 6 113 316,6  тыс. рублей.   
                               II. Результаты контрольных мероприятий

     Согласно Положению «О контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района»  комиссия  реализует свои  полномочия путем проведения  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.                              

В соответствии с планом работы (с учетом  дополнений) в отчетном периоде было  запланировано  6 контрольных мероприятий (2016 год - 5),  фактическое исполнение составило 6  мероприятий, из которых  инициаторами являются:   Представительное Собрание района – 1, прокуратура района - 3,  главы поселений  -2.  

 Проверкам подверглись 10 учреждений района, из которых: 6 органы местного самоуправления, 2 муниципальных учреждения, 2 сторонних организации. По результатам мероприятий подготовлено  8 актов проверок (2016 год -5 актов).
Контрольные мероприятия классифицируются следующим образом:
-  1 проверка эффективности использования муниципального имущества, полнота поступлений доходов от использования имущества, обеспечения учета, содержания (списания) и надлежащего использования имущества казны сельского поселения (Куностьское сельское поселение);
- 3 проверки  эффективности расходования средств на оплату труда в МО района (Финансовое управление района, Шольское сельское поселение, МО г. Белозерск);
- 1 проверка НПА по вопросам формирования и  финансового обеспечения муниципальных заданий (администрация района, МБУ «Централизованная бухгалтерия», МБУК «Белозерский районный центр культуры и досуга»);
- 1 проверка  поступления доходов в бюджет района от аренды земельных участков (Управление имущественных отношений Белозерского муниципального района);

- 2 проверки по вопросу  правомерности отражения и  своевременности  расчетов за  оказанные услуги   и выполненные работы  администрацией  города Белозерск. Проверке подверглись ООО  «Жилищник» и  ООО «Водоканал».
В  течение 2017 года проводился мониторинг исполнения представлений  контрольно-счётной комиссии района по ранее проведённым проверкам.

В ходе контрольных мероприятий  выявлено 351 нарушения  на сумму 30171,3 тыс. рублей  и 16  недостатков  на сумму  10670,8 тыс. рублей, из них по видам нарушений:
1. При ведении бухгалтерского учета  выявлено 180 нарушений  на сумму  3193,9  тыс. рублей. Выявленные нарушения и недостатки  классифицируются следующим образом:

- установлено 16 нарушений требований, предъявляемых к оформлению фактов  хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами (ст.9 Федерального закона  от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете);

- установлено 2 нарушения требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета;

- установлено 161 нарушение общих требований к бухгалтерской (финансовой) отчетности  экономического субъекта  (ст. 13,14  Федерального закона  от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»);
- установлено 1 нарушение требований, предъявляемых к организации  и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни  экономического субъекта (ст.19 Федерального закона  от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»);

- допущены 2 нарушения п.п.143,144,145 Инструкции №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учёта для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»
2. В сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью    установлено  159 нарушений   на сумму 16399,5 тыс. рублей.  Основные выявленные нарушения  классифицируются следующим образом:

- установлено 141  нарушение  порядка закрепления и  использования находящегося в муниципальной собственности имущества (административных зданий, строений, нежилых помещений и движимого имущества) на сумму 3024,7 тыс. рублей;
- допущены 3 нарушения порядка учета и ведения реестра муниципального имущества;

- установлены 7 нарушений  порядка  признания  жилого помещения непригодным для проживания (Постановление правительства РФ от 28.01.2006 №47);

- установлены 3 нарушения  законодательства при предоставлении  муниципального имущества в аренду коммерческим организациям;

- установлен 1 факт несоблюдения порядка аренды земельных участков;

-  установлен 1 факт несоблюдения требований по подготовке, заключению концессионного соглашения;

-  установлены 2 факта  непринятия мер по взиманию просроченной задолженности по арендной плате за пользование муниципальным имуществом (гл. 34 Гражданского кодекса РФ);
- установлено нарушение ч.1 ст.17.1 ФЗ №135-ФЗ «О защите  конкуренции» при предоставлении муниципального имущества в аренду без проведения аукциона (объекты водоснабжения в Куностьском сельском поселении).    

3.  При формировании и исполнении бюджетов  установлено 12 нарушений и недостатков  на сумму 10577,9 тыс. рублей. Выявленные нарушения классифицируются следующим образом:


- установлено 3 факта на сумму 6,3 тыс. рублей  несвоевременного перечисления   в бюджет доходов от использования  имущества, находящегося в муниципальной собственности управляющими организациями;

- установлено 1 нарушение на сумму 9271,5 тыс. рублей  Порядка  финансового обеспечения  выполнения  муниципального задания на оказание  муниципальных услуг и выполнения  работ;


- установлен 1 факт   на сумму 1259,6 тыс. рублей  неисполнение  судебного акта, предусматривающего обращение взыскания на средства бюджета  бюджетной системы РФ;

- установлено 10 фактов на сумму 40,5 тыс. рублей  нарушений   порядка   и условий оплаты труда сотрудников  ОМС  района (нарушения установлены в Шольском сельском поселении, администрации города Белозерск, Финансовом управлении района). 

 4. В ходе контрольных мероприятий были установлены факты использования  бюджетных средств,  не отвечающих  принципу эффективности их использования,  выявленная   сумма составила   - 99,9 тыс. руб.,  выявленные  недостатки   классифицируются следующим образом:

- Куностьским сельским поселением проведена независимая оценка движимого  имущества,  услуги оценщика составили 10,0 тыс. рублей, а на продажу данное имущество  выставлено не было.   (По условиям статьи  12 Федерального закона №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»  начальная цена подлежащего приватизации  муниципального имущества устанавливается в соответствии с законодательством Российской Федерации, регулирующим оценочную деятельность, при условии, что со дня составления отчета об оценке объекта до дня размещения на официальном сайте в сети «Интернет» информационного сообщения о продаже  муниципального имущества прошло не более чем шесть месяцев);
-  задолженность по арендным платежам  в Куностьском сельском поселении за 2015-2016 годы  составила   89,9 тыс. рублей  без учета пеней и штрафов. На момент проведения контрольного мероприятия сельским поселением  претензионная работа по взысканию задолженности по  арендным платежам не велась, пени за несвоевременное внесение платежей  не начислялись.
5. Прочие виды  недостатков –  10570,8 тыс. рублей. Выявленные нарушения классифицируются следующим образом:


- в нарушение  Инструкции 157н в муниципальной казне сельского поселения не учтено имущество на сумму 9256,2 тыс. рублей;

- установлено завышение балансовой стоимости земельного участка на сумму 1314,6 тыс. рублей (Куностьское сельское поселение).
   В ходе  контрольных мероприятий    установлены факты использования  
объектов имущества  казны   в хозяйственном обороте коммерческими   организациями  без передачи имущества  в аренду.

По итогам контрольных мероприятий предложено к устранению нарушений и недостатков   -  36130,7 тыс. рублей или 88,5% от общей суммы выявленных нарушений,  устранено нарушений и недостатков  -  36130,7 тыс. рублей или 100% от предложенных  к устранению.  
        В ходе  анализа нормативно-правовых актов муниципальных образований района  выявлено 10 фактов несоответствий нормам  действующего законодательства,  фактически  устранены 9 (внесены изменения в 4  постановления администрации района, касающиеся вопросов  финансового обеспечения муниципальных заданий;  4 изменения в решения  Советов сельских поселений,  касающихся оплаты труда муниципальных служащих  и  технического персонала; 1 изменение в  решение  Совета сельского поселения в сфере имущественных отношений). 
       По результатам проведенных контрольных мероприятий  направлено 7 представлений об устранении выявленных нарушений, в которых  в адрес проверяемых объектов дано 13  предложений, из которых  в 2017 году выполнено 12.


                       III. Результаты экспертно-аналитических мероприятий
Всего (с учетом поселений) за 2017 год проведено   160 экспертно-аналитических  мероприятий, объем бюджетных средств и имущества, охваченных экспертизой и анализом составил 6 113 316,6 тыс. рублей, в процессе которых проводился анализ соответствия представленных законопроектов,  нормативных правовых актов и материалов действующему законодательству, нормативной и методической базам, а также экономических, финансовых  обоснований,  по их результатам подготовлено 160 заключений. 
В соответствии с планом работы в отчетном периоде было запланировано  проведение экспертно-аналитических мероприятий  по  направлениям:

-  внешняя проверка отчета об исполнении районного бюджета, а также внешняя проверка годовых отчетов об исполнении  бюджетов поселений за 2016 год, включающая внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов (распорядителей) бюджетных средств;
- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района,  Советов сельских поселений  о внесении изменений в решения  «О бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»;

- анализ отчетов об исполнении районного бюджета  и бюджетов поселений за 1 квартал, 6 и 9 месяцев 2017 года;

- экспертиза  проектов  решений   Представительного Собрания района, Советов сельских поселений  «О  бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;

- экспертиза проектов решений Представительного Собрания района  и нормативных правовых актов органов муниципальной власти, решений Советов сельских поселений  в части  касающейся расходных обязательств соответствующего бюджета, а также муниципальных программ;
 - экспертиза проектов решений Представительного Собрания района, нормативных правовых актов органов муниципальной власти  в части, касающейся управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Белозерского муниципального района, городского  и сельских поселений.

В разрезе по мероприятиям в 2017 году рассмотрено:

- 57  проектов  решений о местном бюджете и внесение в  них  изменений, в том числе 11 проектов   районного бюджета и 46 проектов  бюджетов  поселений; 
- 40 проектов решений и постановлений органов муниципальных образований района по исполнению бюджетов муниципальных образований; 
-  58  проектов постановлений об утверждении и внесении изменений в муниципальные и ведомственные программы, в том числе  52 проекта   районного бюджета и 6 проектов  бюджетов  поселений;
- 5  проектов муниципальных правовых актов,  касающихся  расходных обязательств районного бюджета, оценки эффективности предоставления налоговых льгот, бюджетных кредитов, управления и распоряжения муниципальной собственностью, анализа бюджетного процесса муниципальных образований.
В результате проведенных  вышеуказанных   мероприятий выявлено   127  (2016 год  -207)   нарушений и недостатков  на сумму 90213,8 (2016 - 43567,5) тыс. рублей,   предложено к устранению нарушений  - 88568,1  тыс. рублей,  устранено нарушений -  88568,1 тыс. рублей. 

Выявленные нарушения и недостатки  классифицируются следующим образом:

- установлено 22 факта   нарушения порядка применения бюджетной классификации  (Приказ Министерства финансов РФ от 01.07.2013 №65н);
-  установлен 1 факт нарушения порядка разработки прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества;

- установлен 1 факт  нарушения порядка  использования средств  дорожных фондов;
- установлено 72  нарушения  инструкции 191н  о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
По результатам  экспертно-аналитических мероприятий   направлено  2 представления,   в которых  дано 3 предложения по  устранению выявленных  нарушений.  Все предложения касаются вопросов   и использования  средств дорожных фондов (Администрация района и МО «Город Белозерск»). По состоянию на 01.01.2018 исполнение составило 100%. 
По итогам   контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий в 2017 году  в отношении  двух  должностных лиц муниципальных образований района  были   возбуждены 2  административные производства по статьям КоАП РФ  15.15.3  и 15.15.1,по результатам рассмотрения которых сумма наложенных штрафов составила 15,0 тыс. руб.

                   lV. Внутренние вопросы КСК района
Численный состав КСК района по состоянию на 01.01.2018  - 2 человека, расходы на содержание за  отчетный  период составили  1468,6 тыс. рублей  (с учетом средств по переданным полномочиям). 

В 2017 году так же,  как и в предыдущие годы, проводилась  работа по профессиональной переподготовке и повышению квалификации кадров,     один  сотрудник   прошел  обучение на курсах повышения квалификации.
        С  2012 года КСК района входит  в состав Совета контрольно-счетных органов Вологодской области  и принимает активное участие в  его заседаниях.
Реализация принципа гласности в деятельности КСК района в 2017 году осуществлялась через размещение информации о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях на официальном сайте  администрации  Белозерского района в разделе контрольно-счетной комиссии района. 
   Председатель КСК района:                                        Н.А. Спажева
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