Размеры государственных пошлин, 

взимаемых за совершение юридически значимых действий, 

при оказании государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений.
В соответствии со статьей 333.33 Федерального закона от 05.08.2000 № 117-ФЗ «Налоговый кодекс Российской Федерации (часть вторая)», размеры государственной пошлины за совершение юридически значимых действий составляют:

За выдачу национального водительского удостоверения, удостоверения тракториста-машиниста (тракториста), временного удостоверения на право управления самоходными машинами, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность:

· изготавливаемого из расходных материалов на пластиковой основе, -                          2 000 рублей;

За выдачу международного водительского удостоверения, в том числе взамен утраченного или пришедшего в негодность, - 1 600 рублей.

В Н И М А Н И Е!
В соответствии с пунктом 4 статьи 333.35 Налогового кодекса Российской Федерации, до 1 января 2019 года, размеры государственной пошлины, установленные настоящей главой за совершение юридически значимых действий в отношении физических лиц, применяются с учетом коэффициента 0,7 в случае подачи заявления о совершении указанных юридически значимых действий и уплаты соответствующей государственной пошлины с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг, региональных порталов государственных и муниципальных услуг и иных порталов, интегрированных с единой системой идентификации и аутентификации.
