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     Комиссия по  делам несовершеннолетних и защите их прав Белозерского муниципального района осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолених»,  законом области от 23.11.2014 № 3480-ОЗ «О комиссиях по делам несовершеннолених и защите их прав в Вологодской области». 
     Численный состав комиссии составляет 15 человек - это руководители и представители органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Белозерского района.          
    Основными  направлениями деятельности  субъектов системы  профилактики правонарушений в соответствии  с главой 2 Федерального закона  от 24 июня 1999 г. № 120 –ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолених»   остаются   обеспечение  защиты прав и законных интересов  несовершеннолетних, защита их от всех форм дискриминации, физического и психического насилия, оскорбления, грубого обращения, социально-педагогической реабилитации,  профилактика безнадзорности, беспризорности, правонарушений, устранение причин и условий способствующих этому. В прошедшем году проведено 25 заседаний комиссии, в том числе 3 выездных, где рассмотрены актуальные вопросы в сфере профилактики подростковой преступности, защиты прав детей и обеспечения их безопасности.
    Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. N 195-ФЗ, Законом области Закон Вологодской области от 8 декабря 2010 г. N 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области» предусмотрено, что КДН и ЗП рассматривают дела об административных правонарушениях. За отчетный период комиссией рассмотрено 164 административных материала (2017 г. – 236).     В структуре административных правонарушений, где материалы составляются на родителей (законных представителей) несовершеннолетних, взрослых граждан  преобладают протоколы, составленные по  ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ  (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей). К  нарушению ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ  относится и злоупотребление родителями спиртными напитками, совершение детьми правонарушений и преступлений до достижения возраста уголовной ответственности, пропуски занятий без уважительной причины и другие нарушения. Подавляющее количество материалов, поступивших в комиссию, составлено в отношении родителей (лиц их замещающих) – 119, что составляет 73% от общего количества поступивших материалов.
    По итогам рассмотрения административных материалов комиссией вынесено 155 постановлений по пункту 1 части 1 статьи 29.9 КоАП (о назначении административного наказания): в виде штрафа – 91; в виде предупреждения – 64. За  прошедший год вынесено:

	
	штрафов
	предупреждений

	несовершеннолетние
	25
	17

	родители
	59
	47

	иные лица
	7
	


    По 8 административным материалам вынесены постановления по пункту 2 части 1 статьи 29.9 КоАП (прекращение производства по делу).
    Сумма штрафов, наложенных по постановлениям комиссии, в 2018 году составила 67 650 рублей. Из общей суммы наложенных штрафов, взыскано за отчетный период 61 618 рублей 57 копеек, что составляет 91% от общей суммы наложенных штрафов.
    Комиссией направлено в службу судебных приставов на принудительное исполнение 42 постановления, при этом составлено 24 протокола по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания) для рассмотрения в судебном участке №44 мировым судьей.
    Анализ состояния преступности и правонарушений среди несовершеннолетних за 2018 год показывает, что оперативная обстановка с подростковой преступностью остается стабильной. Число преступлений, совершенных несовершеннолетними, снизилось на 65% в сравнении с прошлым годом, т.е. с 25 до 8, что привело к снижению количества участников преступлений увеличилось с 16 до 8 (фактическое число участников – 8 человек). Количество зарегистрированных преступлений, совершённых несовершеннолетними снизилось на 80% с 20 до 4. В группе были совершены 3 преступления (АППГ – 18), из них 2 преступления совершены в группе со взрослыми (АППГ- 10). Удельный вес подростковой преступности составил 4,9% (АППГ -7,5%). В 2018 году на территории Белозерского района совершено 6 общественно-опасных деяния 8 лицами, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности (АППГ – 4/5).  
    Основными  причинами совершения преступлений несовершеннолетних  стали: нарушение детско-родительских отношений, отсутствие контроля со стороны родителей за поведением и времяпровождением детей.
     Субъектами системы профилактики принимаются  меры по предупреждению безнадзорности, беспризорности, преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.  
    Управлением  образования осуществляется ежемесячный учёт обучающихся, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия. Информация передаётся с целью информирования и принятия мер в отношении родителей в МО МВД России «Белозерский» и КДН и ЗП, членами комиссии и сотрудниками полиции составляются протоколы. В образовательных организациях разработаны и реализуются планы мероприятий по профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, по профилактике употребления курительных смесей, распространения наркомании среди подростков. Во всех образовательных организациях района с детьми в течение учебного года проводятся инструктажи и беседы по предупреждению детского травматизма и соблюдения безопасного поведения, с родителям на собраниях проводятся беседы по данной тематике. На базе двух городских школ действуют службы медиации и одна служба создана на базе БИПК.

     Специалисты отделения по работе с семьёй и детьми КЦСОН  реализуют в семьях мероприятия в рамках проектов и реабилитационных программ: «Здоровая семья для ребёнка», семейный клуб «Держи меня за руку», «Право стать родителями», «Семейный лад».   Работа с подростками, состоящими на учете в КДН и ЗП, ведётся специалистами БУ СО ВО «КЦСОН Белозерского района» по программе «Верный маршрут». С детьми проводятся различные мероприятия, направленные на профилактику употребления ПАВ, пропаганду ЗОЖ, оказывается содействие в организации досуговой деятельности несовершеннолетних. С учащимися школ города и района проведены мероприятия, направленные на формирование законопослушного поведения:  «Подросток и закон», целью  которого является профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, воспитание правового сознания подростков; «Мы дети, у нас есть права», целью которого является информирование детей о их правах и обязанностях и мерах наказания за совершение правонарушений. В рамках реализации программы Фонда «Не оступись!» комплекса мер Вологодской области по организации продуктивной социально значимой деятельности несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом «Республика ШкИД» организовано наставничество сотрудников полиции над несовершеннолетними, находящимися в конфликте с законом.  Специалисты отделения проводили в образовательных учреждениях района мероприятия, посвящённые работе телефона доверия, организован просмотр онлайн-марафон «Круг-доверия».
    Отделом опеки и попечительства ведётся профилактическая работа с детьми «группы риска», относящимся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в тесном взаимодействии со специалистами отделения по работе с семьёй и детьми, образовательными организациями района. Благодаря совместным действиям ситуация остаётся стабильной. 

     МО МВД России «Белозерский» предоставляется анализ состояния подростковой преступности в ежеквартальном режиме с целью определения преобладающих причин совершения преступлений, ООД и корректировки профилактической работы для устранения выявленных проблем. В период с 25 по 31 мая 2018 года проводилась комплексная профилактическая операция «Условник-подросток» на территории Белозерского района с целью предупреждения повторной преступности среди несовершеннолетних. Во время проведения операции с двумя условно осуждёнными подростками проведены беседы в ОВД, сотрудниками полиции проверено 18 семей, находящихся  в социально опасном положении, выявлено и поставлено на учёт в органы внутренних дел 3 несовершеннолетних правонарушителя, проведено 37 обследований мест концентрации несовершеннолетних.
    УИИ совместно с ГДН проводят проверку осуждённых несовершеннолетних по месту жительства. В 2018 году не увеличилось количества подростков данной категории. 
     Ежегодно отделом культуры, спорта, туризма и молодёжной политики формирует план работы по профилактике правонарушений с учётом проводимых мероприятий культурно-досуговых учреждений района. В течение года проведено множество мероприятий с участием подростков, состоящих на профилактических учётах.  В рамках развития военно-патриотического движения «Юнармия» в районе созданы 7 юнармейских отряда на базе образовательных учреждений района. Подростки принимают участие районных и областных мероприятиях, направленных на подготовку допризывной молодёжи к военной службе, военно-патриотическому воспитанию. Несовершеннолетние с девиантным поведением также являются участниками движения «Юнармия». В текущем году в период с 20 по 22 июня проводился районный этап военно-патриотических сборов для детей с девиантным поведением «Неделя в армии», в котором принимали участие 10 подростков, состоящих на профилактических учётах, из них  4 юношей были направлены на областной этап сборов,  два человека вступили в ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Вологодской области. 

     Решением комиссии от 13.06.2018г. утверждён план мероприятий межведомственной комплексной профилактической операции «ПОДРОСТОК», который проводился в период с 1 июня по 20 октября,  задачами которого являются выявление и пресечение фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, антиобщественных действий, реализация мероприятий по устранению выявленных причин и условий, способствующих противоправному поведению подростков. По детям, состоящим на профилактических учётам, составлены планы летней занятости, предоставлены отчёты по ним. Трудоустроен в период проведения операции 101 несовершеннолетних, из них 18 человек, состоящих на учётах. Проведен 21 совместный рейд субъектами системы профилактики несовершеннолетних по выявлению и изъятию с улиц, других общественных мест безнадзорных детей, занимающихся бродяжничеством или попрошайничеством, совершающих правонарушения. Организовано 107 мероприятий антинаркотической и антиалкогольной направленности. Проведено 11 проверок торговых организаций по соблюдению требований законодательства в части запрета продаж спиртных напитков несовершеннолетним, нарушений не выявлено. Направлено КДН и ЗП 2 информации в органы и учреждения системы профилактики по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних. Членами КДН и ЗП совершено 23 выхода в учреждения системы профилактики с целью изучения условий воспитания, обучения, содержания и обращения в них с несовершеннолетними. Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних посещено в период проведения операции «Подросток» 119 семей.
    По итогам летнего отдыха в районе различными формами отдыха охвачены 1220 детей. В загородные  лагеря на отдых были направлены 5 несовершеннолетних с девиантным поведением и 2 ребёнка из этой категории находились на отдыхе в лагере дневного пребывания.

     В период с 22.10 по 26.10.2018 года в образовательных организация Белозерского муниципального района была организована и проведена работа по реализации  мероприятий в рамках «Недели права».  Участниками данного мероприятия стали учащиеся 1-11 классов общеобразовательных организаций района, педагогические коллективы школ, студенты БИПК. Наиболее распространенными формами работы стали квесты, игры-викторины, классные часы, беседы с представителями прокуратуры района, сотрудниками ГДН и специалистами отделения по работе с семьей и детьми. Достаточно активно в проведении «Недели права» принимали участие учащиеся старших классов, разрабатывая и проводя викторины для детей младших классов, готовя информационные материалы для квестов. Всего за неделю права в мероприятиях, предусмотренных планами школ, приняли участие 1523 ребенка с 1 по 11 класс и 313 студентов.   

     В период с 24.10. по 26.10 Орехова Екатерина приняла участие в областных сборах для девушек с девиантным поведением «Шаг вперёд», где стала победителем.

     В декабре проводился районный конкурс к 100-летию КДН и ЗП, в котором приняли участие 50 детей.

    В прошлом году совершено несовершеннолетними 10 самовольных уходов, из них – 4 подростка являются воспитанниками Центра. Проведено выездное заседание комиссии по вопросу «Проведение анализа деятельности специализированных учреждений, в которых допущены самовольные уходы».

     Постановлением комиссии вынесено 2 представления в адрес МОУ СОШ № 2 и администрации города Белозерска об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения. Постановлениями комиссии направлено в органы и учреждения системы профилактики 232 поручения.
     Принимаемые меры позволили сохранить положительную динамику в сфере борьбы с подростковой преступностью, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности. В результате организованной работы по предупреждению беспризорности, безнадзорности, профилактике правонарушений несовершеннолетних  оперативная обстановка в Белозерском районе в 2018 году оставалась стабильной.  Решениями комиссии КДН и ЗП в течение 2018 года отнесены к категории, находящихся в социально опасном положении, для проведения индивидуальной профилактической работы 26 несовершеннолетних, в связи с устранением причин и условий, способствовавших социально опасному положению, сняты с профилактического учёта 34 подростка.

     Однако остаются проблемы, связанные с осуществлением межведомственного взаимодействия при проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении, ориентированной на качественный результат, направлением информации органами и субъектами профилактики о выполнении поручений, утверждённых постановлениями комиссии, и работой по межведомственным планам индивидуальной профилактической работы, не на должном уровне организована индивидуальная работа наставников с подростками, состоящими на профилактическом учёте.

     Основными задачами на 2019 год являются улучшение качества работы при проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, в первую очередь посредством внедрения новых форм и технологий, приоритета восстановительного и медиативного подходов; совершенствование системы ранней профилактики детского и семейного неблагополучия.

     В этих целях планируется организовать и провести в 2019 году комплекс мероприятий на плановой основе.

Консультант администрации района
ответственный секретарь   КДН и ЗП                                                            Е.В. Обичкина

