ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУСЛУГИ

 (п.47 Административного регламента, утвержденного приказом МВД России от 29.11.2017 №900)

Предоставление государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов включает в себя следующие административные процедуры:

1. Прием и регистрация заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги, проверка полноты и достоверности сведений, указанных в заявлении и прилагаемых документах. 
2. Формирование и направление межведомственного запроса.

3. Осмотр транспортного средства.

4. Принятие решения о выдаче свидетельства (продлении срока ранее выданного свидетельства), приостановлении предоставления государственной услуги по выдаче (продлению срока) свидетельства либо об отказе в его выдаче (продлении).

5. Выдача свидетельства.

СРОКИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ 

И ОТДЕЛЬНЫХ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРОЦЕДУР

(разделы II и III Административного регламента, утвержденного приказом МВД России от 29.11.2017 №900)
Срок предоставления государственной услуги исчисляется с момента приема и регистрации заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги, и не должен превышать одного рабочего дня.

Максимальный срок ожидания в очереди при подаче заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги или получения результата предоставления такой услуги, составляет 15 минут.

В случае неявки в назначенное время заявителя, обратившегося в подразделение Госавтоинспекции посредством ЕПГУ, срок его ожидания составляет 5 минут, по истечении которого прием указанного заявителя и оформление документов осуществляются в общем порядке.

Время приема и регистрации заявления и документов, необходимых для предоставления государственной услуги, проверка полноты и достоверности сведений, указанных в заявлении и прилагаемых документах, не более 15 минут.

Формирование и направление межведомственного запроса, не более 15 минут. 

Осмотр транспортного средства, не более 30 минут.
Принятие решения о выдаче свидетельства (продлении срока ранее выданного свидетельства), приостановлении предоставления государственной услуги по выдаче (продлению срока) свидетельства либо об отказе в его выдаче (продлении), не более 15 минут.  

Выдача свидетельства, в т.ч. оформление, проверка и подписание свидетельства, подлежащего выдаче заявителю, не более 15 минут.
