ПОРЯДОК И СПОСОБЫ ПОЛУЧЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ 

по вопросам предоставления государственной услуги по выдаче свидетельства 
о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов. 

Разъяснения по вопросам предоставления государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов осуществляются ответственными должностными лицами Госавтоинспекции:

· при личном обращении граждан в подразделение Госавтоинспекции, в соответствии с утвержденным графиком работы (приема граждан);

· при обращении в подразделение Госавтоинспекции посредством телефонной связи;

· при направлении письменного обращения в подразделение Госавтоинспекции, в т.ч. посредством почтовой связи и через официальный сайт Госавтоинспекции (gibdd.ru);

· на официальном сайте МВД России (мвд.рф);

· на официальном сайте УМВД России по Вологодской области (35.мвд.рф);

· на официальном сайте Госавтоинспекции (gibdd.ru);

· на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru);

· на информационных стендах подразделений Госавтоинспекции, осуществляющих деятельность по предоставлению государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов.

Информирование осуществляется по вопросам, касающимся:

· способов подачи заявления о предоставлении государственной услуги;

· адресов подразделений Госавтоинспекции;

· графиков работы подразделений Госавтоинспекции, предоставляющих государственную услугу;

· документов, необходимых для предоставления государственной услуги;

· порядка и сроков предоставления государственной услуги;

· порядка досудебного (внесудебного) обжалования действий (бездействия) должностных лиц, и принимаемых ими решений при предоставлении государственной услуги.

Информирование, а также предоставление сотрудниками в ходе информирования форм документов являются безвозмездными.

Особенности получения консультаций по телефону:

Информирование о порядке предоставления государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов осуществляется в приемные часы.

Продолжительность информирования по телефону не превышает 10 минут.

При невозможности должностного лица, принявшего телефонный звонок, самостоятельно ответить на поставленные вопросы, запрос будет переадресован другому должностному лицу или же Вам будет сообщен телефонный номер, по которому можно получить необходимую информацию.

Порядок информирования о ходе рассмотрения заявления 

о предоставлении государственной услуги и 

о результатах предоставления государственной услуги.
Информирование заявителей о ходе рассмотрения заявления, поданных в электронной форме осуществляется с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru), в т.ч. посредством направления уведомлений о предоставлении государственной услуги.
Порядок записи на личный прием к должностным лицам.

Запись на прием в подразделение Госавтоинспекции для получения государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов в электронном виде осуществляется посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru).

Прием граждан в подразделение Госавтоинспекции для получения консультаций о порядке получения государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов осуществляется по телефону. Номера телефонов справочных служб, факсов и иная контактная информация размещена на официальном сайте МВД России (мвд.рф), на официальном сайте УМВД России по Вологодской области (35.мвд.рф) в разделе «Структура», а также на официальном сайте Госавтоинспекции (gibdd.ru) в разделе «Контактные сведения подразделений в регионе».

