ПОРЯДОК И СПОСОБЫ ПОЛУЧЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ 

по вопросам предоставления государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним. 

Разъяснения по вопросам предоставления государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним осуществляются ответственными должностными лицами Госавтоинспекции:

· при личном обращении граждан в подразделение Госавтоинспекции, в соответствии с утвержденным графиком работы (приема граждан);

· при обращении в подразделение Госавтоинспекции посредством телефонной связи;

· при направлении письменного обращения в подразделение Госавтоинспекции, в т.ч. посредством почтовой связи и через официальный сайт Госавтоинспекции (gibdd.ru);

· на официальном сайте МВД России (мвд.рф);

· на официальном сайте УМВД России по Вологодской области (35.мвд.рф);

· на официальном сайте Госавтоинспекции (gibdd.ru);

· на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru);

· на информационных стендах подразделений Госавтоинспекции, осуществляющих деятельность по предоставлению государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов.

Особенности информирования:

Сведения о местонахождении, контактных телефонах (телефонах для справок) подразделений Госавтоинспекции размещаются с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru), на официальном интернет-сайте Министерства внутренних дел Российской Федерации (мвд.рф), на официальном интернет-сайте УМВД России по Вологодской области (35.мвд.рф), на официальном сайте Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации (гибдд.рф), на информационных стендах подразделений Госавтоинспекции и в средствах массовой информации.

Информация о порядке совершения административных процедур, в том числе в электронной форме, режимах работы подразделений Госавтоинспекции предоставляется в регистрационных подразделениях, по телефону, с использованием средств массовой информации, в сети Интернет на сайтах территориальных органов МВД России на региональном уровне, официальном сайте Госавтоинспекции и на Едином портале госуслуг.

Особенности получения консультаций по телефону:

Информирование о порядке предоставления государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним осуществляется в рабочее время.

Продолжительность информирования по телефону не превышает 5 минут.

При невозможности должностного лица, принявшего телефонный звонок, самостоятельно ответить на поставленные вопросы, запрос будет переадресован другому должностному лицу или же Вам будет сообщен телефонный номер, по которому можно получить необходимую информацию.
