Обобщение практики (информации) осуществления государственного регионального экологического надзора 
за 1 полугодие 2019 года

За 1 полугодие 2019 года администрацией Белозерского муниципального района проведено 15 мероприятий по надзору в сфере соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства. 
Проведена 1 проверка исполнения ранее выданного администрацией района предписания.
Проведено 14 рейдовых мероприятий (осмотров), в том числе по обращениям граждан, информации органов прокуратуры, Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области, Управления Росприроднадзора по Вологодской области, по результатам которых:
- составлено и направлено в административную комиссию Белозерского района три протокола об административном правонарушении по ст. 3.1 Закона Вологодской области об административных правонарушениях от 08.12.2010 года № 2429-ОЗ,
[bookmark: _GoBack]- составлено и направлено для рассмотрения в Департамент природных ресурсов четыре протокола об административном правонарушении в области обращения с отходами производства и потребления, из них 2 протокола по статьей 8.41 КоАП РФ (невнесение в установленные законом сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду); 2 протокола по статье 8.2 КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления);
- два материала направлены в Управление имущественных отношений Белозерского муниципального района с целью проверки соблюдения обязательных требований земельного законодательства;
- два материала направлены в администрацию МО «Город Белозерск»  и в администрацию сельского поселения Антушевское для составления протокола об административном правонарушении по статье 3.1. Закона Вологодской области от 08.12.2010 № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области» в отношении собственника земельного участка, допустившего захламление участка отходами.
- два материала направлены в МО МВД России «Белозерский» для проведения мероприятий для установления лица, допустившего захламление отходами земельных участков;
- привлечено к ответственности одно юридическое лицо и индивидуальный предприниматель;
На сайте администрации района размещена необходимая разъяснительная информация http://belozer.ru/ofitsialnaya-informatsiya/ohrana-okruzhayushhej-sredy/ .


