Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Белозерского муниципального района 
в 2019 году

Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Белозерского муниципального района в 2019 году осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ), административным регламентом осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Белозерского муниципального района, утвержденным постановлением администрации Белозерского муниципального района от 04.07.2014 № 900 (с последующими изменениями и дополнениями), Программой профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении  муниципального контроля в области торговой деятельности на 2019 год, утвержденной постановлением администрации Белозерского муниципального района от 25.01.2019 № 33. 

Контроль осуществляется в целях соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности.

К нарушениям, установленными муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности относятся: 

- реализация алкогольной продукции предприятиями розничной торговли, расположенных в границах территорий, прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции;  

- размещение нестационарных торговых объектов с нарушением схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Белозерского муниципального района;

- проведение ярмарочных мероприятий в местах, не входящих в перечень мест для организации ярмарок на территории Белозерского муниципального района, утвержденный постановлением администрации Белозерского муниципального района. 
В целях осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности Управление социально-экономического развития администрации Белозерского муниципального района организует и проводит:
1) плановые проверки в форме документарной и (или) выездной проверки;
2) мероприятия, направленные на профилактику нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности.
За  2019 год  плановые и внеплановые проверки не проводились.
Проведены информационно-разъяснительные совещания с включением вопросов по соблюдению обязательных требований в области торговой деятельности:
25.07.2019 — совещание с представителями предприятий розничной торговли;
07.10.2019 – совещание по вопросам развозной торговли на селе с представителями предприятий розничной торговли;
14.11.2019 – заседание районного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства  Белозерского муниципального района.
Проведена разъяснительная работа в индивидуальном порядке  с представителями 11 предприятий розничной торговли, по вопросам соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Доведены до сведения организатора ярмарок в 1 полугодии 2019 года рекомендации (памятки) по соблюдению требований действующего законодательства при организации ярмарок, в т. ч. по организации ярмарочных мероприятий на территории города Белозерска.
По итогам муниципального контроля в области торговой деятельности за 2019 год  нарушений не выявлено.
