Уведомление

о подготовке проекта приказа контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций контрольно-счетной комиссии района»
1. Вид документа: 
проект приказа контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района 
2. Наименование документа: 
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций контрольно-счетной комиссии района»
3. Планируемый срок вступления в силу правового акта: 
вступает в силу со дня его подписания.
4. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта: 
Контрольно-счетная комиссия Белозерского муниципального района
5. Необходимость установления переходного периода: 
не требуется.

6. Краткое изложение цели регулирования, общая характеристика соответствующих общественных отношений, а также обоснование необходимости подготовки правового акта: 
          Проект приказа контрольно-счетной комиссии Белозерского муниципального района «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций контрольно-счетной комиссии района»  подготовлен  на основании части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также постановления администрации Белозерского муниципального района от 11.12.2017 №132 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Белозерского муниципального района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» и постановления администрации Белозерского муниципального района от  27.12.2017 2017  №143 «О правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления и подведомственных им казенных учреждений», а также в целях повышения эффективности расходования бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования
7. Сведения о разработчике проекта правового акта: 
Контрольно-счетная комиссия Белозерского муниципального района
8. Цель размещения проекта правового акта на официальном сайте Белозерского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

для проведения общественного обсуждения в целях общественного контроля

9.Срок проведения обсуждения: 
с 27.12.2019 по 02.01.2020 (в течение 7 календарных дней со дня размещения в единой информационной системе в сфере закупок)
10. Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения:
в течение срока проведения общественного обсуждения.
11. Способ представления предложений: 
предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы:

в письменной форме - в рабочие дни понедельник-четверг с 8.15 до 17.30 в пятницу с 8.15 до 16.15 за исключением перерыва на обед с 13 до 14,
в электронной форме – круглосуточно.
12. Порядок рассмотрения предложений:

поступившие в указанные выше сроки предложения общественных объединений, юридических и физических лиц рассматриваются в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
13. Адрес для направления предложений: 

161200, Вологодская область, г. Белозерск, ул. Фрунзе, д. 35, каб. 32 
адрес электронной почты: krk@belozer.ru
Контактный телефон: 8(81756) 2-32-54 

Контактное лицо: Спажева Наталия Алексеевна
Председатель КСК района                                     Н.А.Спажева
