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Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в управлении образования Белозерского муниципального района Вологодской области
в 2019 году
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и постановления Правительства Вологодской области от 18 марта 2019 года № 268 «Об создании и организации органами исполнительной государственной власти Вологодской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства» управлением образования Белозерского муниципального района организована система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства. Система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - антимонопольный комплаенс) в управлении образования Белозерского муниципального района (далее – управление образования района) создана приказом управления образования района от 29 апреля 2019 года № 109 «О порядке создания и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности управления образования Белозерского муниципального района» (далее-Порядок). Введение системы мер внутреннего контроля направлено на обеспечение соответствия действий должностных лиц требованиям действующего законодательства и снижения рисков правонарушений антимонопольного законодательства.
Сотрудники управления образования района ознакомлены с Порядком, лица, вновь принимаемые на муниципальную службу, также знакомятся с положениями данного Порядка.
В управлении образования района района проведена работа по выявлению и проведению оценки комплаенс - рисков нарушения антимонопольного законодательства, разработана Карта (паспорт) комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства. 
Для проведения анализа проектов нормативных правовых актов управления образования района на предмет их соответствия действующему законодательству подготовленные проекты нормативных правовых актов направляются в Прокуратуру Белозерского района для проведения антикоррупционной экспертизы. Проекты муниципальных нормативных правовых актов, подлежащих общественному обсуждению, размещаются на сайте управления образования района. В рамках общественного обсуждения в управление образования района предложений и замечаний к проектам нормативных правовых актов в 2019 году не поступало.
В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства управлением образования района проведён анализ правовых актов за 2018-2019 год.
[bookmark: _GoBack]По итогам проведённого анализа нормативных правовых актов сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие правовые акты управления образования района.
