За II полугодие 2020 года проведено 11 заседаний административной комиссии Белозерского района, к рассмотрению поступили 56 административных материала, по которым комиссией приняты решения. 
   Статьи закона области от 8 декабря 2010 года № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области», применённые комиссией во II полугодии 2020 года:
	Статья 1.1
несоблюдение требований об обеспечении покоя граждан и тишины в ночное время
	39

	Часть 1 статьи 1.4
нарушение правил содержания собак и кошек
	3

	Статья 3.1
нарушение установленных муниципальными правовыми актами правил благоустройства территории
	3


     Сумма штрафов, наложенных по постановлениям комиссии, составила 6 300 руб., вынесено 34 предупреждения, 11 штрафов и 11 административных материалов прекращено. Комиссией направлено в службу судебных приставов на принудительное исполнение 9 постановлений, при этом протоколов по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ составлено 7 и направлено в мировой суд.
    Большинство административных материалов, поступивших в комиссию в прошедшем полугодии, по статье 1.1. Закона Вологодской области от 8 декабря 2010 г. N 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области» несоблюдение требований об обеспечении покоя граждан и тишины в ночное время, наказание за нарушение требований данного закона предусмотрено в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до пяти тысяч рублей на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. 
    В текущем году произошли изменения в областном законодательстве. С 24 марта 2020года утратила силу статья 1.4 «Нарушение правил содержания собак и кошек». Правительством области заключено Соглашение с МВД России о передаче части полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных законом Вологодской области от 8 декабря 2010 года № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области».    В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 9.1 закона области должностные лица органов внутренних дел наделены правом по составлению протоколов об административном правонарушении по статье 1.1 «Несоблюдение требований об обеспечении покоя граждан и тишины в ночное время». С 25 января 2020 года утратила силу статья 3.1. «Нарушение установленных муниципальными правовыми актами правил благоустройства территории». В настоящее время взамен утратившей силу статьи 3.1 действуют статьи 3.11 - 3.112, которые более конкретно устанавливают нарушения требований к муниципальным правовым актам по благоустройству территорий.
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