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тел.88175639200
Отчет перед депутатами Представительного Собрания Белозерского муниципального района по вопросу: «Об итогах оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Белозерский» в Белозерском районе за 2019 год»

В течение 12 месяцев 2019 года в рамках взаимодействия с правоохранительными органами, органами местного самоуправления Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел России «Белозерский» (реализующим задачи и функции органов внутренних дел на территории Белозерского и Вашкинского районов) осуществлен комплекс мер по реализации требований Директивы МВД России № 1дсп-2018г., плана работы МО МВД России «Белозерский» на 2019 год, по поддержанию стабильности складывающейся оперативной обстановки и обеспечению правопорядка на обслуживаемой территории, повышения эффективности оперативно-служебной деятельности, усилению реагирования на изменения криминальной ситуации, создание действенной системы профилактики преступлений и правонарушений.

В результате принятых мер не допущено актов терроризма и экстремизма, массовых нарушений общественного порядка. 

В результате проведения профилактических мероприятий не зарегистрировано истязаний, изнасилований, разбоев, хулиганств. Удалось сократить число убийств с 3 до 2 (оба совершены в г.Белозерск), фактов причинения тяжкого вреда здоровью с 8 до 6, (в Белозерском районе рост с 4 до 5), причинения средней тяжести вреда здоровью с 8 до 4, краж с 192 до 103, грабежей с 9 до 7, нарушений правил дорожного движения с 25 до 20, угонов автомототранспорта  с 11 до 7. Сократилось число преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения с 134 до 109, ранее совершавшими преступления лицами с 187  до 127, ранее судимыми с 113 до 60, в группе с 29 до 27, неработающими с 180 до 132.  
На уровне прошлого года осталось количество фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (1 - совершено в Вашкинском районе), вымогательств (1 – совершено в Белозерском районе), применения насилия в отношении представителя власти – 3. 

Вместе с тем, наблюдается рост краж совершенных дистанционным способом с 1 до 6 (Белозерский район рост с 1 до 5, Вашкинский с 0 до 1), мошенничеств с 24 до 27, а также возросло число мошенничеств совершенных дистанционным способом с 8 до 13, +62,5%, что выше среднеобластного показателя 52,29% (Белозерск рост с 7 до 12, Вашки стабильно – 1), поджогов с 3 до 4 (в Вашкинском районе рост с 1 до 4), незаконных рубок лесных насаждений с 4 до 13 (Белозерский район рост с 2 до 9, Вашкинский с 2 до 4). 

Увеличилось на 50% (с 4 до 6) число выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, с 0 до 2 увеличилось число преступлений, совершенных с использованием оружия (оба совершены в Белозерском районе), в том с 0 до 1 с применением огнестрельного оружия (в Белозерском районе).
В целом оперативная обстановка на обслуживаемой территории характеризуется снижением общего уровня преступности на 21%, что составляет 294 преступления (12 мес. 2019 г. – 372, по области динамика -0,8%). 

Наибольшее количество преступлений зарегистрировано на административных участках № 3 (г.Белозерск) – 25, № 7 (Куностьское сельское поселение) – 24 и № 8 (Артюшинское сельское поселение) – 23.

Раскрытие и расследование преступлений

В истекшем периоде принят ряд организационных мер по совершенствованию деятельности в раскрытии и расследовании преступлений. 

За 12 месяцев 2019 года расследовано 311 уголовных дел (12 мес. 2018 г. - 368), нераскрытыми остались 113 преступлений (за 12 мес. 2018 г. – 124 преступления). Удельный вес раскрытых преступлений по МОВД составил 64% (за 12 мес. 2018г. – 66%), область – 58,2%, (в Белозерском районе эффективность раскрытия повысилась с 63% до 65%, в Вашкинском районе допущено снижение с 74% до 61%). 

На обслуживаемой территории раскрыты все убийства, факты причинения тяжкого вреда здоровью, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, грабежи, угрозы убийством, нарушения правил дорожного движения, нарушения правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, угоны автомототранспорта. 

Основной массив нераскрытых преступлений составляют преступления имущественной направленности (кражи - 48).


В отчетном периоде  выявлено и направлено в суд два преступления по линии НОН (Белозерск – 1, Вашки – 1). 


По итогам 12 месяцев 2019 года работа следственного отделения и отделения дознания по расследованию преступлений не в полной мере отвечает предъявляемым требованиям. 

За 12 месяцев 2019 года следователями следственного отделения расследовано  187 уголовных дел  (АППГ - 243), из них Белозерск - 101 (АППГ- 175), Вашки - 86 (АППГ- 68). В суд направлено 58 уголовных дел (АППГ-71), из них Белозерск - 44 (АППГ-44), Вашки - 14 (АППГ-27), из них одно уголовное дело направлено в суд с ходатайством о применении принудительных мер медицинского воздействия (АППГ – 1). Кроме того, за отчетный период 2 уголовных дела прекращено в порядке ст. 24 УПК РФ по не реабилитирующим основаниям. 

Допущен рост уголовных дел, направленных для производства дополнительного следствия из прокуратуры с 9 до 12, (Белозерский район с 6 до 9, Вашкинский стабильно - 3), их доля от направленных в суд составила 18,3% (АППГ – 10,5%), а их доля от оконченных уголовных дел составила 13,8% (АППГ –10,6%), из них Белозерский район 13,6% (АППГ – 11,3%), Вашкинский 14,3% (АППГ – 9,4%).

Увеличилось с 14 до 19 количество уголовных дел оконченных с нарушенным сроком следствия (в Белозерском районе рост с 10 до 12, в Вашкинском с 4 до 7).
Вместе с тем, за 12 месяцев 2019 года с учетом повторных решений приостановлено 187 уголовных дел (АППГ – 243), в Белозерском районе их число снизилось с 175 до 101, Вашкинском допущен рост с 68 до 86.

Процент возмещения ущерба с учетом наложения ареста на имущество   по уголовным делам, составил 57% (АППГ- 56%), 

За текущий период уголовные дела по не реабилитирующим основаниям не прекращались, нарушений законности не допущено.

Сотрудниками отделения дознания Белозерска за 12 месяцев 2019 года принято к производству 138 уголовных дел (АППГ–177). Отменено 4 постановления о возбуждении уголовного дела прокурором (АППГ – 1). Направлено в прокуратуру с обвинительным актом 40 уголовных дел (АППГ – 55), в суд 34 уголовных дела (АППГ – 50). Расследовано с нарушенными сроками – 22 уголовных дела (АППГ –26), приостановлено в виду не установления лица, подлежащего привлечению в качестве подозреваемого – 66 (АППГ – 71), прекращено 4 уголовных дела (АППГ – 7). На дополнительное расследование направлено 5 уголовных дел (АППГ – 3). В сокращенной форме направлено в суд 8 уголовных дел (АППГ – 14). 
В отчетном периоде 2019 года снизилось на 34% (с 74 до 49) количество уголовных дел находящихся в производстве дознавателя ОП по Вашкинскому району, вместе с тем снизилось и число расследованных уголовных дел на 48% (с 27 до 14), из них в сокращенной форме дознания направлено в суд 6 уголовных дела (2018– 15). В декабре 2019 года прекращено 2 уголовных дела на основании п.1 ч.1 ст.24 УПК РФ (2018 год – 0). Процент возмещения ущерба по уголовным делам, составил 100 %.
Снизилось на 15,4% (с 26 до 22) число приостановленных производством дел по основанию, предусмотренному п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ (в связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого (с повторными)), однако удельный вес приостановленных уголовных дел от общего числа находящихся в производстве выше уровня прошлого года – 44,9% (2018-35,1%). Допущено 6 нарушений сроков расследования (2018-13). Для пересоставления обвинительного постановления направлено 1 уголовное дело (2018 г.- 2). Прокурором направлено для дополнительного расследования 1 уголовное дело, возвращенное судом в порядке ст. 237 УПК РФ. 
Сотрудники ЭКГ приняли участие в 456 следственных действиях (-31,9%), в том числе в 258 осмотрах мест происшествий (-15,7%), в 268 оперативно-розыскных мероприятиях (-69,3%), провели 133 проверок по экспертно-криминалистическим учетам (-68,9%), выполнили 88  исследований по оперативным материалам (-55,6%), 106 экспертиз (-26,4%). По 33-м преступлениям (АППГ 55) дана розыскная информация в результате использования экспертно-криминалистических учетов. 
Уровень криминалистического обеспечения по убийствам, ТВЗ, кражам с проникновением составил 100% (область, соответственно – 96,8%, 97,1%, 99,1%,98,8%).

Борьба  с преступлениями экономической направленности

В рамках действующего законодательства принимались меры по защите экономики от преступных посягательств хищения бюджетных средств, в том числе выделяемых для реализации приоритетных национальных проектов, выявлению фактов коррупции в органах власти и управления. 

За  отчетный  период по линии экономической безопасности и противодействия коррупции выявлено 3 преступления (АППГ – 3),  расследовано и направлено в суд 4 уголовных дела (Вашкинский район – 3, Белозерский – 1). 

Предметом постоянного внимания остается ситуация в сфере производства и продажи алкогольной продукции. За истекший период 2019 года в сфере продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции всего выявлено 24 административных правонарушения (Белозерск – 13, Вашки - 11) 12 мес. 2018 года - 21 (Белозерск – 10, Вашки – 11) .

Выявлено 2 места нелегальной продажи алкогольной продукции в частном секторе. Изъято из оборота 7 декалитров спиртосодержащей продукции (АППГ – 0,015).

Проведен комплекс профилактических мероприятий в сфере лесопользования. За отчетный период по результатам проведенных проверок   составлено 6 административных материалов по главе 8 КоАП РФ (Белозерск – 3, Вашки – 3)  (АППГ – 8, Белозерск – 1, Вашки – 7). 

В ходе принятых мер по контролю за оборотом лома черных и цветных металлов составлено 22 административных материала (Белозерск – 12, Вашки – 10)  (АППГ- 25, Белозерск – 15, Вашки – 10). Выявлено 3 места нелегального приема металлолома (АППГ-3). 

В сфере незаконной перевозки пассажиров на коммерческой основе в качестве такси выявлено 15 административных правонарушений  (Белозерск – 8, Вашки – 7), (АППГ – 12, Белозерск – 5, Вашки – 7).

В отчетном периоде проводилась работа по контролю в сфере оборота контрафактной продукции выявлено 7 административных правонарушений (Белозерск – 3 , Вашки – 4), (АППГ – 9,  Белозерск – 3, Вашки – 6).

Взыскаемость административных штрафов по линии охраны общественного порядка составила в Белозерском районе – 75,4%, Вашкинском районе 73%, (область – 76,1%).


Профилактика преступлений и обеспечение охраны общественного порядка

Общественный порядок на улицах обеспечивался на основе плана комплексного использования сил и средств полиции. За 12 месяцев 2019 г. патрульно-постовой службой пресечено 256 административных правонарушений (АППГ - 324), установлены лица по 9 преступлениям (АППГ – 13). Количество раскрытых преступлений участковыми уполномоченными увеличилось с 18 до 24. При этом уменьшилось количество зарегистрированных преступлений, совершенных в общественных местах  с 92 до 64 (в обоих районах), вместе с тем на 16,1% (с 62 до 52) снизилось количество преступлений, совершенных на улицах.

Для поддержания правопорядка в общественных местах и на улицах,  приняты меры по вовлечению граждан в общественные формирования (всего создано и функционирует 8 добровольных народных дружин (Белозерский район – 5, Вашкинский – 3), более активно используются возможности внештатных сотрудников, продолжаются мероприятия по расширению сети видеонаблюдения (направлено ходатайство по установке дополнительных видеокамер). 

Основное внимание в осуществлении профилактики подростковой преступности уделялось комплексному задействованию всех субъектов системы профилактики по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. За 12 месяцев 2019 года несовершеннолетними на обслуживаемой территории  совершено 8 преступлений (АППГ – 8). Удельный вес подростковой преступности в структуре общей преступности на обслуживаемой территории составил 4,4% (АППГ – 3,3%), область – 6,5%. 

Не выявлено фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественные действия (АППГ – 1),  уголовные дела по статьям 150, 151 УК РФ не возбуждались, фактов жестокого обращения с детьми не выявлялось.

За 12 месяцев 2019 года в Белозерском районе составлено 108 административных материалов на родителей и законных представителей, ненадлежащим образом исполняющих родительские обязанности (АППГ – 84) в Вашкинском районе  69 (АППГ – 57).



Исполнение миграционного законодательства

          За   12 месяцев  2019 года   документировано  паспортами   граждан  РФ – 648 в Белозерском районе и 219 в Вашкинском районе (АППГ: 663-Белозерск, 257-Вашки), в том числе взамен  утраченных – 63 в Белозерском и 18 в Вашкинском районах АППГ (51-Белозерск, 19- Вашки), заведено 81 дело по  утрате паспортов.

За нарушение паспортных правил за 12 месяцев  2019 года сотрудниками подразделения  в Белозерском районе выявлено 30 правонарушений по ст. 19.15 КоАП РФ и 43 по ст.19.16 КоАП РФ, в Вашкинском районе 5 правонарушений по ст.19.15 КоАП РФ и 16 по ст.19.16 КоАП РФ. 
Наложено штрафов:

– в Белозерском районе на сумму 63 т.р., взыскано- 50 т.р. что составляет 83.3%.

– в Вашкинском районе на сумму 10 т.р., взыскано 8 т.р., что составляет -80%.


Всего на 01 января 2020 года по разрешению на временное проживание проживает 6 иностранных граждан в Белозерском и 2 в Вашкинском районах, по  видам на жительство 14 в Белозерском и 2 в Вашкинском  райнах. Всего зарегистрировано за 2019 год по месту жительства 13 иностранных граждан – все в Белозерском районе  (АППГ – 14), поставлено на миграционный учет по месту пребывания – 238, из них в порядке продления сроков пребывания  в Белозерском районе – 106. В Вашкинском районе поставлено на миграционный учет по месту пребывания 212 иностранных граждан, из них в порядке продления сроков пребывания 154(АППГ 140-Белозерск, 223- Вашки).

Обеспечение безопасности дорожного движения

За 12 месяцев 2019 года был принят ряд организационных и профилактических мер по профилактике аварийности на обслуживаемой территории. 

В Белозерском районе было пресечено 2574 нарушений ПДД (АППГ – 2433, + 5,8%), принятые меры позволили снизить аварийность на дорогах района. Аварийность в районе характеризуется следующим образом: всего совершено 13 ДТП с пострадавшими (АППГ – 19), в которых 14 человек получили травмы (АППГ – 25), 1 человек погиб (АППГ – 2).
В Вашкинском районе в истекшем периоде было пресечено 2254 административных правонарушений (АППГ – 3419, -34,7%). Профилактическая работа в целом соответствовала складывающейся обстановке на дорогах района.  Аварийность в районе характеризуется следующим образом: всего совершено 11 ДТП с пострадавшими (АППГ-11), при этом с 15 до 10 снизилось число пострадавших, погибших с 2 до 1. 

За 12 месяцев 2019 года взыскаемость штрафов по линии ГИБДД составила в Белозерском районе – 78,9%, в Вашкинском районе – 85,6%.
Учетно-регистрационная дисциплина

За 12 месяцев 2019 года уменьшилось (с 4834 до 4687, -3,4%) общее количество зарегистрированных заявлений, сообщений о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии. При этом на 1,9 % снизилась доля рассмотренных сообщениях о преступлениях до 3 суток и составила 50,9%

За истекший период прокурорами Белозерского и  Вашкинского районов число отмененных и отправленных на дополнительную проверку материалов об отказе в возбуждении уголовного дела (без учета повторных) уменьшилось на 36,4% и составило 91 (АППГ – 143). При этом возбуждено 18 уголовных дел после отмены постановлений об отказе в ВУД прокурорами районов, из них по инициативе ОВД - 8 (АППГ – 15, из них инициатива ОВД - 9). 
Работа с кадрами, соблюдение дисциплины и законности  

Основной задачей кадровой работы продолжает оставаться работа с кадрами, укрепление дисциплины и законности среди личного состава. По состоянию на 31.12.2019 общая штатная численность личного состава МО МВД России «Белозерский» составляет 140 единиц. В МО МВД России «Белозерский» по штату 87 единиц, в ОП по Вашкинскому району по штату 53 единицы. Некомплект составил 17 единиц или 12,1% (Белозерск – 9 единиц, Вашки – 8 единиц).

За отчетный период сократилось количество нарушений служебной дисциплины (с 96 до 87), снизилось количество привлеченных к дисциплинарной ответственности с 79 до 51 (Белозерский район – 23 (АППГ- 45), Вашкинский  – 34 (АППГ- 28)).
Основными причинами, способствующими совершению  нарушений дисциплины, явились факты нарушения норм КоАП РФ и УПК РФ, приказов и указаний регламентирующих деятельность ОВД в т.ч. о порядке учета преступлений, связных с нарушением сроков проведения проверок по материалам, ненадлежащим ведомственным контролем, не прибытием к месту службы по сигналу «Сбор», нарушением внутреннего служебного распорядка, нарушение пропускного режима.

Основной задачей в настоящий момент необходимо считать сохранение стабильности оперативной обстановки и поддержания правопорядка на территории обслуживания в 2020 году.

В целях повышения результативности оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Белозерский», обращаясь к депутатам Представительного Собрания Белозерского муниципального района, предлагаю: 
-Оказать содействие в организации работы с кадетским классом правоохранительной направленности созданным в СОШ № 1 г.Белозерска в 2019 году.
-При формировании бюджета района на год учитывать потребности необходимые для реализации соответствующих направлений профилактики преступлений и правонарушений в рамках региональных и районных программ по обеспечению законности и правопорядка. 
Начальник
МО МВД России «Белозерский»

подполковник полиции


                                                        В.А. Дьяков












