[bookmark: _GoBack]С мерами поддержки, предоставляемые самозанятым гражданам на региональном уровне можно предварительно ознакомиться на сайтах инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства по вопросам: 

- предоставления самозанятым гражданам комплекса информационно- консультационных и образовательных услуг организациями инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства и федеральными институтами развития (центрами компетенций) в оффлайн и онлайн форматах в АНО «Агентство развития предпринимательства и инвестиций Вологодской области «Мой бизнес» (https://mb35.ru);

- доступа самозанятых граждан к предоставляемому на льготных условиях имуществу из перечней государственного имущества, утверждаемых по результатам деятельности коллегиальных органов, созданных в Вологодской области. На сайте Департамента имущественных отношений области размещен перечень предоставляемого имущества (https://dio.gov35.ru/);

- предоставления поручительств (гарантий) АНО «Центр гарантийного обеспечения малого и среднего предпринимательства» (https://cgo35.ru/);

- предоставления микрозаймов. В настоящее время микрофинансовой организацией МК ВО « Фонд ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства» разработаны и проходят процедуру согласования Правила предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (https://www.frp35.ru/).
