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                                         Представительное Собрание района
Информация 
о готовности образовательных учреждений  к началу учебного года 2021-2022г.г.
     В Белозерском муниципальном районе в 2021-2022 учебном году будут функционировать 17 образовательных учреждений: 10 общеобразовательных учреждений, 5 дошкольных учреждений и 2 учреждения дополнительного образования.
     В период с 27.07.2021 г. по 30.07.2021 г. в соответствии с Постановлениями  Главы  Белозерского муниципального района «О подготовке и проверке готовности образовательных учреждений Белозерского муниципального района к 2021-2022 учебному году» от 17.05.2021 г. № 58  9последующими изменениями), комиссия  в  утвержденном составе  обследовала и  приняла  16 образовательных организаций ( 26  зданий). Комиссией  было  проверено  состояние  всех  помещений,  которые  будут  задействованы  в  образовательном  процессе  и  прилегающих  к  ним  территорий: пожарная  и антитеррористическая  безопасность, санитарно - эпидемиологическое   и  эстетическое  состояние объектов, готовность работы учреждений в  условиях  распространения новой  коронавирусной инфекции (COVID -19).   

     Представителями ОНД и ПР по  Белозерскому  району  принято  без  замечаний МДОУ «Детский сад №4 «Теремок».  
   До 10.08.2021 года  образовательными  учреждениями    устранены  следующие  замечания:
- МОУ « Мондомская школа»- проведена установка светильника  над запасным  выходом  с восточной стороны здания, категорированы подсобные помещения, приобретены огнетушители 2 шт.;

- МДОУ «Детский сад №2 «Кораблик»- заменены пожарные  извещатели  на лестничной площадке;

- МОУ «Глушковская основная школа» - огнетушители размещены согласно эвакуационного  плана, обновлен журнал  учёта технического  оборудования;

- МОУ « Белозерская КШИ» - проведена  актуализация Паспорта безопасности объекта, огнетушители размещены согласно эвакуационного  плана, проведена ревизия  системы  оповещения;

- МОУ « «Антушевская средняя школа» -  восстановлено  освещение  над  запасными  выходами, обозначение  шлейфов на  АПС,  проведена замена  огнетушителей в интернате;
- МОУ « Гулинская  основная  школа» - проведена  замена  огнетушителей;

- МДОУ «Детский сад №1» - обновлен журнал  учёта технического  оборудования, обновлены  инструкции ;

-  МДОУ «Детский сад №11 «Сказка» - проведена  ревизия  системы внутреннего   пожарного  водопровода с перекаткой рукавов, обновлен журнал  учёта технического  оборудования;
- МОУ « Бубровская  школа» - приобретены огнетушители, в подсобном помещении  установлены  противодымные датчики, проведена  ревизия системы  оповещения при пожаре;
- МОУ « Средняя  школа №1им. Героя Советского Союза И.П.Малозёмова» - приобретены огнетушители, проведено  катигорирование подсобных помещений, проведены испытания эвакуационной лестницы и ревизия  системы «Стрелец М – 35»,  заказана ПСД на  установку  светильников над  запасными и эвакуационными выходами;

- МОУ  «СШ №2 им.С.С. Орлова» - определены  и обозначены шлейфы АПС;
   Остаются  не  выполнены  следующие  мероприятия:

- МОУ  «СШ №2 им.С.С. Орлова» - не установлены калитки  в  ограждении по  периметру  территорий;
- МОУ « Бубровская  школа» - отсутствует  ночная  охрана  основного  здания;

- МОУ «Шольская средняя  школа» -  установлено  недостаточное  количество  камер системы видеонаблюдения;

- МДОУ «Детский сад №1»,  МДОУ «Детский сад №11 «Сказка», МДОУ «Детский сад №2 «Кораблик», МДОУ «Детский сад №7 «Ленок»-  отсутствует физическая охрана  в  дневное  время;

     К  2022 году  все  образовательные учреждения необходимо оборудовать объект (территорию) системами оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации.
       В образовательных  учреждениях,  также, проведены  текущие  и косметические  ремонты.  Санитарно-эпидемиологическое  состояние  помещений, в которых  будут  организованы  образовательные  процессы, удовлетворительное и  соответствует  СанПиНам.    Образовательные учреждения полностью готовы к работе в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции. В школах и  детских садах  имеются  в наличии  обеззараживатели  воздуха, бесконтактные  термометры,  средства индивидуальной  защиты.
     В ходе приёмки образовательных учреждений комиссией  проверено состояние комплексной ( антитеррористической  и  пожарной) безопасности  объектов  образования.: 

- системы   видеонаблюдения установлены во  всех  образовательных учреждениях,  в школах  и  детских  садах   ведется  непрерывная  видеозапись, архивирование и хранение данных;

- кнопки экстренного  вызова  охраны  установлены  во  всех  образовательных учреждениях,  
-  системой экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории)  о потенциальной угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации,  оборудованы все  объекты образования. Все   системы  оповещения находится в исправном и рабочем состоянии; 

-    прямой  бесперебойной и устойчивой телефонной связью,  которая  находится в исправном состоянии,  оборудованы все  объекты;

-  на  всех  объектах   установлено  дежурство,  пропускной режим и охрана в ночное  время . В 9 учреждениях охрана  в  ночное время осуществляется  по договору с  ЧОП (ООО ЧОО «Локер+»);

- планы  эвакуации работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории) в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта,  разработаны во  всех  образовательных учреждениях;

- на объектах имеются   тематические  информационные  стенды, на  которых размещены наглядные пособия, содержащие информацию о порядке действий работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), при обнаружении подозрительных лиц или предметов на объектах (территориях), поступлении информации об угрозе совершения или о совершении террористических актов на объектах (территориях), а также схема эвакуации при возникновении чрезвычайных ситуаций, номера телефонов аварийно-спасательных служб, правоохранительных органов и органов безопасности;

- контроль за выполнением требований к антитеррористической защищенности объектов  лежит   на  руководителях   ОУ  и  ответственных  лицах,  назначенных  на  основании приказов;

- в  ОУ  имеются планы проведения  инструктажей и практических занятий по действиям при обнаружении на объектах (территориях) посторонних лиц и подозрительных предметов, а также при угрозе совершения террористического акта; дежурными, воспитателями и  иными  ответственными  лицами проводится периодический обход и осмотр объектов (территорий), их помещений;
   Все объекты образования на территории Белозерского муниципального  района  оборудованы  системами  АПС с  выводом  сигналов на  единый  пульт  пожарной  охраны, системами голосового и звукового  оповещения людей  о пожаре, первичными средствами пожаротушения, телефонной  связью.  В двух дошкольных учреждениях и МБОУДО «Белозерская спортивная школа» имеется внутренний противопожарный водопровод. Эвакуационные пути во всех  ОУ  соответствуют  требованиям.   Во  всех  образовательных учреждениях  приобретены  противодымные  системы на общую  сумму 115, 2 т. руб..
      В МОУ « Средняя школа №2 им. С.С.Орлова» проведён текущий ремонт пищеблока  и  санузлов  (122,4 т.руб.), МОУ « Гулинская основная школа» - ремонт системы  канализации  ( 400.00 т. руб.), МОУ « Маэковская школа – сад» - установка  моечных ванн на  пищеблоке (61.1 т. руб.), МОУ « Шольская средняя школа» - ремонт пола в помещениях дошкольной группы ( 515,7т. руб.), МОУ « Антушевская средняя школа» - замена части окон (300.00т. руб.), МДОУ «Детский сад №2 «Кораблик» -  ремонт подвала (234.00 т. руб.), МДОУ «Детский сад №7 «Ленок»-  замена части окон (90.00т. руб.).
     Образовательные  учреждения  готовы  к  началу 2021-2022  учебного  года, в  ходе  приёмки зданий и помещений  объектов  образования  угрозы  жизни,  здоровья  обучающихся  и  воспитанников  не  выявлено. 
   Начальник управления образования:                                     Н.А.Воеводина
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