Информация о проведении государственного экологического надзора
на территории Белозерского района в 2021 году

В рамках исполнения полномочий по осуществлению государственного экологического надзора  государственным инспектором в области охраны окружающей среды по Белозерскому муниципальному району с 01 января 2021 года по 31 декабря 2021 года проведены следующие мероприятия:
- участие в совместной  проверке в качестве специалиста с Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области территории водоохранной зоны, береговой полосы оз. Лозское в границах д.Левково Белозерского муниципального района;
- участие в совместных  проверках в качестве специалиста с администрацией городского поселения «Город Белозерск» по обращениям граждан;
- обследование территории вдоль обводного канала оз. Белое (Белозерский канал), по факту поступления сточных вод  в канал Белозерского района Вологодской области (по факту сброса сточных вод в обводного канала оз. Белое  материалы направлены по подведомственности в управление Росприроднадзора)
- обследование совместно со специалистом администрацией городского поселения «Город Белозерск» территории вблизи контейнерной площадки, расположенной  по адресу: г. Белозерск, Советский проспект, д. 72 (Дом творчества) по факту сброса строительного мусора на почву (по факту захламления территории материалы направлены в администрацию поселения для принятия мер) 
- обследование территории в Шольском с/п, на север от с. Зубово, 35:03:0201004:55 на предмет несанкционированного размещения отходов (по факту захламления территории материалы направлены в Департамент Лесного Комплекса для принятия мер)
- обследование территории, расположенной в 500м. после д. Верещагино в сторону д. Гора Антушевского сельского поселения Белозерского района Вологодской области (нарушитель не установлен)
- обследование  акватории обводного канала в границах улиц Фрунзе и Ямской, расположенного в г. Белозерск с обозначением:  «акватория обводного канала оз. Белого, г. Белозерск» Белозерского района Вологодской области (материалы направлены по подведомственности в управление Росприроднадзора)
-обследование территории совместно со специалистом Администрации городского поселения "г. Белозерск" по факту обнаружения оборудованного несанкционированного выпуска сточных вод в общегородскую канаву (по факту выпуска сточных вод материалы направлены в Департамент природных ресурсов)
-обследование территории бывшей несанкционированной свалки ТБО, выработанный карьер Артюшинского с/п.  Белозерского района Вологодской области (материалы направлены в администрацию поселения для принятия мер)
- обследование территории бывшей несанкционированной свалки ТБО, расположенной в 1 км  от д. Росстани Антушевского сельского поселения Белозерского района Вологодской области (подтвержден факт  ликвидации  свалки)
-обследование территории береговой полосы оз. Кукозера в д. Тарасово Белозерского района  Вологодской области (факт нарушения не выявлен, обследование будет проведено повторно)
- обследование по факту поступления сточных вод на рельеф местности  в д. Данилово  Белозерского района  Вологодской области (факт нарушения не выявлен, обследование будет проведено повторно)
- выданы тридцать предостережений о недопустимости нарушения закона юридическим лицам в связи с отсутствием договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
Также на официальном сайте Белозерского района в разделе «Экология» (https://belozer.ru/ofitsialnaya-informatsiya/ohrana-okruzhayushhej-sredy/), в разделе «Новости экологии» (https://belozer.ru/novosti/news-ecolog/), на официальной странице  администрации Белозерского муниципального района в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/belozerru) осуществлялось информирование юридических, физических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения природоохранного законодательства.
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