[bookmark: _GoBack]Администрация Белозерского муниципального района объявляет о приеме заявлений на получение субсидии на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой и реализацией продовольственных товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты района
Для рассмотрения вопроса о предоставлении субсидии заявитель представляет заявление по форме, в соответствии  с Порядком предоставления и распределения субсидии на возмещение части затрат организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой и реализацией продовольственных товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Белозерского муниципального района, утвержденным постановлением администрации района от 06.04.2021 № 122.
[bookmark: P62]К заявлению прилагаются: 
- копия документа, удостоверяющего личность законного представителя заявителя - юридического лица либо представителя заявителя, индивидуального предпринимателя;
- копии документа, подтверждающего полномочия законного представителя, представителя заявителя (приказа о назначении на должность, документа, подтверждающего избрание лица на должность в соответствии с учредительным документом юридического лица, доверенности);
 - выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей), выданная налоговым органом не ранее, чем за 15 дней  до даты подачи заявления;
 - справка, подтверждающая отсутствие у заявителя неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, выданная налоговым органом не ранее, чем за 15 дней  до даты подачи заявления;
  - справка (справки) об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц информации о руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, о лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, о главном бухгалтере заявителя, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющемся заявителем, выданная налоговым органом не ранее, чем за 15 дней  до даты подачи заявления;
 -  справка-расчет на возмещение расходов по доставке и реализации товаров в малонаселенные и труднодоступные населенные пункты Белозерского  муниципального района (приложение 3 к настоящему Порядку); 
- копии первичных документов, подтверждающих фактические затраты организаций и ИП на ГСМ (путевых листов, счетов, счетов-фактур,  кассовых чеков на затраты ГСМ и иных документов, подтверждающих оплату ГСМ);
        - схема маршрута, согласованная с  Главой муниципального образования, на территории которого находится населенный пункт;
- справки органов местного самоуправления сельских поселений, удостоверяющих факт доставки и реализации продовольственных товаров в соответствии с маршрутами и графиками (приложение 4 к настоящему Порядку);
  - приказы об утверждении норм расхода ГСМ, рассчитанных в соответствии с распоряжением Министерства транспорта Российской Федерации от 14 марта 2008 года № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте» (обоснования применения повышающих расход топлива коэффициентов прикладываются в пакет документов в виде пояснительной записки).
Заявки на получение субсидий принимаются в управлении социально-экономического развития администрации Белозерского муниципального района, расположенном по адресу: г. Белозерск, ул. Фрунзе, д. 35, каб.10, 11, телефоны 2-16-99, 2-14-49. 
Прием документов на предоставление субсидии на ГСМ осуществляется в следующие сроки:
к возмещению затрат за I полугодие текущего года – не позднее 5 июля текущего года;
к возмещению затрат за II полугодие текущего года – не позднее 12 декабря текущего года.

