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Приложение 2
к постановлению территориальной

избирательной комиссии Белозерского

муниципального района

от 22 июня 2022 года № 33/159

П О Р Я Д О К

предоставления помещений для проведения 

агитационных публичных мероприятий 
 Зарегистрированный кандидат, его доверенное лицо, уполномоченный представитель избирательного объединения имеют право проводить предвыборную агитацию посредством агитационных публичных мероприятий в форме собраний в помещениях, пригодных для их проведения и находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Органы местного самоуправления определяют перечень помещений, пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний и находящиеся в государственной и муниципальной собственности. Данные сведения предоставляются в территориальную избирательную комиссию Белозерского муниципального района. 

Помещения, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются на безвозмездной основе.
Территориальная избирательная комиссия Белозерского муниципального района обязана обеспечить равные условия для зарегистрированных кандидатов при предоставлении помещений для встреч с избирателями: определить временные рамки использования указанных помещений, довести данную информацию до всех заинтересованных лиц.
Для предоставления помещения для встреч с избирателями зарегистрированный кандидат, его доверенное лицо, уполномоченный представитель избирательного объединения обращаются с заявкой к собственнику
или владельцу данного помещения для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний. В заявке указывается предполагаемая дата проведения мероприятия, его начало, примерное число участников, дата подачи                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  заявки, данные ответственного за проведение мероприятия, его контактный телефон (образец прилагается). 

Собственник или владелец помещения обязаны зарегистрировать заявку в установленном порядке, документально подтвердить получение заявки о проведении публичного мероприятия, указав при этом дату и время его получения.  
Заявка о выделении помещения, находящегося в государственной или муниципальной собственности, а равно помещения, находящегося в собственности организации, имеющей на день публикации решения о назначении  выборов в своем уставном (складочном) капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, превышающую (превышающий) 30 процентов, для проведения встреч с избирателями, рассматривается собственниками, владельцами этих помещений в течение трех дней со дня подачи заявки,  заявителю дается ответ.

Если помещение, находящееся в государственной или муниципальной собственности, а также помещение, находящееся в собственности организации, имеющей на день публикации решения о назначении выборов в своем уставном (складочном) капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, превышающую (превышающий) 30 процентов, было предоставлено одному зарегистрированному кандидату, одному избирательному объединению собственник, владелец помещения не вправе отказать другому зарегистрированному кандидату, другому избирательному объединению в предоставлении помещения на таких же условиях в иное время в течение агитационного периода.

В случае предоставления помещения зарегистрированному кандидату, его доверенному лицу, уполномоченному представителю избирательного объединения собственник, владелец помещения не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, обязан уведомить в письменной форме территориальную  избирательную комиссию Белозерского муниципального района (далее – территориальная избирательная комиссия) о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, (примерная форма уведомления прилагается).

Территориальная избирательная комиссия, получившая уведомление о факте предоставления помещения зарегистрированному кандидату, его доверенному лицу, уполномоченному представителю избирательного объединения в течение двух суток с момента получения уведомления обязана разместить содержащуюся в нем информацию в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или иным способом довести ее до сведения других зарегистрированных кандидатов, избирательных объединений, выдвинувших зарегистрированных кандидатов.

Обеспечение безопасности при проведении публичных мероприятий осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации (Федеральный закон № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и  пикетированиях», закон Вологодской области N 1288-ОЗ «О порядке подачи уведомления о проведении публичного мероприятия на территории Вологодской области»).

