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                                                                                            Представительное Собрание района

ИНФОРМАЦИЯ
о ходе работ по подготовке объектов 

жилищно-коммунального и топливно-энергетического хозяйства, 
социальной сферы к работе в зимних условиях
на территории Белозерского муниципального района

на 2022-2023 г.г.
Постановлением администрации района от 31.05.2022 № 175 утвержден План мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального и топливно-энергетического комплекса к работе в осенне-зимний период 2022-2023 гг. 
Комиссии по проверке и принятию ремонтно-восстановительных работ по актам и паспортам готовности к зиме созданы на уровне поселений.
Возможные варианты возникновения и устранения аварийных ситуаций на коммунальных и энергетических объектах проработаны, резервные источники энерго- и водоснабжения на случай аварийных ситуаций предусмотрены, порядок, сроки устранения утверждены,  ответственные лица определены. В качестве сторонних организаций для ликвидации аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунального комплекса, находящихся в эксплуатации у мелких предприятий  привлекаются в основном ООО «Водоканал», ООО «Жилищник», ООО «Звезда» и АО «ВОЭК» по договорам, заключаемым непосредственно между хозяйствующими субъектами.

Схемы взаимодействия коммунально-технических служб района, энергоснабжающих, транспортных предприятий, потребителей и других организаций при ликвидации (локализации) аварий и инцидентов имеются. Противоаварийные тренировки проводятся.

В Белозерском районе 24 котельные. Из них 13 работают на угле, 8 на дровах, 1 на опилках, 1 на брикетах, 1 на электричестве.

Готовность котельных: 
- ООО «Звезда» – 4 котельные, готовность 100%. 
Все котельное оборудование, основные и резервные котлы, основные и резервные насосы, готовы к отопительному сезону. Предохранительные клапана имеются на каждой котельной. Запорная арматура в исправном состоянии. Все запланированные мероприятия по подготовке к отопительному сезону завершены. 
- ООО «Осень» - 3 котельные, готовность 100%.
Котельная «ДРСУ» - установлено 2 котла, готово 2 котла; выполнен капитальный ремонт крыши здания котельной, заменен резервный водогрейный котел; 
Все котельное оборудование, основные и резервные насосы, готовы к отопительному сезону. Предохранительные клапана имеются на каждой котельной. Запорная арматура в исправном состоянии. Все запланированные мероприятия по подготовке к отопительному сезону завершены. 
- 
БПОУ ВО Белозерский индустриально-педагогический колледж» имени А.И. Желобовского «Котельная «Аксиома 3» –Проведены текущие ремонты, промывка, опрессовка системы. Готовность к отопительному периоду 100 % .
- АО «ВОЭК»  - 13 котельных, готовность 61%. Запорная арматура, тепломеханическое оборудование и электрооборудование отревизировано. Предохранительные клапана установлены в соответствии с паспортами котлов. Мероприятия по подготовке к отопительному периоду выполняются согласно графику.
Котельная «Оптика» - установлено 3 котла – готовы к работе 2. Производится ремонт ПМЗ №1-6 с заменой подшипников и ремней, замена канала подачи воздуха котла №3, восстановление фронтона котла №2 –выполнено на 90%; дефектовка железной дороги, замена троса, подшипников в блоках, катках – выполнено на 50 %; ремонт системы освещения, замена оборудования защиты и пуска сетевых насосов – выполнено на 90%. Осуществляется ремонт участка теплосети протяженностью 1630 м. Работы будут завершены до начала отопительного периода.
 Котельная «Агрофирма» - установлено 6 котлов – готовы к работе 6. Произведена замена насоса сети ГВС, ремонт котла №3, ремонт котла №1, ремонт дутьевого вентилятора котла №6, замена №5. Произведен ремонт системы освещения.  Произведена замена наземного участка сети ГВС трубами в ППУ ОЦ, протяженностью 0,16 км. Производится замена участка тепловой сети (двухтрубное исполнение) трубами в ППУ ПЭ, протяженностью 0,34 км – выполнено на 80%. Работы будут завершены до начала отопительного периода.
Котельная «Агрострой» - установлено 3 котла – готовы к работе 3. Плановые работы выполнены. 

 Котельная «Белозерье» - установлено 3 котла – готовы к работе 3. Произведен ремонт стены, частичная перекладка. Плановые работы выполнены.
Котельная «Квартальная» - установлено 3 котла – готовы к работе 3. Производится замена фильтров и масла гидростанции, зашивка 2-х проемов топливных бункеров. Работы будут завершены до начала отопительного периода.
Котельная «Клуб речников» - установлено 2 котла – готовы к работе 2. Плановые работы выполнены. 

Котельная «Средняя школа№1» - установлено 2 котла – готов к работе 1. Работы буду завершены  до отопительного периода.
Котельная «Шола» - установлено 8 котла – готовы к работе 5. Произведена чистка котлов №2,3,5,8,9. Ремонт обмуровки, замена дефектов колосников. Замена прокладок фланцевых соединений котла №9. Замена дефектной изоляции на участке тепловой сети, протяженностью 0,020 км.  Работы буду завершены  до отопительного периода.
Котельная «Нижняя Мондома» - установлено 3 котла – готов к работе 2. Производится ремонт мягкой кровли. Работы буду завершены  до отопительного периода.
Котельная «Глушково» - установлено 4 котла – готов к работе 4. Плановые работы выполнены.
Котельная «Антушево» - установлено 2 котла – готов к работе 2. Плановые работы выполнены.
Котельная «Никоновская» - установлено 3 котла – готов к работе 3. Производится ремонт мягкой кровли, замена сетевого насоса, замена ввода котельной. Работы будут завершены до начала отопительного периода.
Котельная «Бечевинка» - установлено 4 котла – готов к работе 4. Производится замена дымососа. Работы будут завершены до начала отопительного периода.
11 августа Вологодским учебным центром проведено обучение по предаттестационной подготовке теплотехнического персонала.

Персонал котельных  обеспечен средствами индивидуальной и коллективной защиты, спецодеждой, инструментами и необходимой нормативно- технической документацией.
На сегодняшний день: 

- Акты готовности котельных – план 19- факт 0
- Паспорта готовности теплоснабжающих организаций – план 5 – факт 0

- Паспорта готовности муниципальных образований – план 6 – факт 0
Запасы топлива:

АО «ВОЭК» - уголь 14 %  от потребности на весь отопительный период. Нормативный запас топлива на зимний период 2022-2023 годов составляет 2,75 тыс.т, будет пополнен к началу отопительного периода.                                         
ООО «Звезда» – 50 % от потребности на весь отопительный период;

ООО «Осень» - 58 % от потребности на весь отопительный период.
Газовых котельных на территории района нет.
Количество населения, переведенные на прямые расчеты с ресурсоснабжающими организациями за предоставленные коммунальные услуги составляет 81%.
Состояние инженерных коммуникаций, протяженность и процент износа инженерных сетей:
	Наименование сетей
	Общая протяженность сетей (км)
	Необходимо заменить сетей, отслуживших нормативный срок (км)

	Тепловых, всего
	21,4
	6,84

	в т.ч. Коммунальных
	21,4
	6,84

	Канализационных, всего
	18,6
	15,3

	в т.ч. Коммунальных
	18,6
	15,3

	Водопроводных, всего
	98,4
	55,3

	в т.ч. Коммунальных
	98,4
	55,3

	Электрических
	1523,47
	120

	в т.ч. Коммунальных
	0
	0


Протяженность сетей теплоснабжения:

ООО «Звезда» - протяженность 0,85 км процент готовности 100%;
ООО «Осень» - протяженность 0,92 км процент готовности  – 100 %;

БПОУ ВО Белозерский индустриально-педагогический колледж» имени А.И. Желобовского протяженность 600 метров, готовность 100 %

  АО «ВОЭК» - общая протяженность 15,804 км  процент готовности 65 %.
Готовность жилищного фонда: 

Количество  многоквартирных домов, находящихся на территории района – 277, из них:

89 домов  в управлении ООО «Белозерская управляющая компания»;

108 домов в управлении ООО «Жилищник»; 
3 дома в управлении МУП «Гулино»;
В настоящее время управляющими организациями ведется работа по подготовке  к зиме жилых домов. 
Весенние осмотры многоквартирных жилых домов проведены. По результатам осмотров управляющим компаниями составлены планы проведения необходимых работ. В настоящее время работы ведутся, исполнение плана - 85%.
Задолженность предприятий ЖКХ за предоставленные услуги:
Дебиторская – 22, 302 млн.руб.;

Кредиторская – 2,727 млн.руб.
Задолженность администрации района предприятиям ЖКХ отсутствует.

Лимиты на 2022 год на тепловую и электрическую энергию для бюджетных учреждений утверждены постановлением администрации района. 

Постановление об утверждении лимитов на 2023 год для бюджетных учреждений находится в стадии подготовки.
Из бюджета района на подготовку к ОЗП муниципальных учреждений потрачено 55 800 тыс.рублей (промывка и опрессовка систем отопления)
Протяженность сетей водоснабжения, процент готовности: 

ООО «Водоканал»: 

протяженность водопроводных сетей –41,872 км, готовность 50%.
МУП «Гулино»: (Антушевское сельское поселение протяженность сетей – 32,4 км.:  д. Никоновская, д. Федоровская - протяженность – 10,5 км; с. Антушево, д. Зорино - протяженность 14, 6 км.; с. Бечевинка  - 2,8 км.) готовность 100%.
Куностьское сельское поселение, протяженность сетей – 11,8 км., готовность 100%;

Шольское с/п, протяженность сетей 8 км – готовность 100%.
На территории Белозерска реализуется программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры в сфере водоснабжения и водоотведения муниципального образования  «Город Белозерск» Белозерского района Вологодской области на 2019-2022 годы». На втором этапе Программы, который реализуется в течение двух лет (2021-2022 годы) проводится реконструкция водозаборных сооружений и станции 1-го подъема. Проект реализуется в рамках федерального проекта «Чистая вода» национального проекта «Жилье и городская среда». В 2022 году проведены работы по прокладке самотечных труб, инженерные работы по укладке нового трубопровода и вывод его на берег.

В рамках программы 1 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Вологодской области» государственной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса и коммунальной инфраструктуры на территории Вологодской области на 2021-2025 годы» в 2022 году приобретено котельное оборудование (водогрейные котлы) для котельных, отапливающих образовательные учреждения района.
На официальных сайтах поселений размещена информация о качестве питьевой воды, планы мероприятий  по улучшению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями.

Утвержденные проекты зон санитарной охраны имеются по 4 поверхностным источникам (г.Белозерск, с.Антушево, д.Никоновская, п.Нижняя Мондома) и по 6 подземным источникам (с.Артюшино, с.Зубово, д.Гаврино, п.Ивановский).

Разрабатывается проект зон санитарной охраны по артезианской скважине в с.Бечевинка. Заключены договоры на корректировку трех проектов ЗСО: д.Никоновская, с.Антушево, п.Нижняя Мондома).   

Резерв финансовых и материально-технических ресурсов для устранения технологических нарушений и аварий сформирован на предприятиях топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства. 

Бесхозяйных объектов ЖКХ на территории района не зарегистрировано.

Первый заместитель руководителя 

администрации района                                                                А.В. Измайлов
