Результаты
публичных слушаний по проекту решения Представительного Собрания Белозерского муниципального округа Вологодской области
 «О принятии Устава Белозерского муниципального округа Вологодской области», состоявшихся 31 октября 2022 года
31.10.2022                                                                                               г.Белозерск     
       На основании решения Представительного Собрания Белозерского муниципального округа от 20.09.2022 № 7 «Об одобрении проекта решения Представительного Собрания  округа «О принятии Устава Белозерского муниципального округа Вологодской области» и об утверждении Положения о порядке учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта решения Представительного Собрания округа «О принятии Устава Белозерского муниципального округа Вологодской области», 31 октября 2022 года в 10:00 в малом зале администрации Белозерского муниципального района состоялись публичные слушания по проекту  решения Представительного Собрания Белозерского муниципального округа Вологодской области «О принятии Устава Белозерского муниципального округа Вологодской области».
    Председательствующим на публичных слушаниях была назначена Голубева Ирина Александровна - председатель Представительного Собрания Белозерского муниципального округа, докладчиком - начальник юридического отдела администрации района Исаева Надежда Николаевна.
Количество участников публичных слушаний: 26 человек. Присутствовали:  Главы поселений, депутаты Представительного Собрания округа, руководители органов местного самоуправления района, руководители структурных подразделений администрации района, специалисты органов местного самоуправления района, руководители муниципальных бюджетных учреждений.
В ходе рассмотрения проекта решения Представительного Собрания Белозерского муниципального округа «О принятии Устава Белозерского муниципального округа Вологодской области» был заслушан докладчик.
Предложений и замечаний по рассматриваемому проекту не поступило.
Участники публичных слушаний  РЕШИЛИ:
-одобрить в целом представленный проект решения о принятии Устава Белозерского муниципального округа Вологодской области;
-вынести на очередное заседание Представительного Собрания округа для принятия;
-результаты публичных слушаний опубликовать в газете «Белозерье» и разместить на официальном сайте Белозерского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Объявлено открытое голосование простым большинством голосов присутствующих участников публичных слушаний. 
[bookmark: _GoBack]Результаты голосования: «за»-26, «против»-нет, «воздержалось»-нет.

  
Председательствующий:                                                            И.А.Голубева

